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Abstract

This file contains likely voter crosstabulations of each non-demographic question with variables for
sex, age, education, income, party identification with leaning independents, party identification without
leaners, marital status, race and ethnicity, religious service attendance, religious affiliation, born again
or evangelical identification, political ideology, and region of the state. To calculate the numeric size of
a response, multiply the percent by the subsample size, indicated in the “n” column. Statistics for
very small samples (such as “Don’t Know” responses) have very high margins of error and
should be disregarded.

Contents
QL. o o o P
Q2. o o 6
Q3. o o e 10
QA o o 14
Q5 (2 categOTy). . o o o e 18
Q5 (4 CateGOTY). « v v v i 22
Q6 (2 category). . . . o o 26
Q6 (4 category). . . . . . 30
QTe o o e e e 34
Q8. o o e, 38
Q0. o o 49
QL0+ o e e e 46
QUL+ e e e 50
QL2 o e e 54
QI3 o o e e, 58
QLA o o o 62
QIB. e e e 66
QUG. © o o e e 70
QUT. o e e e 74
QIS. .+ o e e e 78
QI8 (W/leaners). . . . . . . .. e 82
QLO. .+ o e e 86
Q19 (w/leaners). . . . . . ... 90
Q200+ v e e 94
Q20. (W/leaners). . . . . . . i 98
Q218+ o e, 102
Q220 o o e 106
Q230 o o e 110



Q258 .« o e e, 118
Q2ID. o o e 122
Q22D o, 125
Q23D o e, 128
Q24D .« o, 132
Q25D o e, 135
Q26. .« o e 138
Q2780 o e e e, 142
Q288 .« o o e, 146
Q298 .« o o e, 151
Q308+« o e, 155
Q27D o o e e 160
Q28D. o o e, 164
Q29D .« o e, 168
Q30D .« o e, 173
QL. o o e, 177
Q32 o e 181
Q33 o o e, 185
QB34 o o o e 191
Q35. + e, 195
Q36. .« o 200
Q37 o e e 204
Q38. + o e 208
Q39. .« o e, 212
Q0.+ o o e, 217
QAL o o 221



Q1.

Some people seem to follow what’s going on in politics most of the time, whether there’s an election going on
or not. Others aren’t that interested. Would you say you follow what’s going on in politics most of the time,
some of the time, only now and then, or hardly at all?

Sex
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Male 80 15 4 2 100 302
Female 70 25 3 2 100 312
All 75 20 3 2 100 614
Age
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
18-29 57 41 3 0 100 62
30-44 68 26 3 3 100 96
45-59 74 18 6 3 100 227
60+ 85 14 1 0 100 222
DK/NA/ 57 25 17 0 100 6
Ref
All 75 20 3 2 100 614
Education
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Not HS 66 27 7 0 100 10
HS 72 22 4 2 100 143
Some Coll 68 26 2 3 100 122
AA 74 20 6 0 100 83
BA+ 82 15 2 1 100 252
DK/NA/ 23 54 23 0 100 5
Ref
All 75 20 3 2 100 614




Income

Most of the Some of Only now Hardly at  Total n
time the time and then all
Under $40k 66 26 3 5 100 129
$40k to 78 19 2 1 100 163
$74k
$75k up 78 15 6 1 100 217
DK/NA/ 73 26 1 0 100 105
Ref
All 75 20 3 2 100 614
Party ID w/leaners
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Republican 74 21 4 2 100 282
Democrat 80 17 3 1 100 289
Independent 53 40 3 4 100 36
Other/None 39 30 31 0 100 7
All 75 20 3 2 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Rep 74 19 5 2 100 215
Lean Rep 71 26 0 3 100 67
Ind 53 40 3 4 100 36
Lean Dem 84 12 2 2 100 71
Dem 78 18 3 1 100 218
Other/None 39 30 31 0 100 7
All 75 20 3 2 100 614
Marital status
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Married 79 17 3 1 100 410
Widow/Div/Sep 68 25 5 2 100 124
Never 69 28 0 3 100 75
Married
NA /Ref 40 17 20 23 100 5
All 75 20 3 2 100 614




Race and ethnicity

Most of the Some of Only now Hardly at  Total n
time the time and then all
White 77 19 3 1 100 527
Black 52 48 0 0 100 24
Hispanic 65 24 8 3 100 23
Other 75 16 2 6 100 37
DK/NA/ 50 17 33 0 100 3
Ref
All 75 20 3 2 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
More than 63 31 3 4 100 46
1/wk
1/week 79 19 3 0 100 155
1-2 month 76 20 3 2 100 105
few times a 72 23 1 3 100 108
year
Seldom 7 13 9 1 100 90
Never 75 21 2 2 100 104
Don’t know 46 0 54 0 100 1
Refused 72 0 28 0 100 4
All 75 20 3 2 100 614
Religious affiliation
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Protestant/ 71 21 5 2 100 272
Christian
Catholic 83 14 2 1 100 191
Jewish 63 37 0 0 100 3
Other 74 25 0 1 100 30
None 72 24 2 3 100 95
DK/NA/ 65 26 5 4 100 23
Ref
All 75 20 3 2 100 614




Evangelical or Born-Again Christian

Most of the Some of Only now Hardly at  Total n
time the time and then all
born again 66 27 6 2 100 113
not born 77 16 5 2 100 144
again
Don’t know 57 34 8 0 100 10
Refused 43 57 0 0 100 2
All 71 21 5 2 100 269
Ideology
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
Very con- 81 16 3 0 100 68
servative
Conservative 73 23 3 1 100 170
Moderate 68 24 5 2 100 189
Liberal 83 16 0 1 100 112
Very liberal 82 10 2 6 100 69
Don’t know 28 57 15 0 100 4
Refused 61 0 39 0 100 3
All 75 20 3 2 100 614
Region
Most of the Some of Only now Hardly at Total n
time the time and then all
MKE City 71 22 4 3 100 45
Rest of 78 20 2 1 100 195
MKE
msn 7 21 1 1 100 120
GB/A 72 22 5 1 100 112
Rest of 72 18 7 3 100 142
state
All 75 20 3 2 100 614




Q2.

What are the chances that you will vote in the November 2018 general election for governor, Congress, and
other offices — are you absolutely certain to vote, very likely to vote, are the chances 50-50, or don’t you think
you will vote?

Sex

Absolutely certain  Total n

Male 100 100 302

Female 100 100 312

All 100 100 614
Age

Absolutely certain  Total n

18-29 100 100 62

30-44 100 100 96

45-59 100 100 227

60+ 100 100 222

DK/NA/ Ref 100 100 6

All 100 100 614
Education

Absolutely certain  Total n

Not HS 100 100 10
HS 100 100 143
Some Coll 100 100 122
AA 100 100 83
BA+ 100 100 252
DK/NA/ Ref 100 100 5
All 100 100 614
Income

Absolutely certain  Total n

Under $40k 100 100 129
$40k to $74k 100 100 163
$75k up 100 100 217
DK/NA/ Ref 100 100 105
All 100 100 614




Party ID w/leaners

Absolutely certain  Total n
Republican 100 100 282
Democrat 100 100 289
Independent 100 100 36
Other/None 100 100 7
All 100 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Absolutely certain  Total n
Rep 100 100 215
Lean Rep 100 100 67
Ind 100 100 36
Lean Dem 100 100 71
Dem 100 100 218
Other/None 100 100 7
All 100 100 614
Marital status
Absolutely certain  Total n
Married 100 100 410
Widow /Div/Sep 100 100 124
Never Married 100 100 75
NA /Ref 100 100 5
All 100 100 614
Race and ethnicity
Absolutely certain  Total n
White 100 100 527
Black 100 100 24
Hispanic 100 100 23
Other 100 100 37
DK/NA/ Ref 100 100 3
All 100 100 614




Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Absolutely certain  Total n

More than 1/wk 100 100 46
1/week 100 100 155
1-2 month 100 100 105
few times a year 100 100 108
Seldom 100 100 90
Never 100 100 104
Don’t know 100 100 1
Refused 100 100 4
All 100 100 614

Religious affiliation

Absolutely certain  Total n

Protestant/ Christian 100 100 272
Catholic 100 100 191
Jewish 100 100 3
Other 100 100 30
None 100 100 95
DK/NA/ Ref 100 100 23
All 100 100 614

Evangelical or Born-Again Christian

Absolutely certain  Total n

born again 100 100 113

not born again 100 100 144

Don’t know 100 100 10

Refused 100 100 2

All 100 100 269
Ideology

Absolutely certain  Total n

Very conservative 100 100 68
Conservative 100 100 170
Moderate 100 100 189
Liberal 100 100 112
Very liberal 100 100 69
Don’t know 100 100 4
Refused 100 100 3
All 100 100 614




Region

Absolutely certain  Total n

MKE City 100 100 45
Rest of MKE 100 100 195
msn 100 100 120
GB / A 100 100 112
Rest of state 100 100 142
All 100 100 614
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Q3.

Over the past year, do you feel the economy has gotten better, gotten worse, or stayed about the same?

Sex

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Don’t know Refused Total

n

Male 61 10 28 1 0 100 302
Female 41 19 38 2 0 100 312
All 51 14 33 1 0 100 614
Age
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
18-29 43 15 37 5 0 100 62
30-44 51 18 29 1 0 100 96
45-59 59 13 28 1 0 100 227
60+ 45 15 38 1 0 100 222
DK/NA/ Ref 53 5 43 0 0 100 6
All 51 14 33 1 0 100 614
Education
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Not HS 64 0 36 0 0 100 10
HS 54 16 27 2 1 100 143
Some Coll 46 13 39 2 0 100 122
AA 58 12 29 1 0 100 83
BA+ 48 16 35 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 7 0 23 0 0 100 5
All 51 14 33 1 0 100 614
Income
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Under $40k 37 23 36 4 1 100 129
$40k to $74k 45 17 38 0 0 100 163
$75k up 61 13 26 0 0 100 217
DK/NA/ Ref 58 4 36 2 0 100 105
All 51 14 33 1 0 100 614
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Party ID w/leaners

Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Republican 86 3 11 0 0 100 282
Democrat 19 26 52 2 0 100 289
Independent 31 12 49 8 0 100 36
Other/None 70 9 21 0 0 100 7
All 51 14 33 1 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Rep 87 2 11 0 0 100 215
Lean Rep 82 6 12 0 0 100 67
Ind 31 12 49 8 0 100 36
Lean Dem 19 24 57 0 0 100 71
Dem 19 27 51 2 0 100 218
Other/None 70 9 21 0 0 100 7
All 51 14 33 1 0 100 614
Marital status
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Married 56 13 30 1 0 100 410
Widow /Div/Sep 45 16 38 0 1 100 124
Never Married 36 19 42 4 0 100 75
NA /Ref 35 8 37 20 0 100 5
All 51 14 33 1 0 100 614
Race and ethnicity
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
White 52 14 32 1 0 100 527
Black 13 32 42 12 0 100 24
Hispanic 53 15 28 4 0 100 23
Other 56 9 35 0 0 100 37
DK/NA/ Ref 34 23 44 0 0 100 3
All 51 14 33 1 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 61 22 17 0 0 100 46
1/week 56 8 35 1 0 100 155
1-2 month 67 14 18 0 1 100 105
few times a year 59 14 31 0 0 100 108
Seldom 46 15 38 0 0 100 90
Never 26 19 48 6 0 100 104
Don’t know 0 0 100 0 0 100 1
Refused 27 26 47 0 0 100 4
All 51 14 33 1 0 100 614
Religious affiliation
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 53 16 30 0 0 100 272
Catholic 58 10 31 0 0 100 191
Jewish 63 0 37 0 0 100 3
Other 64 13 23 0 0 100 30
None 29 22 42 6 0 100 95
DK/NA/ Ref 35 11 51 3 0 100 23
All 51 14 33 1 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
born again 74 6 19 0 0 100 113
not born again 39 22 38 1 1 100 144
Don’t know 40 34 26 0 0 100 10
Refused 24 43 34 0 0 100 2
All 54 16 30 0 0 100 269
Ideology
Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n
Very conservative 92 1 7 0 0 100 68
Conservative 85 3 12 0 0 100 170
Moderate 38 15 44 3 0 100 189
Liberal 21 26 53 0 0 100 112
Very liberal 13 37 44 4 1 100 69
Don’t know 17 15 68 0 0 100 4
Refused 39 0 61 0 0 100 3
All 51 14 33 1 0 100 614
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Region

Gotten better Gotten worse Stayed the same Don’t know Refused Total n

MKE City 26 20 49 2 2 100 45
Rest of MKE 61 12 25 2 0 100 195
msn 32 21 44 3 0 100 120
GB/A 53 12 35 0 0 100 112
Rest of state 59 13 28 1 0 100 142
All 51 14 33 1 0 100 614
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Q4.

Looking ahead, over the next year do you expect the economy to get better, get worse, or stay about the
same?

Sex

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n

Male 45 20 33 2 100 302

Female 35 25 32 7 100 312

All 40 23 33 4 100 614
Age

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n

18-29 43 14 38 5 100 62

30-44 38 22 39 1 100 96

45-59 46 25 27 3 100 227

60+ 35 24 35 7 100 222

DK/NA/ Ref 54 0 25 21 100 6

All 40 23 33 4 100 614
Education

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n

Not HS 53 6 41 0 100 10
HS 48 22 27 3 100 143
Some Coll 42 14 37 7 100 122
AA 44 26 24 6 100 83
BA+ 34 26 36 3 100 252
DK/NA/ Ref 23 23 54 0 100 5
All 40 23 33 4 100 614
Income

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n

Under $40k 41 29 24 6 100 129
$40k to $74k 35 23 39 4 100 163
$75k up 42 21 35 3 100 217
DK/NA/ Ref 45 19 30 6 100 105
All 40 23 33 4 100 614
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Party ID w/leaners

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
Republican 70 3 25 2 100 282
Democrat 12 42 40 6 100 289
Independent 37 21 36 6 100 36
Other/None 50 9 41 0 100 7
All 40 23 33 4 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
Rep 70 3 25 2 100 215
Lean Rep 70 4 26 0 100 67
Ind 37 21 36 6 100 36
Lean Dem 8 51 36 4 100 71
Dem 13 39 41 7 100 218
Other/None 50 9 41 0 100 7
All 40 23 33 4 100 614
Marital status
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
Married 42 21 34 4 100 410
Widow /Div/Sep 38 23 32 7 100 124
Never Married 37 26 32 5 100 75
NA /Ref 55 45 0 0 100 5
All 40 23 33 4 100 614
Race and ethnicity
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
White 38 24 35 4 100 527
Black 39 21 36 4 100 24
Hispanic 78 6 11 6 100 23
Other 53 20 22 5 100 37
DK/NA/ Ref 67 11 23 0 100 3
All 40 23 33 4 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
More than 1/wk 54 14 26 5 100 46
1/week 51 18 27 4 100 155
1-2 month 56 9 34 2 100 105
few times a year 27 21 43 9 100 108
Seldom 34 34 30 2 100 90
Never 21 39 38 2 100 104
Don’t know 100 0 0 0 100 1
Refused 55 0 0 45 100 4
All 40 23 33 4 100 614
Religious affiliation
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
Protestant/ Christian 47 18 30 5 100 272
Catholic 43 23 31 3 100 191
Jewish 22 37 0 41 100 3
Other 33 20 47 1 100 30
None 24 32 39 5 100 95
DK/NA/ Ref 17 33 43 7 100 23
All 40 23 33 4 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
born again 65 11 21 3 100 113
not born again 34 23 37 6 100 144
Don’t know 38 28 34 0 100 10
Refused 24 0 34 43 100 2
All 47 18 30 5 100 269
Ideology
Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n
Very conservative 80 1 15 3 100 68
Conservative 67 4 26 3 100 170
Moderate 30 28 39 2 100 189
Liberal 12 36 44 8 100 112
Very liberal 8 54 30 8 100 69
Don’t know 9 23 57 11 100 4
Refused 58 0 42 0 100 3
All 40 23 33 4 100 614
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Region

Get better Get worse Stay the same Don’t know Total n

MKE City 36 21 39 4 100 45
Rest of MKE 46 18 31 5 100 195
msn 22 32 41 5 100 120
GB/A 37 23 35 4 100 112
Rest of state 52 21 25 3 100 142
All 40 23 33 4 100 614
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Q5 (2 category).

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Sex

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n

Male 53 44 2 1 100 302

Female 33 62 3 2 100 312

All 43 54 2 1 100 614

Age
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
18-29 43 51 5 0 100 62
30-44 44 49 4 3 100 96
45-59 47 49 2 2 100 227
60+ 37 62 1 0 100 222
DK/NA/ Ref 57 43 0 0 100 6
All 43 54 2 1 100 614
Education
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Not HS 66 34 0 0 100 10
HS 46 49 4 2 100 143
Some Coll 46 54 0 1 100 122
AA 43 52 2 3 100 83
BA+ 39 58 2 1 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 100 5
All 43 54 2 1 100 614
Income

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Under $40k 29 65 5 1 100 129
$40k to $74k 39 61 0 0 100 163
$75k up 47 49 3 2 100 217
DK/NA/ Ref 58 39 0 3 100 105
All 43 54 2 1 100 614
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Party ID w/leaners

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Republican 84 12 3 1 100 282
Democrat 3 95 0 1 100 289
Independent 31 58 9 1 100 36
Other/None 66 13 9 12 100 7
All 43 54 2 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Rep 85 10 3 2 100 215
Lean Rep 83 16 1 0 100 67
Ind 31 58 9 1 100 36
Lean Dem 3 95 0 2 100 71
Dem 3 95 1 1 100 218
Other/None 66 13 9 12 100 7
All 43 54 2 1 100 614
Marital status
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Married 46 51 2 1 100 410
Widow /Div/Sep 40 53 4 3 100 124
Never Married 33 65 0 2 100 75
NA /Ref 12 88 0 0 100 5
All 43 54 2 1 100 614
Race and ethnicity
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
White 44 54 2 1 100 527
Black 2 98 0 0 100 24
Hispanic 53 25 14 8 100 23
Other 55 41 4 1 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 100 3
All 43 54 2 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 53 36 7 4 100 46
1/week 53 45 0 2 100 155
1-2 month 57 37 6 0 100 105
few times a year 45 52 1 2 100 108
Seldom 34 65 0 1 100 90
Never 14 83 3 0 100 104
Don’t know 100 0 0 0 100 1
Refused 27 73 0 0 100 4
All 43 54 2 1 100 614
Religious affiliation
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 48 48 1 2 100 272
Catholic 53 44 2 0 100 191
Jewish 0 100 0 0 100 3
Other 41 54 4 0 100 30
None 14 81 4 1 100 95
DK/NA/ Ref 26 72 0 2 100 23
All 43 54 2 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
born again 64 31 2 3 100 113
not born again 36 61 1 2 100 144
Don’t know 38 62 0 0 100 10
Refused 24 43 0 34 100 2
All 48 48 1 2 100 269
Ideology
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Very conservative 96 4 0 0 100 68
Conservative 81 15 2 2 100 170
Moderate 25 69 4 1 100 189
Liberal 6 93 0 1 100 112
Very liberal 2 95 3 0 100 69
Don’t know 48 17 15 19 100 4
Refused 39 61 0 0 100 3
All 43 54 2 1 100 614
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Region

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
MKE City 20 79 0 1 100 45
Rest of MKE 51 46 2 0 100 195
msn 27 71 2 0 100 120
GB/A 45 47 2 6 100 112
Rest of state 50 47 3 0 100 142
All 43 54 2 1 100 614
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Q5 (4 category).

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Sex
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Male 35 18 5 39 2 1 100 302
Female 24 9 4 58 3 2 100 312
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Age
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
18-29 21 22 6 46 5 0 100 62
30-44 30 14 1 48 4 3 100 96
45-59 32 15 7 41 2 2 100 227
60+ 29 8 3 59 1 0 100 222
DK/NA/ Ref 32 25 21 22 0 0 100 6
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Education
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Not HS 55 11 0 34 0 0 100 10
HS 31 15 6 43 4 2 100 143
Some Coll 33 13 5 49 0 1 100 122
AA 30 13 3 49 2 3 100 83
BA+ 27 12 5 53 2 1 100 252
DK/NA/ Ref 0 54 0 46 0 0 100 5
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Income
Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Under $40k 23 6 5 60 5 1 100 129
$40k to $74k 24 15 4 57 0 0 100 163
$75k up 34 13 5 43 3 2 100 217
DK/NA/ Ref 38 20 5 34 0 3 100 105
All 30 13 5 49 2 1 100 614

23



Party ID w/leaners

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Republican 60 24 4 8 3 1 100 282
Democrat 2 1 ) 90 0 1 100 289
Independent 11 20 11 47 9 1 100 36
Other/None 26 40 0 13 9 12 100 7
All 30 13 5 49 2 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Rep 60 25 4 6 3 2 100 215
Lean Rep 61 22 2 14 1 0 100 67
Ind 11 20 11 47 9 1 100 36
Lean Dem 3 1 7 88 0 2 100 71
Dem 2 1 4 91 1 1 100 218
Other/None 26 40 0 13 9 12 100 7
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Marital status
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Married 32 14 5 46 2 1 100 410
Widow/Div/Sep 32 7 3 50 4 3 100 124
Never Married 11 21 ) 61 0 2 100 75
NA/Ref 0 12 23 65 0 0 100 5
All 30 13 ) 49 2 1 100 614
Race and ethnicity
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
White 29 14 5 49 2 1 100 527
Black 2 0 0 98 0 0 100 24
Hispanic 44 9 6 20 14 8 100 23
Other 42 12 4 36 4 1 100 37
DK/NA/ Ref 17 17 0 66 0 0 100 3
All 30 13 5 49 2 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
More than 1/wk 36 17 3 33 7 4 100 46
1/week 35 19 5 40 0 2 100 155
1-2 month 48 9 4 33 6 0 100 105
few times a year 30 14 6 46 1 2 100 108
Seldom 19 15 3 61 0 1 100 90
Never 9 5 6 7 3 0 100 104
Don’t know 46 54 0 0 0 0 100 1
Refused 27 0 0 73 0 0 100 4
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Religious affiliation
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Protestant/ Christian 33 15 3 45 1 2 100 272
Catholic 38 16 5 39 2 0 100 191
Jewish 0 0 41 59 0 0 100 3
Other 36 5 3 51 4 0 100 30
None 6 7 6 75 4 1 100 95
DK/NA/ Ref 12 14 8 64 0 2 100 23
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
born again 43 21 2 29 2 3 100 113
not born again 25 11 5 56 1 2 100 144
Don’t know 38 0 0 62 0 0 100 10
Refused 0 24 0 43 0 34 100 2
All 33 15 3 45 1 2 100 269

25



Ideology

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Very conservative 87 10 0 4 0 0 100 68
Conservative 55 26 2 13 2 2 100 170
Moderate 11 14 11 58 4 1 100 189
Liberal 5 1 4 89 0 1 100 112
Very liberal 1 1 0 95 3 0 100 69
Don’t know 0 48 0 17 15 19 100 4
Refused 39 0 0 61 0 0 100 3
All 30 13 5 49 2 1 100 614
Region
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
MKE City 11 9 0 79 0 1 100 45
Rest of MKE 35 17 6 40 2 0 100 195
msn 16 11 7 64 2 0 100 120
GB/A 32 13 ) 42 2 6 100 112
Rest of state 38 12 3 44 3 0 100 142
All 30 13 5 49 2 1 100 614
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Q6 (2 category).

Overall, do you approve or disapprove of the way Scott Walker is handling his job as Governor of Wisconsin?

Sex

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n

Male 53 45 2 0 100 302

Female 39 56 3 1 100 312

All 46 51 3 1 100 614

Age
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
18-29 44 51 5 0 100 62
30-44 47 49 4 0 100 96
45-59 53 44 1 1 100 227
60+ 39 58 2 1 100 222
DK/NA/ Ref 53 22 25 0 100 6
All 46 51 3 1 100 614
Education
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Not HS 73 20 7 0 100 10
HS 50 43 4 2 100 143
Some Coll 46 53 1 1 100 122
AA 49 48 3 0 100 83
BA+ 43 56 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 46 54 0 100 5
All 46 51 3 1 100 614
Income

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Under $40k 34 62 4 1 100 129
$40k to $74k 38 60 2 0 100 163
$75k up 53 46 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 58 32 7 3 100 105
All 46 51 3 1 100 614
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Party ID w/leaners

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Republican 90 7 2 0 100 282
Democrat 6 92 1 1 100 289
Independent 25 57 17 0 100 36
Other/None 44 44 0 12 100 7
All 46 51 3 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Rep 93 5 2 0 100 215
Lean Rep 80 16 4 0 100 67
Ind 25 57 17 0 100 36
Lean Dem 6 93 1 0 100 71
Dem 6 91 1 2 100 218
Other/None 44 44 0 12 100 7
All 46 51 3 1 100 614
Marital status
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
Married 50 47 3 0 100 410
Widow /Div/Sep 42 53 2 3 100 124
Never Married 33 63 4 0 100 75
NA /Ref 23 7 0 0 100 5
All 46 51 3 1 100 614
Race and ethnicity
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
White 47 50 2 1 100 527
Black 6 94 0 0 100 24
Hispanic 66 20 14 0 100 23
Other 42 50 8 0 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 100 3
All 46 51 3 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 60 33 7 0 100 46
1/week 54 42 3 1 100 155
1-2 month 61 37 1 1 100 105
few times a year 47 48 3 2 100 108
Seldom 40 58 2 0 100 90
Never 18 79 2 0 100 104
Don’t know 0 100 0 0 100 1
Refused 27 73 0 0 100 4
All 46 51 3 1 100 614
Religious affiliation
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 50 47 2 1 100 272
Catholic 57 41 1 1 100 191
Jewish 41 59 0 0 100 3
Other 45 48 7 0 100 30
None 21 74 5 0 100 95
DK/NA/ Ref 17 72 11 0 100 23
All 46 51 3 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
born again 69 29 2 0 100 113
not born again 36 60 2 2 100 144
Don’t know 40 60 0 0 100 10
Refused 24 43 0 34 100 2
All 50 47 2 1 100 269
Ideology
Approve  Disapprove Don’t know Refused Total n
Very conservative 95 5 0 0 100 68
Conservative 82 15 3 0 100 170
Moderate 36 57 6 2 100 189
Liberal 4 96 0 0 100 112
Very liberal 7 92 1 0 100 69
Don’t know 11 69 0 19 100 4
Refused 39 61 0 0 100 3
All 46 51 3 1 100 614
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Region

Approve Disapprove Don’t know Refused Total n
MKE City 23 77 0 0 100 45
Rest of MKE 55 39 5 0 100 195
msn 29 68 3 0 100 120
GB/A 53 45 0 2 100 112
Rest of state 50 47 3 1 100 142
All 46 51 3 1 100 614
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Q6 (4 category).

Overall, do you approve or disapprove of the way Scott Walker is handling his job as Governor of Wisconsin?

Sex
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Male 36 17 7 38 2 0 100 302
Female 32 8 11 45 3 1 100 312
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Age
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
18-29 25 19 15 36 5 0 100 62
30-44 33 14 11 38 4 0 100 96
45-59 40 14 6 38 1 1 100 227
60+ 30 9 9 49 2 1 100 222
DK/NA/ Ref 32 21 0 22 25 0 100 6
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Education
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Not HS 54 19 6 14 7 0 100 10
HS 37 13 9 34 4 2 100 143
Some Coll 36 10 7 45 1 1 100 122
AA 30 19 12 36 3 0 100 83
BA+ 31 12 10 46 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 0 0 46 54 0 100 5
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Income
Strongly Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Under $40k 20 14 11 51 4 1 100 129
$40k to $74k 27 11 12 48 2 0 100 163
$75k up 42 12 9 37 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 44 14 3 29 7 3 100 105
All 34 12 9 41 3 1 100 614
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Party ID w/leaners

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Republican 71 19 4 4 2 0 100 282
Democrat 1 5 14 78 1 1 100 289
Independent 5 20 11 46 17 0 100 36
Other/None 44 0 26 18 0 12 100 7
All 34 12 9 41 3 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Rep 74 19 3 2 2 0 100 215
Lean Rep 59 21 6 10 4 0 100 67
Ind 5 20 11 46 17 0 100 36
Lean Dem 1 4 15 78 1 0 100 71
Dem 1 5 13 78 1 2 100 218
Other/None 44 0 26 18 0 12 100 7
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Marital status
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Married 38 12 8 39 3 0 100 410
Widow/Div/Sep 27 15 12 42 2 3 100 124
Never Married 24 9 13 49 4 0 100 75
NA/Ref 0 23 0 77 0 0 100 5
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Race and ethnicity
Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
White 35 13 10 40 2 1 100 527
Black 1 4 6 88 0 0 100 24
Hispanic 37 29 0 20 14 0 100 23
Other 37 5 5 45 8 0 100 37
DK/NA/ Ref 34 0 0 66 0 0 100 3
All 34 12 9 41 3 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
More than 1/wk 43 17 0 33 7 0 100 46
1/week 39 15 9 33 3 1 100 155
1-2 month 54 7 11 26 1 1 100 105
few times a year 29 18 11 36 3 2 100 108
Seldom 29 11 10 48 2 0 100 90
Never 10 9 9 70 2 0 100 104
Don’t know 0 0 0 100 0 0 100 1
Refused 27 0 0 73 0 0 100 4
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Religious affiliation
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Protestant/ Christian 35 15 11 36 2 1 100 272
Catholic 46 10 8 33 1 1 100 191
Jewish 0 41 37 22 0 0 100 3
Other 31 14 4 44 7 0 100 30
None 11 9 7 67 5 0 100 95
DK/NA/ Ref 15 2 11 61 11 0 100 23
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
born again 46 23 11 18 2 0 100 113
not born again 26 10 9 51 2 2 100 144
Don’t know 40 0 34 26 0 0 100 10
Refused 24 0 0 43 0 34 100 2
All 35 15 10 37 2 1 100 269
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Ideology

Strongly ~ Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
Very conservative 80 15 3 2 0 0 100 68
Conservative 65 17 4 11 3 0 100 170
Moderate 19 17 14 43 6 2 100 189
Liberal 2 2 12 84 0 0 100 112
Very liberal 4 3 9 82 1 0 100 69
Don’t know 0 11 8 62 0 19 100 4
Refused 39 0 0 61 0 0 100 3
All 34 12 9 41 3 1 100 614
Region
Strongly  Somewhat Somewhat Strongly Don’t know Refused Total n
approve approve  disapprove  disapprove
MKE City 11 12 8 69 0 0 100 45
Rest of MKE 42 13 11 29 5 0 100 195
msn 23 7 6 61 3 0 100 120
GB/A 32 20 8 37 0 2 100 112
Rest of state 39 11 10 37 3 1 100 142
All 34 12 9 41 3 1 100 614
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Q7.

Favorable/Unfavorable: Ron Johnson

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 49 31 16 3 0 100 302

Female 33 42 20 6 0 100 312

All 41 37 18 4 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 30 31 24 14 0 100 62
30-44 32 31 33 3 0 100 96
45-59 44 33 18 4 0 100 227
60+ 43 45 9 2 0 100 222
DK/NA/ Ref 70 5 25 0 0 100 6
All 41 37 18 4 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 45 30 25 0 0 100 10
HS 48 28 21 4 0 100 143
Some Coll 36 32 23 8 0 100 122
AA 42 28 23 7 1 100 83
BA+ 39 47 12 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 23 54 0 0 100 5
All 41 37 18 4 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 34 41 16 9 0 100 129
$40k to $74k 38 42 17 3 0 100 163
$75k up 42 35 20 2 0 100 217
DK/NA/ Ref 51 25 19 5 0 100 105
All 41 37 18 4 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 70 8 20 1 0 100 282
Democrat 13 66 15 6 0 100 289
Independent 31 27 24 16 1 100 36
Other/None 47 9 44 0 0 100 7
All 41 37 18 4 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 73 7 18 2 0 100 215
Lean Rep 60 12 27 1 0 100 67
Ind 31 27 24 16 1 100 36
Lean Dem 10 71 17 2 0 100 71
Dem 14 64 14 7 0 100 218
Other/None 47 9 44 0 0 100 7
All 41 37 18 4 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 44 36 18 1 0 100 410
Widow /Div/Sep 37 35 19 8 0 100 124
Never Married 28 44 14 14 0 100 75
NA /Ref 32 8 39 20 0 100 5
All 41 37 18 4 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 42 37 17 4 0 100 527
Black 11 44 34 12 0 100 24
Hispanic 46 24 27 3 0 100 23
Other 38 32 22 8 1 100 37
DK/NA/ Ref 50 33 17 0 0 100 3
All 41 37 18 4 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 46 25 24 4 1 100 46
1/week 54 28 16 2 0 100 155
1-2 month 55 25 16 3 0 100 105
few times a year 37 33 22 8 0 100 108
Seldom 35 49 15 2 0 100 90
Never 16 59 20 6 0 100 104
Don’t know 0 0 0 100 0 100 1
Refused 28 72 0 0 0 100 4
All 41 37 18 4 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 42 32 22 4 0 100 272
Catholic 53 33 11 3 0 100 191
Jewish 78 22 0 0 0 100 3
Other 56 20 25 0 0 100 30
None 13 57 20 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 23 52 23 0 2 100 23
All 41 37 18 4 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Total n
born again 52 16 29 3 100 113
not born again 35 46 14 5 100 144
Don’t know 25 20 48 7 100 10
Refused 24 43 34 0 100 2
All 41 32 22 4 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 70 5 22 3 0 100 68
Conservative 73 7 18 1 0 100 170
Moderate 28 41 23 8 0 100 189
Liberal 14 65 15 5 0 100 112
Very liberal 10 81 8 2 0 100 69
Don’t know 27 54 19 0 0 100 4
Refused 78 22 0 0 0 100 3
All 41 37 18 4 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 22 54 23 0 1 100 45
Rest of MKE 54 31 11 4 0 100 195
msn 28 51 11 9 0 100 120
GB/A 48 30 18 4 0 100 112
Rest of state 33 32 32 3 0 100 142
All 41 37 18 4 0 100 614
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Q8.

Favorable/Unfavorable: Tammy Baldwin

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 43 47 7 3 0 100 302

Female 53 33 9 5 0 100 312

All 48 40 8 4 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 45 34 11 9 0 100 62
30-44 43 46 9 2 0 100 96
45-59 42 44 10 4 0 100 227
60+ 58 35 4 3 0 100 222
DK/NA/ Ref 30 53 17 0 0 100 6
All 48 40 8 4 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 39 55 0 6 0 100 10
HS 42 45 8 5 0 100 143
Some Coll 46 40 7 6 1 100 122
AA 42 43 10 5 0 100 83
BA+ 56 36 6 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 0 7 0 0 100 5
All 48 40 8 4 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 53 25 12 10 0 100 129
$40k to $74k 57 37 5 2 0 100 163
$75k up 45 48 6 0 0 100 217
DK/NA/ Ref 35 47 11 7 1 100 105
All 48 40 8 4 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 11 77 9 2 0 100 282
Democrat 86 ) ) 4 0 100 289
Independent 39 26 23 12 0 100 36
Other/None 13 66 0 9 12 100 7
All 48 40 8 4 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 10 78 9 3 0 100 215
Lean Rep 15 74 10 1 0 100 67
Ind 39 26 23 12 0 100 36
Lean Dem 88 6 5 1 0 100 71
Dem 86 4 5 5 0 100 218
Other/None 13 66 0 9 12 100 7
All 48 40 8 4 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 47 45 7 1 0 100 410
Widow /Div/Sep 54 28 8 10 1 100 124
Never Married 47 35 10 8 0 100 75
NA /Ref 37 0 43 20 0 100 5
All 48 40 8 4 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 49 41 6 4 0 100 527
Black 62 8 17 12 0 100 24
Hispanic 29 50 17 4 0 100 23
Other 46 37 15 1 0 100 37
DK/NA/ Ref 33 17 50 0 0 100 3
All 48 40 8 4 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 28 52 16 3 0 100 46
1/week 39 48 9 3 1 100 155
1-2 month 37 53 6 3 0 100 105
few times a year 48 39 6 7 0 100 108
Seldom 61 31 6 2 0 100 90
Never 70 18 5 7 0 100 104
Don’t know 100 0 0 0 0 100 1
Refused 45 27 28 0 0 100 4
All 48 40 8 4 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 45 44 7 4 0 100 272
Catholic 43 48 7 2 0 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 44 42 12 2 0 100 30
None 67 16 8 9 0 100 95
DK/NA/ Ref 56 15 23 6 0 100 23
All 48 40 8 4 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 24 62 12 2 0 100 113
not born again 61 31 3 5 0 100 144
Don’t know 60 31 8 0 0 100 10
Refused 43 24 0 0 34 100 2
All 45 44 7 4 0 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 1 94 4 1 0 100 68
Conservative 16 70 10 4 0 100 170
Moderate 55 29 10 6 0 100 189
Liberal 89 3 4 3 0 100 112
Very liberal 94 3 3 0 0 100 69
Don’t know 9 48 0 23 19 100 4
Refused 22 20 39 19 0 100 3
All 48 40 8 4 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 60 26 11 3 0 100 45
Rest of MKE 41 50 6 2 0 100 195
msn 64 25 5 6 0 100 120
GB/A 46 41 6 7 0 100 112
Rest of state 43 42 13 3 0 100 142
All 48 40 8 4 0 100 614
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Qo.

Favorable/Unfavorable: Paul Ryan

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 48 42 5 4 0 100 302

Female 35 55 5 4 0 100 312

All 42 49 5 4 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 38 52 7 3 0 100 62
30-44 44 47 6 3 0 100 96
45-59 46 45 4 5 0 100 227
60+ 37 53 ) 4 1 100 222
DK/NA/ Ref 30 45 25 0 0 100 6
All 42 49 5 4 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 63 25 12 0 0 100 10
HS 47 39 7 7 0 100 143
Some Coll 42 47 4 6 1 100 122
AA 37 52 7 5 1 100 83
BA+ 38 56 4 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 0 100 5
All 42 49 5 4 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 29 58 8 6 0 100 129
$40k to $74k 40 52 3 4 0 100 163
$75k up 44 51 3 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 55 30 9 6 1 100 105
All 42 49 5 4 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 72 18 4 5 0 100 282
Democrat 13 78 4 4 0 100 289
Independent 26 55 18 0 1 100 36
Other/None 53 35 0 0 12 100 7
All 42 49 5 4 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 78 13 5 5 0 100 215
Lean Rep 55 36 4 ) 0 100 67
Ind 26 55 18 0 1 100 36
Lean Dem 19 71 3 7 0 100 71
Dem 12 81 4 3 0 100 218
Other/None 53 35 0 0 12 100 7
All 42 49 5 4 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 46 46 5 3 0 100 410
Widow /Div/Sep 38 49 5 8 1 100 124
Never Married 28 67 2 3 0 100 75
NA /Ref 12 29 59 0 0 100 5
All 42 49 5 4 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 43 48 4 4 0 100 527
Black 23 71 6 0 0 100 24
Hispanic 40 26 34 0 0 100 23
Other 30 59 0 10 1 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 0 100 3
All 42 49 5 4 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 48 37 7 7 1 100 46
1/week 53 35 8 4 1 100 155
1-2 month 51 44 0 4 0 100 105
few times a year 37 53 6 4 0 100 108
Seldom 40 53 4 4 0 100 90
Never 20 71 5 4 0 100 104
Don’t know 0 46 0 54 0 100 1
Refused 26 74 0 0 0 100 4
All 42 49 5 4 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 43 46 5 5 0 100 272
Catholic 48 44 2 6 0 100 191
Jewish 78 22 0 0 0 100 3
Other 45 43 10 2 0 100 30
None 23 67 10 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 34 65 0 0 2 100 23
All 42 49 5 4 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 61 30 5 4 0 100 113
not born again 30 58 6 6 0 100 144
Don’t know 25 75 0 0 0 100 10
Refused 66 0 0 0 34 100 2
All 43 46 5 5 0 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 67 24 6 3 0 100 68
Conservative 74 18 2 5 0 100 170
Moderate 36 49 9 6 0 100 189
Liberal 9 85 6 0 0 100 112
Very liberal 4 93 0 3 0 100 69
Don’t know 34 9 0 37 19 100 4
Refused 39 61 0 0 0 100 3
All 42 49 5 4 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 24 66 7 2 1 100 45
Rest of MKE 50 39 5 5 0 100 195
msn 29 64 3 4 0 100 120
GB/A 48 39 9 4 0 100 112
Rest of state 41 52 3 5 0 100 142
All 42 49 5 4 0 100 614
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Q10.

Favorable/Unfavorable: The late Senator John McCain

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 66 25 4 4 0 100 302

Female 75 18 3 2 1 100 312

All 71 22 4 3 1 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 63 19 14 4 0 100 62
30-44 66 29 1 4 0 100 96
45-59 71 23 3 1 1 100 227
60+ 76 17 2 4 0 100 222
DK/NA/ Ref 68 32 0 0 0 100 6
All 71 22 4 3 1 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 61 39 0 0 0 100 10
HS 66 23 10 1 0 100 143
Some Coll 69 24 3 3 1 100 122
AA 70 20 1 6 3 100 83
BA+ 76 19 2 3 0 100 252
DK/NA/ Ref 46 54 0 0 0 100 5
All 71 22 4 3 1 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 71 20 7 1 1 100 129
$40k to $74k 76 18 2 5 0 100 163
$75k up 73 22 2 2 1 100 217
DK/NA/ Ref 59 28 7 6 0 100 105
All 71 22 4 3 1 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 56 35 4 4 1 100 282
Democrat 87 10 1 2 0 100 289
Independent 60 19 18 3 0 100 36
Other/None 80 10 10 0 0 100 7
All 71 22 4 3 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 60 30 4 5 2 100 215
Lean Rep 44 51 4 1 0 100 67
Ind 60 19 18 3 0 100 36
Lean Dem 91 7 0 2 0 100 71
Dem 86 10 1 2 0 100 218
Other/None 80 10 10 0 0 100 7
All 71 22 4 3 1 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 71 22 3 3 1 100 410
Widow /Div/Sep 70 19 6 4 1 100 124
Never Married 71 27 1 1 0 100 75
NA /Ref 46 0 35 20 0 100 5
All 71 22 4 3 1 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 71 22 3 3 0 100 527
Black 89 6 5 0 0 100 24
Hispanic 69 17 14 0 0 100 23
Other 62 28 0 7 4 100 37
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 0 100 3
All 71 22 4 3 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 59 16 17 3 5 100 46
1/week 71 23 3 3 0 100 155
1-2 month 70 24 2 5 0 100 105
few times a year 67 25 6 1 1 100 108
Seldom 78 18 2 3 0 100 90
Never 76 20 0 4 0 100 104
Don’t know 46 0 0 54 0 100 1
Refused 73 27 0 0 0 100 4
All 71 22 4 3 1 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 69 21 5 3 1 100 272
Catholic 71 24 1 3 1 100 191
Jewish 100 0 0 0 0 100 3
Other 82 13 2 2 0 100 30
None 71 20 5 4 0 100 95
DK/NA/ Ref 71 27 0 2 0 100 23
All 71 22 4 3 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 59 28 8 3 2 100 113
not born again 76 17 3 4 0 100 144
Don’t know 73 27 0 0 0 100 10
Refused 100 0 0 0 0 100 2
All 69 22 5 3 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 34 58 3 2 3 100 68
Conservative 56 29 7 7 1 100 170
Moderate 83 12 3 1 0 100 189
Liberal 86 8 2 4 0 100 112
Very liberal 83 16 0 1 0 100 69
Don’t know 100 0 0 0 0 100 4
Refused 80 20 0 0 0 100 3
All 71 22 4 3 1 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 84 11 4 1 0 100 45
Rest of MKE 67 22 6 3 1 100 195
msn 7 20 1 3 0 100 120
GB/A 67 25 3 4 1 100 112
Rest of state 70 23 3 4 0 100 142
All 71 22 4 3 1 100 614
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Q11.

Favorable/Unfavorable: Tony Evers

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 36 32 25 6 1 100 302

Female 43 26 24 6 0 100 312

All 40 29 25 6 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 27 16 49 7 0 100 62
30-44 34 26 34 6 0 100 96
45-59 34 29 28 8 0 100 227
60+ 52 32 11 5 1 100 222
DK/NA/ Ref 5 78 17 0 0 100 6
All 40 29 25 6 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 12 57 24 8 0 100 10
HS 33 27 32 8 0 100 143
Some Coll 37 31 28 4 1 100 122
AA 39 31 21 9 1 100 83
BA+ 47 28 19 6 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 0 100 0 0 100 5
All 40 29 25 6 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 46 18 26 8 1 100 129
$40k to $74k 47 25 23 5 0 100 163
$75k up 38 33 23 6 0 100 217
DK/NA/ Ref 24 40 30 7 0 100 105
All 40 29 25 6 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 6 57 30 7 0 100 282
Democrat 73 3 17 6 0 100 289
Independent 34 16 49 0 1 100 36
Other/None 43 32 16 9 0 100 7
All 40 29 25 6 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 5 56 32 7 0 100 215
Lean Rep 8 59 25 7 0 100 67
Ind 34 16 49 0 1 100 36
Lean Dem 75 2 21 1 1 100 71
Dem 73 4 16 8 0 100 218
Other/None 43 32 16 9 0 100 7
All 40 29 25 6 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 40 33 22 4 0 100 410
Widow /Div/Sep 38 23 23 15 1 100 124
Never Married 39 17 41 3 0 100 75
NA /Ref 37 0 43 20 0 100 5
All 40 29 25 6 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 41 29 23 7 0 100 527
Black 43 5 49 0 3 100 24
Hispanic 19 41 40 0 0 100 23
Other 30 31 29 8 1 100 37
DK/NA/ Ref 50 0 50 0 0 100 3
All 40 29 25 6 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 27 39 31 2 1 100 46
1/week 35 37 20 7 0 100 155
1-2 month 27 42 27 5 0 100 105
few times a year 42 21 31 6 1 100 108
Seldom 43 24 25 8 0 100 90
Never 60 12 21 8 0 100 104
Don’t know 0 0 46 54 0 100 1
Refused 45 27 28 0 0 100 4
All 40 29 25 6 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 36 31 26 7 0 100 272
Catholic 35 36 22 7 0 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 33 39 19 8 0 100 30
None 58 8 29 6 0 100 95
DK/NA/ Ref 55 19 20 3 2 100 23
All 40 29 25 6 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Total n
born again 22 38 32 8 100 113
not born again 48 25 21 6 100 144
Don’t know 20 21 59 0 100 10
Refused 66 34 0 0 100 2
All 36 30 27 7 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 0 69 27 3 0 100 68
Conservative 14 52 27 7 0 100 170
Moderate 42 16 33 8 0 100 189
Liberal 74 6 17 2 1 100 112
Very liberal 79 4 7 10 0 100 69
Don’t know 54 19 11 15 0 100 4
Refused 22 39 39 0 0 100 3
All 40 29 25 6 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 47 15 32 4 2 100 45
Rest of MKE 33 42 22 4 0 100 195
msn 54 14 25 7 0 100 120
GB/A 38 34 16 11 1 100 112
Rest of state 36 24 34 7 0 100 142
All 40 29 25 6 0 100 614
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Q12.

Favorable/Unfavorable: Leah Vukmir

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 30 35 28 7 0 100 302

Female 23 41 28 9 0 100 312

All 26 38 28 8 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 14 14 67 5 0 100 62
30-44 28 37 30 5 1 100 96
45-59 28 35 26 10 0 100 227
60+ 26 48 18 8 0 100 222
DK/NA/ Ref 53 5 43 0 0 100 6
All 26 38 28 8 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 49 24 19 8 0 100 10
HS 29 35 28 8 0 100 143
Some Coll 23 39 30 8 0 100 122
AA 31 31 32 5 1 100 83
BA+ 25 42 26 7 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 23 23 54 0 100 5
All 26 38 28 8 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 14 40 35 11 0 100 129
$40k to $74k 21 44 27 8 0 100 163
$75k up 30 38 29 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 42 26 19 13 1 100 105
All 26 38 28 8 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 53 10 28 9 0 100 282
Democrat 3 65 25 7 0 100 289
Independent 3 42 50 4 1 100 36
Other/None 26 13 41 12 8 100 7
All 26 38 28 8 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 55 9 30 6 0 100 215
Lean Rep 47 13 23 17 0 100 67
Ind 3 42 50 4 1 100 36
Lean Dem 0 69 25 5 0 100 71
Dem 4 63 24 8 0 100 218
Other/None 26 13 41 12 8 100 7
All 26 38 28 8 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 31 41 23 6 0 100 410
Widow /Div/Sep 20 29 34 17 0 100 124
Never Married 14 35 44 6 1 100 75
NA /Ref 0 37 63 0 0 100 5
All 26 38 28 8 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 28 38 26 8 0 100 527
Black 6 48 43 3 0 100 24
Hispanic 41 25 34 0 0 100 23
Other 15 35 34 15 1 100 37
DK/NA/ Ref 0 33 50 0 17 100 3
All 26 38 28 8 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 37 24 27 10 1 100 46
1/week 36 33 23 7 0 100 155
1-2 month 39 30 24 6 1 100 105
few times a year 20 36 34 10 0 100 108
Seldom 19 52 23 7 0 100 90
Never 8 47 37 8 0 100 104
Don’t know 0 46 0 54 0 100 1
Refused 27 45 28 0 0 100 4
All 26 38 28 8 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 32 34 25 9 0 100 272
Catholic 28 40 25 7 0 100 191
Jewish 41 59 0 0 0 100 3
Other 27 39 25 9 0 100 30
None 7 41 47 5 0 100 95
DK/NA/ Ref 15 52 13 8 2 100 23
All 26 38 28 8 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 41 19 31 9 100 113
not born again 24 45 22 9 100 144
Don’t know 56 34 10 0 100 10
Refused 0 43 0 34 100 2
All 32 33 25 9 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 71 5 18 6 0 100 68
Conservative 47 15 27 9 1 100 170
Moderate 15 44 33 8 0 100 189
Liberal 2 65 30 4 0 100 112
Very liberal 2 67 23 7 0 100 69
Don’t know 0 9 27 57 8 100 4
Refused 39 22 39 0 0 100 3
All 26 38 28 8 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 12 59 24 4 1 100 45
Rest of MKE 41 36 19 5 0 100 195
msn 17 37 42 4 0 100 120
GB/A 27 37 23 13 0 100 112
Rest of state 19 35 34 13 0 100 142
All 26 38 28 8 0 100 614
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Q13.
Favorable/Unfavorable: Josh Kaul

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know

Refused Total

n

Male 6 6 73 15 0 100 302
Female 8 5 66 21 1 100 312
All 7 5 69 18 1 100 614
Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 2 5 85 8 0 100 62
30-44 7 5 78 9 0 100 96
45-59 8 3 66 22 1 100 227
60+ 8 8 64 20 0 100 222
DK/NA/ Ref 0 9 63 28 0 100 6
All 7 5 69 18 1 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 7 13 56 24 0 100 10
HS 6 6 73 16 0 100 143
Some Coll 8 5 67 18 2 100 122
AA 4 3 67 24 1 100 83
BA+ 8 5 69 18 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 0 100 0 0 100 5
All 7 5 69 18 1 100 614
Income
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 7 5 68 20 1 100 129
$40k to $74k 10 7 64 19 1 100 163
$75k up 7 5 72 16 0 100 217
DK/NA/ Ref 4 3 74 19 0 100 105
All 7 5 69 18 1 100 614

59



Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 4 ) 72 19 0 100 282
Democrat 10 ) 66 18 1 100 289
Independent 6 11 78 5 1 100 36
Other/None 0 0 59 41 0 100 7
All 7 5 69 18 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 4 4 72 19 0 100 215
Lean Rep 4 6 71 19 0 100 67
Ind 6 11 78 5 1 100 36
Lean Dem 13 3 68 16 0 100 71
Dem 9 6 66 19 1 100 218
Other/None 0 0 59 41 0 100 7
All 7 5 69 18 1 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 8 5 70 16 0 100 410
Widow /Div/Sep 4 5 60 28 3 100 124
Never Married 6 5 78 10 0 100 75
NA /Ref 0 0 72 28 0 100 5
All 7 5 69 18 1 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 7 5 68 19 1 100 527
Black 2 1 92 4 0 100 24
Hispanic 0 3 88 9 0 100 23
Other 19 10 55 16 1 100 37
DK/NA/ Ref 11 0 72 17 0 100 3
All 7 5 69 18 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 5 4 69 19 3 100 46
1/week 5 3 71 22 0 100 155
1-2 month 8 5 69 16 2 100 105
few times a year 5 8 73 13 0 100 108
Seldom 7 8 69 16 0 100 90
Never 12 3 63 21 0 100 104
Don’t know 0 0 46 54 0 100 1
Refused 0 26 74 0 0 100 4
All 7 5 69 18 1 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 6 5 72 17 1 100 272
Catholic 6 5 67 22 0 100 191
Jewish 0 0 63 37 0 100 3
Other 12 10 45 34 0 100 30
None 11 4 72 12 0 100 95
DK/NA/ Ref 6 3 83 6 2 100 23
All 7 5 69 18 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 2 5 7 15 1 100 113
not born again 9 5 66 18 1 100 144
Don’t know 0 0 100 0 0 100 10
Refused 0 43 34 24 0 100 2
All 6 5 72 16 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 0 11 73 14 1 100 68
Conservative 5 4 70 20 1 100 170
Moderate 6 3 73 18 0 100 189
Liberal 11 9 63 17 0 100 112
Very liberal 16 2 66 16 0 100 69
Don’t know 0 0 47 53 0 100 4
Refused 0 0 59 41 0 100 3
All 7 5 69 18 1 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 0 6 78 15 1 100 45
Rest of MKE 7 5 68 19 1 100 195
msn 6 7 70 17 0 100 120
GB/A 11 6 64 18 1 100 112
Rest of state 7 3 72 18 0 100 142
All 7 5 69 18 1 100 614
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Q14.

Favorable/Unfavorable: Brad Schimel

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 29 20 40 10 0 100 302

Female 19 20 47 14 1 100 312

All 24 20 44 12 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 15 4 73 9 0 100 62
30-44 23 20 45 9 2 100 96
45-59 20 20 46 14 0 100 227
60+ 30 25 33 11 0 100 222
DK/NA/ Ref 30 5 43 23 0 100 6
All 24 20 44 12 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 44 6 42 8 0 100 10
HS 26 16 46 12 0 100 143
Some Coll 22 18 48 11 1 100 122
AA 24 11 54 10 1 100 83
BA+ 23 27 37 12 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 23 23 54 0 100 5
All 24 20 44 12 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 18 22 47 12 1 100 129
$40k to $74k 23 22 38 17 0 100 163
$75k up 27 22 43 8 1 100 217
DK/NA/ Ref 26 11 50 12 1 100 105
All 24 20 44 12 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 42 6 41 11 0 100 282
Democrat 9 35 42 14 0 100 289
Independent 12 11 74 1 1 100 36
Other/None 0 9 64 19 8 100 7
All 24 20 44 12 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 44 6 40 9 0 100 215
Lean Rep 35 7 44 14 0 100 67
Ind 12 11 74 1 1 100 36
Lean Dem 10 37 41 12 0 100 71
Dem 8 34 42 15 0 100 218
Other/None 0 9 64 19 8 100 7
All 24 20 44 12 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 27 22 41 10 0 100 410
Widow /Div/Sep 16 18 39 26 1 100 124
Never Married 20 15 61 3 1 100 75
NA /Ref 8 12 80 0 0 100 5
All 24 20 44 12 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 26 21 40 12 0 100 527
Black 8 19 70 3 0 100 24
Hispanic 24 8 61 7 0 100 23
Other 9 16 62 12 1 100 37
DK/NA/ Ref 0 11 50 23 17 100 3
All 24 20 44 12 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 26 12 47 11 3 100 46
1/week 34 19 34 13 0 100 155
1-2 month 25 17 47 9 2 100 105
few times a year 19 18 49 13 0 100 108
Seldom 23 22 42 13 0 100 90
Never 12 29 49 11 0 100 104
Don’t know 0 0 46 54 0 100 1
Refused 53 0 47 0 0 100 4
All 24 20 44 12 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 28 18 44 10 1 100 272
Catholic 27 19 38 16 1 100 191
Jewish 41 0 22 37 0 100 3
Other 20 23 45 12 0 100 30
None 10 29 53 8 0 100 95
DK/NA/ Ref 12 19 51 16 2 100 23
All 24 20 44 12 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 37 9 44 10 1 100 113
not born again 21 26 41 12 0 100 144
Don’t know 21 0 79 0 0 100 10
Refused 43 0 34 0 24 100 2
All 28 18 44 10 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 49 7 39 4 1 100 68
Conservative 42 7 38 12 1 100 170
Moderate 14 17 52 17 1 100 189
Liberal 8 36 48 8 0 100 112
Very liberal 9 48 31 12 0 100 69
Don’t know 9 8 68 15 0 100 4
Refused 39 22 39 0 0 100 3
All 24 20 44 12 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 18 26 46 10 1 100 45
Rest of MKE 37 18 34 10 1 100 195
msn 18 25 46 10 0 100 120
GB/A 23 17 47 13 1 100 112
Rest of state 14 19 52 16 0 100 142
All 24 20 44 12 0 100 614
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Q15.

Favorable/Unfavorable: Phil Anderson

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know

Refused Total

n

Male 3 4 75 17 1 100 302
Female 4 3 72 22 0 100 312
All 4 4 73 19 0 100 614
Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 0 0 85 15 0 100 62
30-44 2 4 83 11 0 100 96
45-59 5 5 71 20 0 100 227
60+ 4 3 69 23 1 100 222
DK/NA/ Ref 0 9 63 28 0 100 6
All 4 4 73 19 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 0 0 76 24 0 100 10
HS 5 5 70 19 1 100 143
Some Coll 4 3 73 19 1 100 122
AA 3 4 67 24 1 100 83
BA+ 2 3 7 18 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 0 100 0 0 100 5
All 4 4 73 19 0 100 614
Income
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 3 5 69 22 1 100 129
$40k to $74k 5 4 72 20 0 100 163
$75k up 3 4 74 19 0 100 217
DK/NA/ Ref 3 1 79 17 0 100 105
All 4 4 73 19 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 3 3 74 19 0 100 282
Democrat 4 4 73 19 0 100 289
Independent 7 3 75 14 1 100 36
Other/None 0 0 68 32 0 100 7
All 4 4 73 19 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 3 3 74 20 1 100 215
Lean Rep 3 ) 74 18 0 100 67
Ind 7 3 5 14 1 100 36
Lean Dem 4 5 76 16 0 100 71
Dem 4 4 72 20 0 100 218
Other/None 0 0 68 32 0 100 7
All 4 4 73 19 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 4 4 75 17 0 100 410
Widow /Div/Sep 3 4 65 28 0 100 124
Never Married 4 1 81 14 0 100 75
NA /Ref 0 0 72 28 0 100 5
All 4 4 73 19 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 3 2 74 20 0 100 527
Black 0 5 90 2 3 100 24
Hispanic 0 14 7 9 0 100 23
Other 12 16 52 19 1 100 37
DK/NA/ Ref 0 0 72 28 0 100 3
All 4 4 73 19 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 0 5 7 17 1 100 46
1/week 4 3 71 22 0 100 155
1-2 month 5 6 70 17 1 100 105
few times a year 0 4 81 15 1 100 108
Seldom 5 1 76 17 0 100 90
Never 4 4 68 24 0 100 104
Don’t know 0 0 46 54 0 100 1
Refused 0 0 100 0 0 100 4
All 4 4 73 19 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 3 ) 75 17 0 100 272
Catholic 4 1 71 24 0 100 191
Jewish 37 0 63 0 0 100 3
Other 8 7 55 26 4 100 30
None 2 4 78 16 0 100 95
DK/NA/ Ref 0 3 86 10 2 100 23
All 4 4 73 19 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Total n
born again 2 4 7 17 100 113
not born again 3 6 71 19 100 144
Don’t know 8 0 92 0 100 10
Refused 0 0 76 24 100 2
All 3 5 74 18 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 1 6 75 18 0 100 68
Conservative 5 1 75 18 1 100 170
Moderate 5 4 72 19 0 100 189
Liberal 3 6 70 20 1 100 112
Very liberal 1 2 76 20 0 100 69
Don’t know 0 0 47 53 0 100 4
Refused 0 0 81 19 0 100 3
All 4 4 73 19 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 2 3 77 15 2 100 45
Rest of MKE 2 4 72 21 0 100 195
msn 5 5 74 17 0 100 120
GB/A 2 1 79 17 1 100 112
Rest of state 5 4 69 21 0 100 142
All 4 4 73 19 0 100 614
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Q16.

Favorable/Unfavorable: Scott Walker

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 53 45 2 1 0 100 302

Female 38 59 0 2 0 100 312

All 45 52 1 1 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 44 51 5 0 0 100 62
30-44 48 49 1 1 0 100 96
45-59 51 46 1 1 0 100 227
60+ 38 60 0 2 0 100 222
DK/NA/ Ref 57 43 0 0 0 100 6
All 45 52 1 1 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 80 20 0 0 0 100 10
HS 50 44 3 3 0 100 143
Some Coll 44 55 1 0 1 100 122
AA 47 50 1 1 1 100 83
BA+ 42 57 0 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 0 100 5
All 45 52 1 1 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 33 63 3 0 0 100 129
$40k to $74k 38 61 1 1 0 100 163
$75k up 50 49 0 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 61 32 1 5 1 100 105
All 45 52 1 1 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 89 10 1 1 0 100 282
Democrat 6 92 0 2 0 100 289
Independent 22 65 9 3 1 100 36
Other/None 44 44 0 0 12 100 7
All 45 52 1 1 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 91 8 0 1 0 100 215
Lean Rep 80 17 3 0 0 100 67
Ind 22 65 9 3 1 100 36
Lean Dem 7 93 0 0 0 100 71
Dem 6 91 0 2 0 100 218
Other/None 44 44 0 0 12 100 7
All 45 52 1 1 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 49 50 1 0 0 100 410
Widow /Div/Sep 41 54 0 5 1 100 124
Never Married 36 62 1 1 0 100 75
NA /Ref 0 58 42 0 0 100 5
All 45 52 1 1 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 47 51 1 1 0 100 527
Black 4 96 0 0 0 100 24
Hispanic 61 25 14 0 0 100 23
Other 41 53 0 5 1 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 0 100 3
All 45 52 1 1 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 59 33 7 0 1 100 46
1/week 54 45 0 1 1 100 155
1-2 month 60 37 1 1 0 100 105
few times a year 44 51 1 4 0 100 108
Seldom 38 62 0 1 0 100 90
Never 21 78 1 0 0 100 104
Don’t know 0 100 0 0 0 100 1
Refused 27 73 0 0 0 100 4
All 45 52 1 1 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 50 48 0 2 0 100 272
Catholic 53 46 0 1 0 100 191
Jewish 37 63 0 0 0 100 3
Other 45 51 0 4 0 100 30
None 22 72 6 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 26 68 4 0 2 100 23
All 45 52 1 1 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
born again 69 31 0 0 100 113
not born again 36 61 3 0 100 144
Don’t know 40 60 0 0 100 10
Refused 24 43 0 34 100 2
All 50 48 2 0 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 95 5 0 0 0 100 68
Conservative 81 17 0 1 0 100 170
Moderate 34 60 3 3 0 100 189
Liberal 5 95 0 0 0 100 112
Very liberal 7 91 1 1 0 100 69
Don’t know 11 69 0 0 19 100 4
Refused 39 61 0 0 0 100 3
All 45 52 1 1 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 20 79 0 0 1 100 45
Rest of MKE 53 43 3 1 0 100 195
msn 29 68 1 2 0 100 120
GB/A 52 45 0 3 0 100 112
Rest of state 51 48 0 1 0 100 142
All 45 52 1 1 0 100 614
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Q17.

Favorable/Unfavorable: Donald Trump

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total

n

Male 50 47 1 2 0 100 302
Female 30 66 1 2 0 100 312
All 40 57 1 2 0 100 614
Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 39 53 0 8 0 100 62
30-44 43 53 2 2 0 100 96
45-59 43 54 1 2 0 100 227
60+ 35 63 2 1 0 100 222
DK/NA/ Ref 57 43 0 0 0 100 6
All 40 57 1 2 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 66 27 7 0 0 100 10
HS 44 48 1 7 0 100 143
Some Coll 41 58 1 0 0 100 122
AA 42 54 2 1 1 100 83
BA+ 35 64 0 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 0 100 5
All 40 57 1 2 0 100 614
Income
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 27 67 2 5 0 100 129
$40k to $74k 36 62 1 1 0 100 163
$75k up 42 56 1 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 58 37 2 2 0 100 105
All 40 57 1 2 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 81 16 1 2 0 100 282
Democrat 2 97 1 1 0 100 289
Independent 26 58 0 15 1 100 36
Other/None 34 45 12 9 0 100 7
All 40 57 1 2 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 82 16 1 2 0 100 215
Lean Rep 78 17 4 2 0 100 67
Ind 26 58 0 15 1 100 36
Lean Dem 2 98 0 0 0 100 71
Dem 2 96 1 1 0 100 218
Other/None 34 45 12 9 0 100 7
All 40 57 1 2 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 42 55 1 2 0 100 410
Widow /Div/Sep 39 57 1 3 0 100 124
Never Married 33 65 0 3 0 100 75
NA /Ref 0 58 42 0 0 100 5
All 40 57 1 2 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 40 57 1 2 0 100 527
Black 2 98 0 0 0 100 24
Hispanic 61 25 0 14 0 100 23
Other 48 48 0 3 1 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 0 100 3
All 40 57 1 2 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 47 41 0 11 1 100 46
1/week 51 47 1 1 0 100 155
1-2 month 55 42 1 2 0 100 105
few times a year 42 54 2 2 0 100 108
Seldom 29 71 0 0 0 100 90
Never 11 86 1 3 0 100 104
Don’t know 100 0 0 0 0 100 1
Refused 27 73 0 0 0 100 4
All 40 57 1 2 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 46 52 0 1 0 100 272
Catholic 47 50 1 2 0 100 191
Jewish 0 100 0 0 0 100 3
Other 43 51 2 4 0 100 30
None 10 82 3 6 0 100 95
DK/NA/ Ref 30 68 0 0 2 100 23
All 40 57 1 2 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Total n
born again 65 35 0 0 100 113
not born again 33 65 0 2 100 144
Don’t know 38 62 0 0 100 10
Refused 24 43 34 0 100 2
All 46 52 0 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 94 6 0 0 0 100 68
Conservative 80 18 1 1 0 100 170
Moderate 19 73 3 6 0 100 189
Liberal 4 96 0 0 0 100 112
Very liberal 4 96 0 0 0 100 69
Don’t know 11 54 19 15 0 100 4
Refused 39 61 0 0 0 100 3
All 40 57 1 2 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 13 84 2 0 1 100 45
Rest of MKE 47 47 2 4 0 100 195
msn 26 74 0 0 0 100 120
GB/A 44 51 2 3 0 100 112
Rest of state 46 52 0 1 0 100 142
All 40 57 1 2 0 100 614
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Q18.

If the election for U.S. Senate were being held today and the candidates were Tammy Baldwin the Democrat
and Leah Vukmir the Republican, for whom would you vote?

Sex

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n

Male 43 50 3 4 0 100 302

Female 60 31 1 7 0 100 312

All 52 40 2 5 0 100 614
Age

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n

18-29 52 34 7 7 0 100 62

30-44 40 52 2 6 0 100 96

45-59 47 42 3 7 0 100 227

60+ 62 34 1 2 1 100 222

DK/NA/ Ref 22 53 0 25 0 100 6

All 52 40 2 5 0 100 614
Education

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n

Not HS 39 61 0 0 0 100 10
HS 46 46 3 5 0 100 143
Some Coll 51 41 0 7 1 100 122
AA 51 34 4 11 0 100 83
BA+ 56 38 2 4 0 100 252
DK/NA/ Ref 46 54 0 0 0 100 5
All 52 40 2 5 0 100 614
Income

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n

Under $40k 58 27 4 9 1 100 129
$40k to $74k 60 35 2 3 0 100 163
$75k up 48 45 3 ) 0 100 217
DK/NA/ Ref 38 54 0 6 1 100 105
All 52 40 2 5 0 100 614
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Party ID w/leaners

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
Republican 9 83 2 6 0 100 282
Democrat 94 2 0 4 0 100 289
Independent 54 14 15 17 0 100 36
Other/None 13 44 0 22 21 100 7
All 52 40 2 5 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
Rep 9 82 2 6 0 100 215
Lean Rep 8 86 3 3 0 100 67
Ind 54 14 15 17 0 100 36
Lean Dem 91 3 1 4 1 100 71
Dem 95 1 0 3 0 100 218
Other/None 13 44 0 22 21 100 7
All 52 40 2 5 0 100 614
Marital status
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
Married 49 45 2 4 0 100 410
Widow /Div/Sep 57 31 2 9 1 100 124
Never Married 57 33 2 7 1 100 75
NA /Ref 7 23 0 0 0 100 5
All 52 40 2 5 0 100 614
Race and ethnicity
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
White 51 41 2 6 0 100 527
Black 89 6 2 2 0 100 24
Hispanic 30 53 14 3 0 100 23
Other 52 40 0 8 0 100 37
DK/NA/ Ref 66 34 0 0 0 100 3
All 52 40 2 5 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 35 46 11 8 0 100 46
1/week 42 48 2 7 1 100 155
1-2 month 36 58 2 3 0 100 105
few times a year 50 45 0 4 1 100 108
Seldom 65 31 0 4 0 100 90
Never 7 13 2 7 0 100 104
Don’t know 100 0 0 0 0 100 1
Refused 73 27 0 0 0 100 4
All 52 40 2 5 0 100 614

Religious affiliation

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 47 44 1 6 1 100 272
Catholic 45 49 2 3 1 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 52 34 7 7 0 100 30
None 73 15 3 8 0 100 95
DK/NA/ Ref 66 30 0 4 0 100 23
All 52 40 2 5 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
born again 28 60 3 10 0 100 113
not born again 64 31 1 4 0 100 144
Don’t know 26 66 0 8 0 100 10
Refused 43 24 0 0 34 100 2
All 47 44 1 6 1 100 269
Ideology
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
Very conservative 6 91 2 1 0 100 68
Conservative 17 75 3 4 0 100 170
Moderate 60 27 3 9 0 100 189
Liberal 93 2 0 4 1 100 112
Very liberal 93 4 0 3 0 100 69
Don’t know 15 37 11 17 19 100 4
Refused 39 39 0 0 22 100 3
All 52 40 2 5 0 100 614
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Region

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither Don’t know Refused Total n
MKE City 75 19 2 4 0 100 45
Rest of MKE 41 50 3 5 1 100 195
msn 62 28 1 8 1 100 120
GB/A 52 44 3 1 0 100 112
Rest of state 50 40 2 8 0 100 142
All 52 40 2 5 0 100 614
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Q18 (w/leaners).

Senate vote preference with leaners

Sex

Tammy Baldwin

Leah Vukmir

Neither (VOL)

Don’t know Refused Total n

Male 43 51 2 2 1 100 302
Female 62 33 1 3 0 100 312
All 53 42 2 2 1 100 614
Age
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
18-29 57 36 5 2 0 100 62
30-44 43 53 2 2 0 100 96
45-59 48 46 2 3 1 100 227
60+ 62 34 0 2 1 100 222
DK/NA/ Ref 22 53 25 0 0 100 6
All 53 42 2 2 1 100 614
Education
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Not HS 39 61 0 0 0 100 10
HS 46 49 2 2 0 100 143
Some Coll 55 41 0 2 1 100 122
AA 54 37 1 6 2 100 83
BA+ 56 39 3 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 46 54 0 0 0 100 5
All 53 42 2 2 1 100 614
Income
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Under $40k 61 31 3 4 1 100 129
$40k to $74k 60 37 1 2 0 100 163
$75k up 49 46 2 3 1 100 217
DK/NA/ Ref 41 56 2 1 1 100 105
All 53 42 2 2 1 100 614
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Party ID w/leaners

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Republican 9 86 1 3 1 100 282
Democrat 96 2 0 2 0 100 289
Independent 60 17 19 3 0 100 36
Other/None 13 44 0 22 21 100 7
All 53 42 2 2 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Rep 9 86 1 3 1 100 215
Lean Rep 9 87 2 3 0 100 67
Ind 60 17 19 3 0 100 36
Lean Dem 94 3 1 2 1 100 71
Dem 97 2 0 2 0 100 218
Other/None 13 44 0 22 21 100 7
All 53 42 2 2 1 100 614
Marital status
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Married 49 46 2 2 0 100 410
Widow /Div/Sep 58 34 0 6 1 100 124
Never Married 64 33 2 0 1 100 75
NA /Ref 7 23 0 0 0 100 5
All 53 42 2 2 1 100 614
Race and ethnicity
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
White 52 43 1 3 1 100 527
Black 92 6 2 0 0 100 24
Hispanic 30 53 17 0 0 100 23
Other 56 40 0 4 0 100 37
DK/NA/ Ref 66 34 0 0 0 100 3
All 53 42 2 2 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 36 46 13 5 0 100 46
1/week 43 49 2 5 1 100 155
1-2 month 36 62 0 0 1 100 105
few times a year 53 45 0 2 1 100 108
Seldom 66 32 0 2 0 100 90
Never 80 16 2 2 0 100 104
Don’t know 100 0 0 0 0 100 1
Refused 73 27 0 0 0 100 4
All 53 42 2 2 1 100 614
Religious affiliation
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 48 47 2 3 1 100 272
Catholic 46 50 1 2 1 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 54 41 0 5 0 100 30
None 78 17 3 2 0 100 95
DK/NA/ Ref 70 30 0 0 0 100 23
All 53 42 2 2 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
born again 29 64 2 5) 0 100 113
not born again 64 32 2 2 0 100 144
Don’t know 34 66 0 0 0 100 10
Refused 43 24 0 0 34 100 2
All 48 46 2 3 1 100 269
Ideology
Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Very conservative 6 93 1 0 0 100 68
Conservative 18 7 1 2 1 100 170
Moderate 62 29 4 5 0 100 189
Liberal 97 2 0 1 1 100 112
Very liberal 93 7 0 0 0 100 69
Don’t know 15 37 11 17 19 100 4
Refused 39 39 0 0 22 100 3
All 53 42 2 2 1 100 614
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Region

Tammy Baldwin Leah Vukmir Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
MKE City 78 21 0 1 0 100 45
Rest of MKE 41 ol 3 4 1 100 195
msn 65 30 2 1 2 100 120
GB/A 52 45 2 1 0 100 112
Rest of state 52 44 1 3 0 100 142
All 53 42 2 2 1 100 614

86



Q19.

If the election for Governor were being held today and the candidates were Tony Evers the Democrat, Scott

Walker the Republican, and Phil Anderson the Libertarian, for whom would you vote?

Sex
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Male 41 49 7 0 2 1 100 302
Female 53 37 3 1 5 0 100 312
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Age
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
18-29 44 38 13 0 5 0 100 62
30-44 45 42 9 0 5 0 100 96
45-59 41 52 3 1 3 0 100 227
60+ 56 37 1 1 3 1 100 222
DK/NA/ Ref 22 53 25 0 0 0 100 6
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Education
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Not HS 12 80 0 0 8 0 100 10
HS 42 47 6 1 3 1 100 143
Some Coll 45 44 6 0 5 1 100 122
AA 47 47 3 2 1 0 100 83
BA+ 53 39 3 1 4 0 100 252
DK/NA/ Ref 46 0 54 0 0 0 100 5
All 47 43 5 1 4 1 100 614
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Income

Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Under $40k 53 30 10 1 5 1 100 129
$40k to $74k 55 38 1 1 4 0 100 163
$75k up 45 48 4 0 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 32 58 6 0 3 1 100 105
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Party ID w/leaners
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Republican 5 89 4 1 1 0 100 282
Democrat 89 3 1 1 5 0 100 289
Independent 44 9 37 0 11 0 100 36
Other/None 26 44 9 0 0 21 100 7
All 47 43 5 1 4 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Rep 2 94 2 1 1 0 100 215
Lean Rep 15 72 10 1 2 0 100 67
Ind 44 9 37 0 11 0 100 36
Lean Dem 88 4 3 1 3 2 100 71
Dem 90 3 1 1 6 0 100 218
Other/None 26 44 9 0 0 21 100 7
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Marital status
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Married 45 47 4 1 3 0 100 410
Widow/Div/Sep 51 39 2 1 5 2 100 124
Never Married 51 31 12 0 5 1 100 75
NA/Ref 7 0 23 0 0 0 100 5
All 47 43 5 1 4 1 100 614
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Race and ethnicity

Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
White 47 44 4 1 4 1 100 527
Black 83 0 15 0 2 0 100 24
Hispanic 20 66 14 0 0 0 100 23
Other 42 43 8 2 5 0 100 37
DK/NA/ Ref 66 34 0 0 0 0 100 3
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
More than 1/wk 32 59 7 0 1 0 100 46
1/week 39 50 3 2 4 1 100 155
1-2 month 35 61 3 0 0 0 100 105
few times a year 49 42 4 0 4 1 100 108
Seldom 53 39 1 0 7 1 100 90
Never 70 14 11 0 6 0 100 104
Don’t know 54 46 0 0 0 0 100 1
Refused 73 27 0 0 0 0 100 4
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Religious affiliation
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Protestant/ Christian 43 48 3 1 4 1 100 272
Catholic 41 54 2 0 1 1 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 0 100 3
Other 47 38 7 4 4 0 100 30
None 65 15 12 0 7 0 100 95
DK/NA/ Ref 70 19 11 0 0 0 100 23
All 47 43 5 1 4 1 100 614
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Evangelical or Born-Again Christian

Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
born again 26 67 1 2 5 0 100 113
not born again 57 34 4 0 5 1 100 144
Don’t know 54 46 0 0 0 0 100 10
Refused 43 24 0 0 0 34 100 2
All 44 48 3 1 4 1 100 269
Ideology
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
Very conservative 5 91 3 0 1 0 100 68
Conservative 14 80 4 1 1 0 100 170
Moderate 53 32 9 1 6 0 100 189
Liberal 90 2 1 1 6 1 100 112
Very liberal 87 7 1 1 2 1 100 69
Don’t know 45 11 15 0 9 19 100 4
Refused 39 39 0 0 0 22 100 3
All 47 43 5 1 4 1 100 614
Region
Tony Evers Scott Phil None of Don’t know Refused Total n
Walker Anderson these
(VOL)
MKE City 80 18 0 0 2 0 100 45
Rest of MKE 35 54 6 1 2 1 100 195
msn 58 26 7 1 7 1 100 120
GB/A 47 45 5 1 3 0 100 112
Rest of state 44 50 3 0 3 0 100 142
All 47 43 ) 1 4 1 100 614
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Q19 (w/leaners).

Governor vote preference with leaners

Sex
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Male 43 49 7 1 1 100 302
Female 56 38 5 1 1 100 312
All 49 44 6 1 1 100 614
Age
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
18-29 44 38 18 0 0 100 62
30-44 46 43 10 1 0 100 96
45-59 44 52 4 0 0 100 227
60+ 58 37 1 2 1 100 222
DK/NA/ Ref 22 53 25 0 0 100 6
All 49 44 6 1 1 100 614
Education
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Not HS 12 80 0 8 0 100 10
HS 44 47 6 2 1 100 143
Some Coll 46 44 9 0 1 100 122
AA 47 48 4 1 0 100 83
BA+ 56 40 4 0 1 100 252
DK/NA/ Ref 46 0 54 0 0 100 5
All 49 44 6 1 1 100 614
Income
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Under $40k 54 31 13 2 1 100 129
$40k to $74k 60 39 1 0 0 100 163
$75k up 47 48 5 0 0 100 217
DK/NA/ Ref 32 59 6 2 1 100 105
All 49 44 6 1 1 100 614
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Party ID w/leaners

Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Republican 6 89 4 0 0 100 282
Democrat 92 4 3 1 1 100 289
Independent 46 12 37 6 0 100 36
Other/None 26 44 9 0 21 100 7
All 49 44 6 1 1 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Rep 4 94 2 0 0 100 215
Lean Rep 15 72 11 2 0 100 67
Ind 46 12 37 6 0 100 36
Lean Dem 89 4 3 1 3 100 71
Dem 93 3 3 0 0 100 218
Other/None 26 44 9 0 21 100 7
All 49 44 6 1 1 100 614
Marital status
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Married 47 48 5 0 0 100 410
Widow/Div/Sep 53 39 2 3 2 100 124
Never Married 52 31 16 0 1 100 75
NA /Ref 7 0 23 0 0 100 5
All 49 44 6 1 1 100 614
Race and ethnicity
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
White 49 45 5 1 1 100 527
Black 83 0 17 0 0 100 24
Hispanic 20 66 14 0 0 100 23
Other 46 43 8 3 0 100 37
DK/NA/ Ref 66 34 0 0 0 100 3
All 49 44 6 1 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
More than 1/wk 32 59 8 0 0 100 46
1/week 42 51 3 3 1 100 155
1-2 month 35 61 3 0 0 100 105
few times a year 50 42 7 0 1 100 108
Seldom 57 40 2 0 1 100 90
Never 72 15 12 1 0 100 104
Don’t know 54 46 0 0 0 100 1
Refused 73 27 0 0 0 100 4
All 49 44 6 1 1 100 614
Religious affiliation
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Protestant/ Christian 46 48 3 1 1 100 272
Catholic 42 54 2 1 1 100 191
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 49 41 7 1 2 100 30
None 67 17 17 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 70 19 11 0 0 100 23
All 49 44 6 1 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
born again 28 68 2 2 0 100 113
not born again 61 34 4 1 1 100 144
Don’t know 54 46 0 0 0 100 10
Refused 43 24 0 0 34 100 2
All 47 48 3 1 1 100 269
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Ideology

Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson
Very conservative ) 92 3 0 0 100 68
Conservative 15 80 4 0 0 100 170
Moderate 56 32 10 1 0 100 189
Liberal 92 3 4 1 1 100 112
Very liberal 91 7 1 0 1 100 69
Don’t know 45 11 15 9 19 100 4
Refused 39 39 0 0 22 100 3
All 49 44 6 1 1 100 614
Region
Tony Evers Scott Phil Don’t know Refused Total n
Walker Anderson

MKE City 80 18 1 1 0 100 45

Rest of MKE 38 55 6 0 1 100 195

msn 61 26 10 2 1 100 120

GB/A 47 46 6 1 0 100 112

Rest of state 46 50 3 1 0 100 142

All 49 44 6 1 1 100 614
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Q20.

If the election for Wisconsin Attorney General were being held today and the candidates were Josh Kaul the
Democrat and Brad Schimel the Republican for whom would you vote?

Sex

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

Male 36 49 2 12 0 100 302
Female 39 38 6 16 0 100 312
All 38 44 4 14 0 100 614

Age

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

18-29 46 43 3 8 0 100 62

30-44 33 44 10 13 0 100 96

45-59 32 44 4 20 0 100 227

60+ 44 42 2 11 1 100 222

DK/NA/ Ref 5 53 25 17 0 100 6

All 38 44 4 14 0 100 614
Education

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

Not HS 14 68 0 18 0 100 10
HS 30 51 6 13 0 100 143
Some Coll 44 36 5 16 0 100 122
AA 35 42 10 13 0 100 83
BA+ 42 42 2 14 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 54 0 23 0 100 5
All 38 44 4 14 0 100 614

Income

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

Under $40k 44 40 2 13 1 100 129
$40k to $74k 44 39 5 12 0 100 163
$75k up 37 43 6 13 0 100 217
DK/NA/ Ref 20 56 3 21 0 100 105
All 38 44 4 14 0 100 614
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Party ID w/leaners

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Republican 5 81 4 10 0 100 282
Democrat 72 9 5 14 0 100 289
Independent 28 29 4 39 0 100 36
Other/None 0 34 0 57 9 100 7
All 38 44 4 14 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Rep 5 83 2 9 0 100 215
Lean Rep 4 76 8 12 0 100 67
Ind 28 29 4 39 0 100 36
Lean Dem 69 10 9 11 1 100 71
Dem 73 9 3 15 0 100 218
Other/None 0 34 0 57 9 100 7
All 38 44 4 14 0 100 614
Marital status
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Married 35 47 4 14 0 100 410
Widow /Div/Sep 39 34 6 20 1 100 124
Never Married 50 42 6 3 1 100 75
NA /Ref 51 12 0 37 0 100 5
All 38 44 4 14 0 100 614
Race and ethnicity
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
White 38 44 4 14 0 100 527
Black 57 14 14 15 0 100 24
Hispanic 32 62 0 6 0 100 23
Other 27 48 10 15 0 100 37
DK/NA/ Ref 33 34 0 33 0 100 3
All 38 44 4 14 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 26 63 0 11 0 100 46
1/week 29 52 4 15 1 100 155
1-2 month 24 58 10 8 0 100 105
few times a year 40 40 0 19 1 100 108
Seldom 42 37 5 17 0 100 90
Never 63 19 6 13 0 100 104
Don’t know 54 46 0 0 0 100 1
Refused 45 27 0 28 0 100 4
All 38 44 4 14 0 100 614
Religious affiliation
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 31 48 6 15 0 100 272
Catholic 32 52 2 13 1 100 191
Jewish 22 41 0 37 0 100 3
Other 48 39 5 8 0 100 30
None 65 19 6 11 0 100 95
DK/NA/ Ref 38 30 0 32 0 100 23
All 38 44 4 14 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
born again 19 64 3 14 0 100 113
not born again 43 36 4 17 0 100 144
Don’t know 0 38 62 0 0 100 10
Refused 43 24 0 34 0 100 2
All 31 48 6 15 0 100 269
Ideology
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Very conservative 6 91 0 3 0 100 68
Conservative 8 75 4 12 0 100 170
Moderate 42 29 7 22 0 100 189
Liberal 70 12 4 14 1 100 112
Very liberal 82 9 3 6 0 100 69
Don’t know 0 11 0 89 0 100 4
Refused 0 39 0 39 22 100 3
All 38 44 4 14 0 100 614
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Region

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

MKE City 47 23 12 18 0 100 45
Rest of MKE 33 53 3 10 0 100 195
msn 50 32 4 13 1 100 120
GB/A 31 45 5 18 0 100 112
Rest of state 35 44 4 16 0 100 142
All 38 44 4 14 0 100 614
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Q20. (w/leaners).

Attorney General vote preference with leaners

Sex

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

Male 38 52 2 7 0 100 302

Female 44 44 2 9 0 100 312

All 41 48 2 8 0 100 614

Age
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
18-29 46 49 3 2 0 100 62
30-44 33 o1 2 14 0 100 96
45-59 39 50 3 8 0 100 227
60+ 46 45 1 7 1 100 222
DK/NA/ Ref 5 53 25 17 0 100 6
All 41 48 2 8 0 100 614
Education
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Not HS 20 80 0 0 0 100 10
HS 34 54 2 10 0 100 143
Some Coll 47 43 2 8 0 100 122
AA 37 47 5 11 0 100 83
BA+ 44 47 2 6 1 100 252
DK/NA/ Ref 23 54 0 23 0 100 )
All 41 48 2 8 0 100 614
Income

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Under $40k 48 45 1 5 1 100 129
$40k to $74k 48 42 3 7 0 100 163
$75k up 39 48 3 9 0 100 217
DK/NA/ Ref 25 62 2 12 0 100 105
All 41 48 2 8 0 100 614
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Party ID w/leaners

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Republican 6 88 1 ) 0 100 282
Democrat (i 11 3 8 0 100 289
Independent 29 37 8 26 0 100 36
Other/None 9 34 4 44 9 100 7
All 41 48 2 8 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Rep 6 90 1 3 0 100 215
Lean Rep 4 83 1 12 0 100 67
Ind 29 37 8 26 0 100 36
Lean Dem 70 11 4 14 2 100 71
Dem 80 11 2 6 0 100 218
Other/None 9 34 4 44 9 100 7
All 41 48 2 8 0 100 614
Marital status
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Married 39 51 2 8 0 100 410
Widow /Div/Sep 42 43 1 12 1 100 124
Never Married 51 42 5 1 1 100 75
NA /Ref 51 12 0 37 0 100 5
All 41 48 2 8 0 100 614
Race and ethnicity
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
White 41 49 2 8 0 100 527
Black 61 14 6 19 0 100 24
Hispanic 33 67 0 0 0 100 23
Other 34 53 4 9 0 100 37
DK/NA/ Ref 33 34 0 33 0 100 3
All 41 48 2 8 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 29 64 0 7 0 100 46
1/week 31 56 3 10 1 100 155
1-2 month 27 66 1 ) 0 100 105
few times a year 45 48 2 4 1 100 108
Seldom 46 41 4 9 0 100 90
Never 66 20 2 12 0 100 104
Don’t know 54 46 0 0 0 100 1
Refused 45 27 0 28 0 100 4
All 41 48 2 8 0 100 614
Religious affiliation
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 35 53 4 8 0 100 272
Catholic 35 58 1 5 1 100 191
Jewish 22 41 0 37 0 100 3
Other 48 44 0 6 2 100 30
None 66 21 2 10 0 100 95
DK/NA/ Ref 50 30 0 20 0 100 23
All 41 48 2 8 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
born again 20 68 2 10 0 100 113
not born again 49 41 4 5 0 100 144
Don’t know 0 46 20 34 0 100 10
Refused 43 24 0 34 0 100 2
All 35 53 4 8 0 100 269
Ideology
Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n
Very conservative 6 94 0 0 0 100 68
Conservative 9 83 2 6 0 100 170
Moderate 46 36 4 13 0 100 189
Liberal 77 13 0 9 1 100 112
Very liberal 85 10 3 1 0 100 69
Don’t know 15 11 0 73 0 100 4
Refused 0 39 0 39 22 100 3
All 41 48 2 8 0 100 614
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Region

Josh Kaul Brad Schimel Neither (VOL) Don’t know Refused Total n

MKE City 55 32 3 10 0 100 45
Rest of MKE 35 57 2 6 0 100 195
msn 53 34 0 12 1 100 120
GB/A 37 50 4 8 0 100 112
Rest of state 37 51 3 8 0 100 142
All 41 48 2 8 0 100 614

102



Q21a.

People read or hear about politics from a variety of sources. For each of the following how many days in the

past week did you ...

Read a daily newspaper?

Sex

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know Refuse

Male 50 4 9 5 1 4 1 24 1 (

Female 51 6 8 5 2 6 0 22 0 (

All 51 5 9 5 2 ) 0 23 1 (

Age

None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know |
18-29 68 7 13 0 0 4 0 9 0
30-44 61 6 4 3 2 6 2 16 0
45-59 55 4 14 6 1 4 0 15 1
60+ 38 4 5 7 2 5 0 38 1
DK/NA/ Ref 45 0 0 0 0 41 0 15 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1

Education

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know 1
Not HS 100 0 0 0 0 0 0 0 0
HS 56 3 12 8 0 6 0 16 0
Some Coll 49 7 11 7 3 1 1 22 0
AA 56 8 5 0 4 5 0 20 3
BA+ 45 4 7 5 1 6 1 30 0
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1

Income

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know |
Under $40k 56 7 6 3 1 7 1 19 0
$40k to $74k 45 5 7 6 3 6 0 27 0
$75k up 51 5 8 6 1 4 1 23 1
DK/NA/ Ref 55 0 15 4 0 5 0 19 1
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
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Party ID w/leaners

None One day Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Republican 55 3 13 5 1 3 0 20 0
Democrat 49 7 b) b) 2 5 1 25 1
Independent 20 0 4 15 12 17 0 32 0
Other/None 71 0 0 0 0 29 0 0 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
PARTY ID w/leaners separated
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Rep 53 3 16 6 0 3 0 18 1
Lean Rep 60 2 3 2 2 5 0 25 0
Ind 20 0 4 15 12 17 0 32 0
Lean Dem 44 8 8 9 2 7 1 22 0
Dem 50 7 4 3 2 5 1 27 1
Other/None 71 0 0 0 0 29 0 0 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
Marital status
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
Married 46 ) 0 5 1 ) 0 27 0
Widow /Div/Sep 60 4 8 5 1 5 1 15 1
Never Married 63 8 0 1 5 7 0 14 2
NA /Ref 53 0 0 26 0 0 0 21 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
Race and ethnicity
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know ]
White 47 5 9 5 2 5 1 25 0
Black 63 0 0 4 0 12 0 21 0
Hispanic 94 0 0 0 0 0 0 6 0
Other 68 4 7 4 2 0 0 12 3
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
More than 1/wk 52 3 20 3 0 4 0 18 0
1/week 42 6 5 6 1 7 0 32 0
1-2 month 58 2 5 5 0 5 2 20 1
few times a year 45 2 10 9 2 6 0 25 0
Seldom 42 14 15 4 4 4 1 15 0
Never 71 0 3 2 2 1 0 20 0
Don’t know 54 0 0 0 0 0 0 0 46
Refused 58 0 0 0 0 0 0 42 0
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
Religious affiliation
None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or 'every day’ Don’t |
Protestant/ Christian 51 7 10 3 3 3 0 21
Catholic 42 4 10 8 0 10 1 26
Jewish 100 0 0 0 0 0 0 0
Other 58 0 12 15 4 2 0 10
None 68 3 3 1 1 3 0 21
DK/NA/ Ref 30 0 0 11 0 0 0 59
All 51 5 9 5 2 5 0 23
Evangelical or Born-Again Christian
None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
born again 56 6 13 2 1 2 0 18 0
not born again 49 6 7 4 4 4 1 23 2
Don’t know 19 30 9 0 0 0 0 33 10
Refused 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 51 7 10 3 3 3 0 21 1
Ideology
None Omneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t knov
Very conservative 75 0 0 0 6 0 20 (
Conservative 49 15 7 2 3 0 20 ﬁ
Moderate 47 7 9 7 0 7 0 23 ﬁ
Liberal 45 4 11 3 2 6 2 28 (
Very liberal 54 14 0 4 4 2 1 19 '
Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 100 (
Refused 0 0 0 0 0 0 0 100 (
All 51 5 9 5 2 5 0 23 |
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Region

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know I
MKE City 54 0 0 4 0 13 0 29 0
Rest of MKE 46 5 15 6 1 7 0 20 0
msn 44 8 8 3 ) 4 2 26 1
GB/A 58 0 3 9 2 2 0 26 0
Rest of state 56 7 8 3 0 3 0 22 1
All 51 5 9 5 2 5 0 23 1
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Q22a.

People read or hear about politics from a variety of sources. For each of the following how many days in the
past week did you ... Watch the local TV news at 5, 6 or 10 o’clock?

Sex

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know Refuse

Male 25 10 6 9 5 7 3 34 0 (

Female 25 5 1 10 4 9 6 39 1 |

All 25 7 4 9 4 8 5 37 1 (

Age

None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know |
18-29 45 19 4 14 6 0 0 12 0
30-44 24 7 10 23 4 2 9 21 0
45-59 31 8 3 7 5 12 3 31 1
60+ 12 4 1 5 4 9 5 58 1
DK/NA/ Ref 77 0 0 0 0 0 15 8 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1

Education

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know 1
Not HS 23 7 0 23 0 0 13 34 0
HS 22 6 2 2 8 7 11 42 0
Some Coll 26 7 3 15 2 6 4 34 1
AA 28 8 2 6 7 7 1 37 3
BA+ 25 8 5 12 3 9 3 35 0
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1

Income

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know |
Under $40k 21 6 2 5 1 9 6 49 0
$40k to $74k 22 6 5 8 6 7 7 39 0
$75k up 27 9 3 14 3 10 4 30 1
DK/NA/ Ref 30 9 5 7 7 4 2 33 2
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
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Party ID w/leaners

None One day Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Republican 30 7 6 6 3 9 6 30 1
Democrat 19 8 2 13 ) 7 4 42 1
Independent 37 0 0 0 0 0 0 63 0
Other/None 24 0 29 0 47 0 0 0 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
PARTY ID w/leaners separated
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Rep 25 8 5 7 5 11 6 31 0
Lean Rep 42 6 7 3 0 3 7 29 2
Ind 37 0 0 0 0 0 0 63 0
Lean Dem 14 7 0 19 6 7 7 40 0
Dem 21 8 2 11 4 7 3 42 1
Other/None 24 0 29 0 47 0 0 0 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
Marital status
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
Married 25 7 4 9 6 7 6 35 1
Widow /Div/Sep 20 6 2 7 2 11 4 46 0
Never Married 31 12 4 12 0 9 1 30 0
NA /Ref 29 0 0 25 0 0 0 47 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
Race and ethnicity
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know ]
White 24 8 4 8 4 9 4 38 0
Black 16 10 0 33 0 4 0 37 0
Hispanic 14 0 16 24 0 31 15 0
Other 37 0 2 6 0 6 13 30 6
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
More than 1/wk 44 3 0 7 7 3 3 31 0
1/week 19 7 3 6 2 9 8 46 0
1-2 month 25 9 4 8 6 9 5 35 0
few times a year 18 12 10 3 7 13 3 33 0
Seldom 23 2 2 17 4 5 0 48 0
Never 31 10 2 17 2 6 8 20 4
Don’t know 0 0 0 0 0 46 0 54 0
Refused 0 42 0 0 0 0 0 58 0
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
Religious affiliation
None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or 'every day’ Don’t |
Protestant/ Christian 30 7 3 9 4 7 4 35
Catholic 16 6 3 6 6 13 3 46
Jewish 0 0 0 0 0 0 0 100
Other 9 16 10 17 0 5 14 29
None 35 9 5 15 0 3 7 25
DK/NA/ Ref 20 8 0 8 16 0 6 41
All 25 7 4 9 4 8 5 37
Evangelical or Born-Again Christian
None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
born again 37 11 3 b) 2 7 2 33 1
not born again 25 3 1 11 7 8 5 39 0
Don’t know 13 6 33 30 0 10 0 9 0
Refused 36 0 0 0 0 0 0 64 0
All 30 7 3 9 4 7 4 35 1
Ideology
None Omneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t knov
Very conservative 38 10 2 10 8 6 4 20 f
Conservative 27 9 10 4 4 6 7 32 (
Moderate 20 2 0 12 4 8 5 47 i
Liberal 20 6 3 10 3 11 5 41 (
Very liberal 26 14 1 12 5 7 0 35 (
Don’t know 0 81 0 0 0 0 0 19 (
Refused 0 0 0 0 0 100 0 0 (
All 25 7 4 9 4 8 5 37 |
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Region

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know
MKE City 12 7 5 27 5 9 9 27 0
Rest of MKE 25 7 8 8 4 8 3 37 1
msn 33 8 2 8 6 3 2 39 0
GB/A 14 14 2 6 2 10 7 44 0
Rest of state 29 2 1 11 6 11 7 32 1
All 25 7 4 9 4 8 5 37 1
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Q23a.

People read or hear about politics from a variety of sources. For each of the following how many days in the

past week did you ...

Go online to read about state and local news at news websites or political blogs?

Sex

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know Refuse

Male 31 7 6 4 6 4 5 34 2 (

Female 23 5 5 8 4 11 3 39 1 (

All 27 6 6 6 5 7 4 37 2 (

Age

None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know |
18-29 5 14 13 5 5 13 0 45 0
30-44 19 3 1 11 12 13 5 36 0
45-59 23 10 5 7 1 8 7 37 1
60+ 41 2 5 3 4 3 3 34 3
DK/NA/ Ref 0 0 41 0 37 0 0 23 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2

Education

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know 1
Not HS 34 0 21 23 0 0 0 23 0
HS 46 5 2 5 5 10 5 18 3
Some Coll 29 9 1 1 10 4 7 36 2
AA 22 6 10 8 4 9 2 38 1
BA+ 17 5 8 8 3 7 3 48 1
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 0 100 0 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2

Income

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know |
Under $40k 44 3 7 0 3 7 1 32 2
$40k to $74k 30 7 5 2 5 6 1 41 3
$75k up 15 6 5 13 2 8 7 42 1
DK/NA/ Ref 27 8 8 6 13 9 6 20 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
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Party ID w/leaners

None One day Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Republican 30 6 7 9 3 6 3 33 2
Democrat 24 6 3 4 7 9 5 40 1
Independent 15 0 23 6 9 0 0 40 7
Other/None 71 0 29 0 0 0 0 0 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
PARTY ID w/leaners separated
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Rep 29 8 9 11 3 7 2 30 1
Lean Rep 32 2 3 4 4 2 7 41 5
Ind 15 0 23 6 9 0 0 40 7
Lean Dem 35 8 1 4 10 6 5 29 0
Dem 20 6 4 4 5 0 5 44 1
Other/None 71 0 29 0 0 0 0 0 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
Marital status
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
Married 23 5 6 7 5 9 5 38 1
Widow /Div/Sep 39 8 4 4 1 4 3 33 3
Never Married 25 12 8 3 9 2 0 41 0
NA /Ref 49 0 0 11 25 0 0 0 15
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
Race and ethnicity
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know ]
White 26 6 5 7 5 7 4 38 2
Black 38 0 21 5 12 12 3 10 0
Hispanic 48 0 15 14 0 0 16 6 0
Other 26 14 0 0 4 13 0 44 0
DK/NA/ Ref 50 0 0 0 0 0 0 50 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
More than 1/wk 29 0 7 9 5 14 9 25 2
1/week 33 5 6 8 3 5 0 36 4
1-2 month 21 12 6 6 4 3 4 43 0
few times a year 24 11 7 7 7 7 9 28 0
Seldom 26 5 6 5 10 8 0 37 1
Never 25 1 3 1 2 12 8 48 0
Don’t know 100 0 0 0 0 0 0 0 0
Refused 0 0 0 42 0 0 0 58 0
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
Religious affiliation
None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or 'every day’ Don’t |
Protestant/ Christian 30 8 6 4 5 7 4 33
Catholic 25 5 9 6 4 4 4 42
Jewish 100 0 0 0 0 0 0 0
Other 36 8 2 15 10 0 9 11
None 19 2 3 7 3 13 3 50
DK/NA/ Ref 11 8 0 14 5 31 9 24
All 27 6 6 6 5 7 4 37
Evangelical or Born-Again Christian
None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
born again 30 9 1 8 ) 10 ) 33 0
not born again 28 9 10 2 7 6 3 32 3
Don’t know 57 0 0 0 0 0 0 43 0
Refused 36 0 0 0 0 0 0 64 0
All 30 8 6 4 6 7 4 33 1
Ideology
None Omneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t knov
Very conservative 23 6 5 9 7 6 7 36 .
Conservative 30 8 7 9 5 5 4 28 ‘
Moderate 33 5 6 8 5 5 3 33 |
Liberal 18 7 7 3 4 17 4 37 |
Very liberal 24 2 0 0 5 0 5 62 (
Don’t know 19 0 0 0 0 0 0 81 (
Refused 0 0 0 0 0 100 0 0 (
All 27 6 6 6 5 7 4 37 f
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Region

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know
MKE City 37 0 15 0 11 4 0 34 0
Rest of MKE 28 7 2 5 6 8 4 37 1
msn 22 11 ) 0 2 9 2 48 2
GB/A 28 6 7 13 6 6 2 31 1
Rest of state 26 2 8 9 5 7 9 33 2
All 27 6 6 6 5 7 4 37 2
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Q24a.

People read or hear about politics from a variety of sources. For each of the following how many days in the
past week did you ... Go online to read about state and local news through social media such as Facebook,
Twitter or e-mails?

Sex

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know Refuse

Male 50 7 4 4 3 5 3 23 1 (

Female 51 8 2 3 3 3 3 26 2 (

All 51 7 3 3 3 4 3 24 1 (

Age

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know |
18-29 33 13 0 5 8 5 4 31 0
30-44 31 21 3 8 1 5 2 29 0
45-59 47 6 5 3 3 5 5 26 0
60+ 66 1 1 2 3 2 1 20 4
DK/NA/ Ref 85 0 0 0 0 0 0 15 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1

Education

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know |
Not HS 57 0 21 0 0 0 0 23 0
HS 56 13 0 2 0 3 5 17 3
Some Coll 47 4 5 2 5 6 3 27 1
AA 34 3 1 5 8 7 2 38 1
BA+ 55 8 3 4 2 2 2 22 1
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1

Income

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know 1
Under $40k 67 5 3 2 0 4 3 14 2
$40k to $74k 46 4 5 1 7 2 2 30 3
$75k up 49 7 0 6 2 7 2 25 0
DK/NA/ Ref 41 18 6 2 1 0 6 25 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
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Party ID w/leaners

None One day Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Republican 50 9 4 4 3 4 4 20 1
Democrat 49 6 2 3 4 5 2 29 1
Independent 78 0 0 0 0 0 0 15 7
Other/None 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
PARTY ID w/leaners separated
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know R
Rep 49 10 6 3 4 3 4 20 2
Lean Rep 52 7 0 8 0 6 ) 22 0
Ind 78 0 0 0 0 0 0 15 7
Lean Dem 59 6 2 2 1 8 0 20 0
Dem 45 6 2 3 4 4 3 32 1
Other/None 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
Marital status
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
Married 50 9 3 4 4 3 2 24 1
Widow /Div/Sep 56 6 3 4 0 3 6 20 2
Never Married 45 1 2 0 2 10 0 39 0
NA /Ref 60 0 0 0 0 0 0 25 15
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
Race and ethnicity
None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know ]
White 52 6 2 3 3 2 3 26 2
Black 39 16 0 3 0 27 0 14 0
Hispanic 50 6 15 0 0 16 0 13 0
Other 38 19 7 6 2 10 0 20 0
DK/NA/ Ref 50 0 0 0 0 0 0 50 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
More than 1/wk 49 12 0 0 0 6 6 24 2
1/week 63 3 1 0 0 4 2 26 1
1-2 month 43 3 8 7 9 3 5 18 3
few times a year 47 8 2 7 5 5 2 24 0
Seldom 40 6 5 5 5 7 0 29 2
Never 51 15 2 2 0 0 3 27 0
Don’t know 100 0 0 0 0 0 0 0 0
Refused 58 0 0 42 0 0 0 0 0
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
Religious affiliation
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t |
Protestant/ Christian 54 7 2 1 4 4 3 23
Catholic 48 6 4 3 3 5 3 26
Jewish 100 0 0 0 0 0 0 0
Other 32 13 0 10 0 0 9 36
None 50 11 4 6 2 3 0 25
DK/NA/ Ref 44 0 0 20 0 6 9 22
All 51 7 3 3 3 4 3 24
Evangelical or Born-Again Christian
None One day Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t know
born again 51 6 2 3 2 4 6 25 2
not born again 55 8 3 0 6 4 0 20 3
Don’t know 57 0 0 0 0 0 0 43 0
Refused 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 54 7 2 1 4 4 3 23 2
Ideology
None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or ’every day’ Don’t knov
Very conservative 46 12 0 0 0 4 5 29 ‘
Conservative 51 12 4 6 4 3 2 15 i
Moderate 56 4 4 4 1 8 3 22 (
Liberal 50 7 3 5 7 0 2 24 f
Very liberal 44 2 0 0 3 3 2 44 (
Don’t know 19 0 0 0 0 0 0 81 (
Refused 0 0 0 0 0 0 0 100 (
All 51 7 3 3 3 4 3 24 ’
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Region

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or ’every day’ Don’t know I
MKE City 47 14 5 0 0 11 0 24 0
Rest of MKE 56 7 3 2 1 1 5 23 1
msn 45 6 1 2 7 6 0 33 0
GB/A 47 9 3 5 2 4 0 27 3
Rest of state 52 5 4 6 3 5 6 19 1
All 51 7 3 3 3 4 3 24 1
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Q25a.

People read or hear about politics from a variety of sources. For each of the following how many days in the

past week did you ... Listen to talk radio shows about politics?
Sex

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know Refused

Male 46 7 6 4 7 8 1 18 2 0

Female 47 8 7 6 3 8 3 17 0 0

All 46 8 6 5 5 8 2 18 1 0

Age

None One day Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t know R
18-29 29 16 9 2 5 7 13 19 0
30-44 56 6 1 3 5 9 3 17 0
45-59 40 9 10 6 6 9 1 18 1
60+ 53 5 5 5 4 7 1 16 2
DK/NA/ Ref 49 15 0 0 0 0 0 37 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1

Education

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t know R
Not HS 93 0 0 0 0 0 0 7 0
HS 50 5 3 4 3 8 6 18 2
Some Coll 43 10 16 4 4 7 2 13 2
AA 56 9 4 4 7 7 2 9 1
BA+ 39 8 5 7 5 10 1 25 0
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1

Income

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know R
Under $40k 53 13 3 5 4 7 1 13 0
$40k to $74k 55 8 9 4 1 6 1 13 2
$75k up 41 6 7 6 7 11 2 19 1
DK/NA/ Ref 35 5 4 4 7 7 8 29 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1
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Party ID w/leaners

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know Re
Republican 33 8 8 3 8 11 4 22 2
Democrat o8 8 6 7 2 5 2 13 0
Independent 70 0 0 0 0 0 0 30 0
Other/None 0 0 0 47 24 29 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1

PARTY ID w/leaners separated

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t know Ref
Rep 33 8 9 2 10 12 4 20 1
Lean Rep 33 9 ) ) 3 11 3 28 3
Ind 70 0 0 0 0 0 0 30 0
Lean Dem 61 4 ) 12 0 7 0 10 1
Dem 57 9 6 5 2 5 2 14 0
Other/None 0 0 0 47 24 29 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1

Marital status

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know
Married 45 6 7 5 4 10 3 19 0
Widow /Div/Sep 51 12 6 5 7 4 1 10 4
Never Married 43 14 2 4 2 7 4 25 0
NA /Ref 74 0 0 11 0 0 0 15 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1

Race and ethnicity

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know R
White 46 7 6 5 5 8 3 19 1
Black 59 21 0 0 0 12 4 4 0
Hispanic 57 0 29 0 0 14 0 0 0
Other 45 9 10 6 2 7 0 19 2
DK/NA/ Ref 0 0 0 50 50 0 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t know
More than 1/wk 27 7 11 6 7 8 12 18 2
1/week 47 7 5 7 1 12 1 18 2
1-2 month 40 6 12 2 10 8 4 16 1
few times a year 44 11 4 5 7 3 1 25 0
Seldom 60 5 2 3 5 11 0 13 2
Never 49 11 7 7 0 5 2 18 0
Don’t know 54 0 46 0 0 0 0 0 0
Refused 100 0 0 0 0 0 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1
Religious affiliation
None Oneday Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t ki
Protestant/ Christian 46 9 8 3 4 8 3 17
Catholic 43 6 4 6 6 11 1 22
Jewish 0 0 0 0 0 100 0 0
Other 56 0 5 0 19 0 0 9
None 50 10 7 10 1 3 0 19
DK/NA/ Ref 48 12 0 5 0 0 30 5
All 46 8 6 5 5 8 2 18
Evangelical or Born-Again Christian
None One day Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know |
born again 35 8 13 5 4 16 6 13 0
not born again 55 10 5 2 3 3 1 18 1
Don’t know 51 0 10 0 0 0 0 39 0
Refused 64 0 0 0 36 0 0 0 0
All 46 9 9 3 4 8 3 17 1
Ideology
None Omneday Two Three Four Five Six  Seven days or every day Don’t know
Very conservative 20 6 11 0 4 19 0 40 0
Conservative 32 6 5 5 13 10 5 20 4
Moderate 59 8 9 6 0 9 1 8 0
Liberal 63 12 0 6 2 1 3 12 1
Very liberal 41 6 9 8 3 2 5 25 0
Don’t know 81 0 0 0 0 0 0 0 19
Refused 0 0 0 0 0 100 0 0 0
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1
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Region

None Oneday Two Three Four Five Six Seven days or every day Don’t know R
MKE City 52 24 0 2 0 8 7 6 2
Rest of MKE 36 7 11 6 6 10 4 18 0
msn 48 7 2 6 3 8 2 21 3
GB/A 51 4 1 5 9 8 0 21 0
Rest of state 54 8 9 4 2 6 2 14 1
All 46 8 6 5 5 8 2 18 1
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Sex

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Male 3 18 50 12 13 3 1 1 100 155
Female 4 19 47 13 7 7 3 1 100 157
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Age
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
18-29 2 20 59 6 4 9 0 0 100 33
30-44 0 15 58 11 17 0 0 0 100 46
45-59 3 17 51 11 12 4 2 0 100 119
60+ 6 20 38 16 7 7 3 2 100 112
DK/NA/ Ref 0 55 45 0 0 0 0 0 100 2
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Q21b.

People may encounter different mixes of political views in conversation or in news stories. How about you?
When you have political conversations with family, friends, neighbors and coworkers are the views you hear
almost all liberal views, mostly liberal but some conservative views, about an equal mix of liberal and
conservative, mostly conservative but some liberal or almost all conservative views.

Education

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Not HS 42 0 58 0 0 0 0 0 100 4
HS 2 13 46 9 14 7 6 3 100 77
Some Coll 1 24 44 7 14 9 0 0 100 60
AA 7 18 46 15 7 5 2 0 100 33
BA+ 4 20 52 16 5 3 0 0 100 134
DK/NA/ Ref 0 0 30 0 70 0 0 0 100 4
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
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Income

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Under $40k 2 14 44 18 9 8 2 2 100 70
$40k to $74k 6 26 46 3 9 8 0 1 100 76
$75k up 3 22 51 15 8 0 0 0 100 105
DK/NA/ Ref 3 8 49 11 16 5 7 0 100 61
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Party ID w/leaners
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Republican 3 10 44 21 18 2 1 1 100 143
Democrat 5 30 46 5 4 6 3 0 100 138
Independent 0 4 72 4 0 16 0 4 100 27
Other/None 0 0 94 0 6 0 0 0 100 5
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
PARTY ID w/leaners separated
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Rep 3 11 41 22 19 3 0 1 100 114
Lean Rep 4 6 55 14 17 0 4 0 100 29
Ind 0 4 72 4 0 16 0 4 100 27
Lean Dem 4 25 53 6 10 3 0 0 100 32
Dem 5 32 44 5 2 7 4 0 100 106
Other/None 0 0 94 0 6 0 0 0 100 5
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Marital status
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Married 3 20 49 11 12 3 1 1 100 209
Widow /Div/Sep 7 14 41 19 7 7 5 0 100 62
Never Married 0 19 50 10 7 13 1 0 100 41
NA/Ref 0 0 100 0 0 0 0 0 100 1
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Race and ethnicity
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
White 4 20 47 11 11 4 2 1 100 268
Black 0 5 50 11 0 34 0 0 100 12
Hispanic 0 18 46 31 5 0 0 0 100 16
Other 9 4 63 15 9 0 0 0 100 14
DK/NA/ Ref 0 16 84 0 0 0 0 0 100 2
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
More than 1/wk 0 11 51 33 5 0 0 0 100 16
1/week 4 14 54 15 6 5 2 0 100 76
1-2 month 3 8 44 15 23 6 2 0 100 58
few times a year 2 18 49 6 14 4 5 2 100 60
Seldom 4 26 43 13 8 3 0 2 100 43
Never 6 33 45 5 4 8 0 0 100 57
Refused 0 0 100 0 0 0 0 0 100 2
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Religious affiliation
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Protestant/ Christian 3 18 46 11 13 6 2 1 100 133
Catholic 2 13 53 17 10 4 2 0 100 98
Jewish 0 66 34 0 0 0 0 0 100 2
Other 4 5 50 32 2 7 0 0 100 14
None 8 36 39 4 4 6 0 2 100 51
DK/NA/ Ref 0 6 68 0 19 0 8 0 100 14
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Evangelical or Born-Again Christian
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
born again 1 14 50 14 15 3 0 2 100 52
not born again 4 22 41 10 11 8 4 0 100 75
Don’t know 0 0 100 0 0 0 0 0 100 3
Refused 0 0 100 0 0 0 0 0 100 1
All 3 18 47 11 12 6 2 1 100 131
Ideology
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Very conservative 2 11 42 18 26 2 0 0 100 31
Conservative 1 8 38 23 20 7 2 1 100 93
Moderate 2 14 65 6 2 6 4 0 100 99
Liberal 7 38 47 3 1 2 0 2 100 51
Very liberal 11 38 28 10 9 5 0 0 100 34
Don’t know 0 0 79 0 0 21 0 0 100 2
Refused 0 0 100 0 0 0 0 0 100 2
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
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Region

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
MKE City 7 21 58 7 0 7 0 0 100 27
Rest of MKE 1 16 42 20 15 5 1 1 100 98
msn 2 28 53 3 5 7 0 2 100 62
GB/A 6 19 39 15 8 3 10 0 100 55
Rest of state 5 11 56 9 14 5 0 0 100 71
All 4 18 48 12 10 5 2 1 100 312
Sex
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Male 12 14 27 5 4 35 3 0 100 155
Female 10 16 34 2 4 24 10 0 100 157
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Q22b.
What about when you ... Go on social media, such as Facebook or Twitter?
Age
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
18-29 14 43 20 4 0 10 9 0 100 33
30-44 16 8 58 1 5 10 2 0 100 46
45-59 10 18 32 3 1 27 9 0 100 119
60+ 8 7 21 5 8 45 6 1 100 112
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 2
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
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Education

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Not HS 25 0 0 0 15 61 0 0 100 4
HS 4 7 38 3 5 38 5 1 100 77
Some Coll 7 20 16 7 9 30 12 0 100 60
AA 15 15 27 4 3 30 6 0 100 33
BA+ 15 19 35 3 1 22 6 0 100 134
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 4
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Income
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Under $40k 6 17 24 7 8 30 6 1 100 70
$40k to $74k 15 16 24 4 3 35 4 0 100 76
$75k up 13 17 43 3 2 15 7 0 100 105
DK/NA/ Ref 7 8 24 0 4 47 9 0 100 61
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Party ID w/leaners
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Republican 14 15 30 3 7 27 4 0 100 143
Democrat 9 19 31 4 1 30 7 0 100 138
Independent 4 0 27 6 2 45 16 0 100 27
Other/None 0 0 47 0 6 18 15 14 100 5
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
PARTY ID w/leaners separated
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Rep 15 16 29 1 8 26 4 0 100 114
Lean Rep 8 9 32 9 5 32 6 0 100 29
Ind 4 0 27 6 2 45 16 0 100 27
Lean Dem 3 12 35 9 0 36 5 0 100 32
Dem 11 21 29 3 1 28 7 0 100 106
Other/None 0 0 47 0 6 18 15 14 100 5
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Marital status
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Married 12 12 32 3 4 31 6 0 100 209
Widow/Div/Sep 10 16 25 4 5 29 10 1 100 62
Never Married 5 30 30 4 0 24 8 0 100 41
NA/Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 1
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
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Race and ethnicity

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
White 11 17 29 4 4 29 6 0 100 268
Black 0 0 34 5 0 36 25 0 100 12
Hispanic 2 3 45 0 5 40 5 0 100 16
Other 20 4 41 0 0 25 9 0 100 14
DK/NA/ Ref 0 34 0 0 0 66 0 0 100 2
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
More than 1/wk 10 4 13 4 0 51 18 0 100 16
1/week 11 8 35 2 4 35 4 1 100 76
1-2 month 6 21 38 2 11 22 1 0 100 58
few times a year 10 21 25 4 1 30 10 0 100 60
Seldom 20 4 29 5 3 37 3 0 100 43
Never 8 25 30 6 1 17 13 0 100 57
Refused 0 0 0 0 0 100 0 0 100 2
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Religious affiliation
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Protestant/ Christian 8 15 27 2 6 32 9 0 100 133
Catholic 13 13 36 4 4 26 4 1 100 98
Jewish 0 0 34 0 0 66 0 0 100 2
Other 13 13 48 0 5 19 2 0 100 14
None 11 26 21 8 0 26 8 0 100 51
DK/NA/ Ref 12 0 40 0 0 48 0 0 100 14
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Evangelical or Born-Again Christian
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
born again 7 17 25 4 8 35 3 100 52
not born again 10 14 25 1 5 31 14 100 75
Don’t know 0 0 100 0 0 0 0 100 3
Refused 0 0 0 0 0 100 0 100 1
All 8 15 27 2 6 32 9 100 131
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Ideology

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Very conservative 23 13 16 2 11 32 2 0 100 31
Conservative 11 14 30 2 6 32 4 0 100 93
Moderate 7 10 36 4 3 27 13 0 100 99
Liberal 7 20 28 7 0 33 4 0 100 51
Very liberal 16 29 34 0 0 18 3 0 100 34
Don’t know 0 0 29 0 0 71 0 0 100 2
Refused 0 0 0 0 0 72 0 28 100 2
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Region
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
MKE City 12 12 33 6 0 30 6 0 100 27
Rest of MKE 12 14 26 6 3 35 6 0 100 98
msn 9 22 38 2 4 17 6 1 100 62
GB/A 6 19 28 3 3 31 9 0 100 55
Rest of state 12 9 31 1 8 33 [ 0 100 71
All 11 15 30 4 4 30 7 0 100 312
Q23b.
What about when you ... See news stories in your local newspaper and TV stations?
Sex
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Male 18 19 34 6 5 15 1 1 100 155
Female 12 15 45 6 6 6 10 0 100 157
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
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Age

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
18-29 3 9 39 10 0 27 12 0 100 33
30-44 19 13 27 5 12 12 9 2 100 46
45-59 13 26 37 6 5 9 5 0 100 119
60+ 19 11 47 6 6 5 4 0 100 112
DK/NA/ Ref 0 55 0 0 0 45 0 0 100 2
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312

Education

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Not HS 14 17 30 0 15 25 0 0 100 4
HS 14 13 40 4 8 10 10 0 100 7
Some Coll 15 22 37 9 2 10 5 0 100 60
AA 22 9 32 10 0 24 2 2 100 33
BA+ 13 20 43 5 8 6 5 1 100 134
DK/NA/ Ref 70 0 0 0 0 30 0 0 100 4
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312

Income

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Under $40k 6 10 49 5 4 19 6 0 100 70
$40k to $74k 19 15 40 7 6 8 4 1 100 76
$75k up 18 23 35 2 7 6 7 1 100 105
DK/NA/ Ref 14 18 34 12 5 10 6 0 100 61
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312

Party ID w/leaners

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Republican 25 25 27 5 5 9 4 1 100 143
Democrat 9 11 53 6 7 7 7 0 100 138
Independent 0 5 28 11 6 39 11 0 100 27
Other/None 0 15 85 0 0 0 0 0 100 5
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312

PARTY ID w/leaners separated

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Rep 21 27 28 6 7 8 2 1 100 114
Lean Rep 37 17 21 2 0 11 12 0 100 29
Ind 0 5 28 11 6 39 11 0 100 27
Lean Dem 6 15 60 6 3 8 3 0 100 32
Dem 9 10 51 7 8 6 8 1 100 106
Other/None 0 15 85 0 0 0 0 0 100 5
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312

130



Marital status

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Married 19 17 37 5 7 10 4 1 100 209
Widow/Div/Sep 11 20 41 8 4 8 9 0 100 62
Never Married 3 13 50 9 2 14 10 0 100 41
NA/Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 1
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
Race and ethnicity
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
White 16 17 41 5 6 8 6 0 100 268
Black 0 8 51 0 0 15 25 0 100 12
Hispanic 7 33 7 16 5 32 0 0 100 16
Other 15 5 37 10 3 24 0 7 100 14
DK/NA/ Ref 0 16 0 34 0 50 0 0 100 2
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
More than 1/wk 22 6 46 0 5 20 0 0 100 16
1/week 23 12 45 5 4 8 2 0 100 76
1-2 month 22 23 28 6 7 8 7 1 100 58
few times a year 12 26 39 3 1 13 6 2 100 60
Seldom 6 29 40 7 12 6 1 0 100 43
Never 6 4 43 12 10 10 15 0 100 57
Refused 0 0 0 0 0 100 0 0 100 2
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
Religious affiliation
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Protestant/ Christian 15 21 39 3 4 10 7 0 100 133
Catholic 16 19 40 7 8 5 3 1 100 98
Jewish 0 100 0 0 0 0 0 0 100 2
Other 32 8 39 8 2 7 0 4 100 14
None 5 6 48 10 4 19 8 0 100 51
DK/NA/ Ref 31 0 5 18 17 22 7 0 100 14
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
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Evangelical or Born-Again Christian

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
born again 17 24 35 2 5 17 0 100 52
not born again 13 20 44 4 5 6 8 100 75
Don’t know 0 0 0 0 0 0 100 100 3
Refused 0 0 100 0 0 0 0 100 1
All 14 21 40 3 5 10 7 100 131
Ideology
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Very conservative 28 36 15 4 8 8 0 0 100 31
Conservative 27 23 23 6 6 12 2 1 100 93
Moderate 4 13 52 5 2 11 13 0 100 99
Liberal 9 14 49 10 5 9 3 1 100 51
Very liberal 10 4 53 6 17 7 4 0 100 34
Don’t know 0 0 79 21 0 0 0 0 100 2
Refused 24 0 28 0 0 48 0 0 100 2
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
Region
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
MKE City 8 25 49 4 4 10 0 0 100 27
Rest of MKE 20 17 32 4 12 9 6 0 100 98
msn 5 17 47 7 5 7 11 0 100 62
GB/A 12 12 42 15 1 11 7 0 100 55
Rest of state 22 18 36 2 3 15 2 2 100 71
All 15 17 39 6 6 10 6 1 100 312
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Sex

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Male 10 16 31 7 4 23 7 1 100 155
Female 9 11 33 8 6 20 13 0 100 157
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
Age
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
18-29 11 20 28 6 0 23 12 0 100 33
30-44 15 15 33 3 1 26 7 0 100 46
45-59 6 12 36 8 3 22 12 0 100 119
60+ 11 13 30 9 8 18 9 1 100 112
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 55 45 0 0 100 2
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
Q24b.
What about when you ... See news stories on cable news like Fox or MSNBC?
Education
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Not HS 0 0 28 30 0 25 17 0 100 4
HS 9 14 39 5 5 18 8 1 100 77
Some Coll 13 10 34 7 8 18 10 0 100 60
AA 8 13 26 5 7 24 16 0 100 33
BA+ 10 16 30 8 3 22 10 0 100 134
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 4
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
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Income

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Under $40k 15 16 22 9 4 26 8 0 100 70
$40k to $74k 6 11 37 7 5 18 13 1 100 76
$75k up 14 16 35 6 4 18 8 0 100 105
DK/NA/ Ref 2 11 32 7 7 27 13 0 100 61
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312

Party ID w/leaners

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Republican 13 17 29 10 9 15 6 0 100 143
Democrat 9 11 38 5 0 23 12 1 100 138
Independent 0 9 19 5 4 45 18 0 100 27
Other/None 0 18 15 0 0 33 28 6 100 5
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312

PARTY ID w/leaners separated

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Rep 15 17 26 10 10 15 8 0 100 114
Lean Rep 6 18 41 11 6 18 0 0 100 29
Ind 0 9 19 5 4 45 18 0 100 27
Lean Dem 6 13 32 7 0 28 13 0 100 32
Dem 10 10 40 5 1 21 12 1 100 106
Other/None 0 18 15 0 0 33 28 6 100 5
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312

Marital status

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
Married 10 12 32 6 6 24 10 1 100 209
Widow /Div/Sep 11 17 34 10 2 17 9 0 100 62
Never Married 9 19 32 8 3 14 15 0 100 41
NA/Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 1
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312

Race and ethnicity

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n

liberal  liberal but equal mix servative conserva- this

some con- but some tive activity

servative liberal (VOL)
White 10 14 32 7 5 20 11 1 100 268
Black 3 0 31 13 0 23 30 0 100 12
Hispanic 2 20 10 23 13 32 0 0 100 16
Other 16 13 54 0 0 18 0 0 100 14
DK/NA/ Ref 0 0 16 0 0 84 0 0 100 2
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
More than 1/wk 13 7 23 7 17 34 0 0 100 16
1/week 10 7 35 14 2 20 12 0 100 76
1-2 month 11 23 36 8 8 9 5 1 100 58
few times a year 11 12 34 3 6 26 7 0 100 60
Seldom 6 18 40 3 5 21 6 1 100 43
Never 9 14 19 6 1 27 21 2 100 57
Refused 0 0 49 0 0 51 0 0 100 2
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
Religious affiliation
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Protestant/ Christian 10 15 31 7 4 22 10 0 100 133
Catholic 11 13 41 9 8 11 8 0 100 98
Jewish 0 0 34 0 66 0 0 0 100 2
Other 22 9 22 9 8 18 13 0 100 14
None 6 18 24 7 0 29 16 1 100 51
DK/NA/ Ref 0 0 20 0 0 67 5 7 100 14
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
Evangelical or Born-Again Christian
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
born again 10 18 25 10 7 22 8 0 100 52
not born again 10 13 33 6 2 23 12 0 100 75
Don’t know 0 0 100 0 0 0 0 0 100 3
Refused 0 100 0 0 0 0 0 0 100 1
All 10 15 31 7 4 22 10 0 100 131
Ideology
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Very conservative 20 23 24 7 11 10 5 0 100 31
Conservative 10 11 26 13 10 20 9 0 100 93
Moderate 4 14 43 5 1 21 11 0 100 99
Liberal 11 9 40 0 0 27 11 3 100 51
Very liberal 18 19 15 8 2 26 12 0 100 34
Don’t know 14 36 0 0 0 21 29 0 100 2
Refused 0 0 0 24 0 48 28 0 100 2
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
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Region

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
MKE City 10 6 40 6 5 25 8 0 100 27
Rest of MKE 11 16 27 9 9 19 7 1 100 98
msn 6 16 39 5 2 19 13 0 100 62
GB/A 8 11 38 7 5 20 10 0 100 55
Rest of state 13 15 25 7 1 26 13 1 100 71
All 10 14 32 7 5 21 10 1 100 312
Sex
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Male 8 7 13 11 16 39 5 0 100 155
Female 6 6 14 8 7 44 13 2 100 157
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Q25b.
What about when you ... Listen to talk radio shows about politics?
Age
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
18-29 11 13 11 23 0 17 25 0 100 33
30-44 11 1 20 5 21 39 3 0 100 46
45-59 4 6 10 9 11 49 9 2 100 119
60+ 7 8 14 8 12 42 7 1 100 112
DK/NA/ Ref 0 0 0 55 0 45 0 0 100 2
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
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Education

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Not HS 0 0 0 0 15 69 17 0 100 4
HS 5 4 11 15 11 45 10 0 100 77
Some Coll 9 8 11 6 13 41 9 2 100 60
AA 7 2 17 4 13 48 10 0 100 33
BA+ 8 9 15 11 12 36 8 1 100 134
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 4
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Income
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Under $40k 7 4 9 12 7 44 13 3 100 70
$40k to $74k 10 6 11 15 8 44 4 0 100 76
$75k up 6 8 12 8 18 40 8 0 100 105
DK/NA/ Ref 4 7 22 4 10 39 12 2 100 61
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Party ID w/leaners
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Republican 5 5 12 15 20 36 5 1 100 143
Democrat 11 9 12 4 5 48 10 2 100 138
Independent 0 0 16 12 6 42 23 0 100 27
Other/None 0 0 51 0 0 14 29 6 100 5
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
PARTY ID w/leaners separated
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Rep 6 5 9 18 21 34 6 1 100 114
Lean Rep 1 8 26 3 18 43 0 0 100 29
Ind 0 0 16 12 6 42 23 0 100 27
Lean Dem 6 11 19 5 3 50 4 3 100 32
Dem 12 9 10 4 5 48 12 1 100 106
Other/None 0 0 51 0 0 14 29 6 100 5
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Marital status
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Married 6 6 14 8 14 43 8 1 100 209
Widow /Div/Sep 13 10 12 8 6 38 12 0 100 62
Never Married 5 3 11 21 8 38 11 2 100 41
NA/Ref 0 0 0 0 0 100 0 0 100 1
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
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Race and ethnicity

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VoL)
White 8 7 13 10 11 42 8 1 100 268
Black 0 5 0 0 13 57 25 0 100 12
Hispanic 5 0 19 21 16 19 20 0 100 16
Other 5 13 26 0 15 32 0 9 100 14
DK/NA/ Ref 0 0 0 0 16 84 0 0 100 2
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
More than 1/wk 2 6 8 0 14 37 25 8 100 16
1/week 8 4 16 7 19 34 12 0 100 76
1-2 month 9 8 16 12 13 39 3 1 100 58
few times a year 2 6 13 12 5 54 7 0 100 60
Seldom 5 4 8 17 16 47 3 2 100 43
Never 13 12 11 6 3 38 15 2 100 57
Refused 0 0 0 0 49 51 0 0 100 2
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Religious affiliation
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Protestant/ Christian 3 6 13 11 12 45 8 2 100 133
Catholic 10 7 11 8 16 41 6 0 100 98
Jewish 0 0 34 66 0 0 0 0 100 2
Other 8 9 10 0 10 43 20 0 100 14
None 13 8 15 12 3 32 16 2 100 51
DK/NA/ Ref 0 0 24 0 20 51 5 0 100 14
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Evangelical or Born-Again Christian
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
born again 1 6 8 15 20 46 5 0 100 52
not born again 5 7 16 10 6 42 10 3 100 75
Don’t know 0 0 0 0 0 100 0 0 100 3
Refused 0 0 100 0 0 0 0 0 100 1
All 3 6 13 12 11 45 8 2 100 131
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Ideology

Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
Very conservative 4 12 3 19 36 19 7 0 100 31
Conservative 5 4 12 12 19 44 4 1 100 93
Moderate 4 5 15 11 5 41 17 2 100 99
Liberal 12 9 16 3 6 46 6 0 100 51
Very liberal 18 11 14 2 0 46 6 3 100 34
Don’t know 0 0 36 0 0 64 0 0 100 2
Refused 0 0 0 0 0 72 28 0 100 2
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312
Region
Almost all Mostly About an  Mostly con-  Almost all Don’t do  Don’t know Refused Total n
liberal  liberal but equal mix servative conserva- this
some con- but some tive activity
servative liberal (VOL)
MKE City 9 13 12 14 6 41 0 5 100 27
Rest of MKE 5 3 10 12 16 43 11 1 100 98
msn 7 6 18 12 6 39 12 0 100 62
GB/A 5 8 11 4 10 51 10 1 100 55
Rest of state 10 9 14 9 15 35 8 0 100 71
All 7 7 13 10 12 42 9 1 100 312

Q26.

Thinking just about the state of Wisconsin, do you feel things in Wisconsin are generally going in the right
direction, or do you feel things have gotten off on the wrong track?

Sex

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
Male 55 43 2 0 100 302
Female 46 50 4 0 100 312
All 50 47 3 0 100 614
Age
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
18-29 54 46 0 0 100 62
30-44 52 45 3 0 100 96
45-59 54 42 4 0 100 227
60+ 44 53 3 0 100 222
DK/NA/ Ref 78 22 0 0 100 6
All 50 47 3 0 100 614
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Education

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n

Not HS 68 24 8 0 100 10
HS 54 41 5 0 100 143
Some Coll 53 44 3 0 100 122
AA 55 40 5 0 100 83
BA+ 44 54 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 100 5
All 50 47 3 0 100 614
Income

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n

Under $40k 40 55 5 0 100 129
$40k to $74k 44 55 2 0 100 163
$75k up 95 43 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 63 31 6 0 100 105
All 50 47 3 0 100 614

Party ID w/leaners

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n

Republican 90 9 1 0 100 282
Democrat 14 81 5 0 100 289
Independent 33 67 0 0 100 36
Other/None 56 31 9 4 100 7
All 50 47 3 0 100 614

PARTY ID w/leaners separated

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n

Rep 92 6 2 0 100 215
Lean Rep 80 19 0 0 100 67
Ind 33 67 0 0 100 36
Lean Dem 8 90 2 0 100 71
Dem 16 78 6 0 100 218
Other/None 56 31 9 4 100 7
All 50 47 3 0 100 614
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Marital status

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
Married 52 45 2 0 100 410
Widow /Div/Sep 45 47 8 0 100 124
Never Married 47 53 0 0 100 75
NA/Ref 42 58 0 0 100 5
All 50 47 3 0 100 614
Race and ethnicity
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
White 52 45 3 0 100 527
Black 7 93 0 0 100 24
Hispanic 62 38 0 0 100 23
Other 41 47 2 0 100 37
DK/NA/ Ref 34 66 0 0 100 3
All 50 47 3 0 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 55 45 1 0 100 46
1/week 62 35 3 0 100 155
1-2 month 62 34 4 0 100 105
few times a year 51 43 6 0 100 108
Seldom 42 55 3 0 100 90
Never 25 74 1 0 100 104
Don’t know 0 46 54 0 100 1
Refused 27 73 0 0 100 4
All 50 47 3 0 100 614
Religious affiliation
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 51 45 4 0 100 272
Catholic 60 37 3 0 100 191
Jewish 78 22 0 0 100 3
Other 57 34 9 0 100 30
None 28 72 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 39 61 0 0 100 23
All 50 47 3 0 100 614

141



Evangelical or Born-Again Christian

Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
born again 70 27 3 0 100 113
not born again 35 60 5 0 100 144
Don’t know 59 41 0 0 100 10
Refused 57 43 0 0 100 2
All 51 45 4 0 100 269
Ideology
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
Very conservative 90 6 4 0 100 68
Conservative 85 13 2 0 100 170
Moderate 40 55 4 0 100 189
Liberal 13 84 2 0 100 112
Very liberal 14 85 1 0 100 69
Don’t know 31 69 0 0 100 4
Refused 39 39 22 0 100 3
All 50 47 3 0 100 614
Region
Right direction Wrong track Don’t know Refused Total n
MKE City 17 78 5 0 100 45
Rest of MKE 64 36 1 0 100 195
msn 34 63 3 0 100 120
GB/A 58 38 4 0 100 112
Rest of state 50 44 5 0 100 142
All 50 47 3 0 100 614

142



Q27a.

As you may know, Foxconn Corporation has announced it will build a large video display factory in Racine
County employing up to 13,000 workers. The state is providing up to $3 billion dollars of taxpayer money to
Foxconn as an incentive to locate the plant in Wisconsin. Do you think the Foxconn plant will ultimately
provide this much or more benefit to the state or is the state paying more than the plant is worth?

Sex

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n

much or more more than the
benefit plant is worth
Male 53 38 10 0 100 157
Female 33 56 11 0 100 158
All 43 47 10 0 100 316
Age
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
18-29 60 27 13 0 100 38
30-44 42 51 7 0 100 39
45-59 48 45 8 0 100 118
60+ 33 55 11 1 100 118
DK/NA/ Ref 0 0 100 0 100 2
All 43 47 10 0 100 316
Education

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n

much or more more than the

benefit plant is worth
Not HS 21 49 15 15 100 5
HS 41 44 15 0 100 70
Some Coll 50 38 11 0 100 73
AA 42 45 14 0 100 38
BA+ 42 53 5 0 100 126
DK/NA/ Ref 0 77 23 0 100 5
All 43 47 10 0 100 316
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Income

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
Under $40k 33 56 10 1 100 72
$40k to $74k 42 48 10 0 100 81
$75k up 52 44 4 0 100 103
DK/NA/ Ref 40 39 21 0 100 60
All 43 47 10 0 100 316
Party ID w/leaners
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
Republican 72 18 10 0 100 151
Democrat 11 79 9 1 100 143
Independent 40 39 22 0 100 18
Other/None 67 7 26 0 100 4
All 43 47 10 0 100 316
PARTY ID w/leaners separated
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
Rep 78 12 11 0 100 116
Lean Rep 54 40 6 0 100 36
Ind 40 39 22 0 100 18
Lean Dem 4 93 3 0 100 30
Dem 13 76 11 1 100 113
Other/None 67 7 26 0 100 4
All 43 47 10 0 100 316
Marital status
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
Married 43 49 8 0 100 208
Widow /Div/Sep 32 52 15 1 100 61
Never Married 60 27 12 0 100 42
NA/Ref 10 67 23 0 100 5
All 43 47 10 0 100 316
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Race and ethnicity

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
White 41 48 10 0 100 271
Black 69 31 0 0 100 7
Hispanic 63 15 21 0 100 15
Other 39 58 3 0 100 20
DK/NA/ Ref 24 31 45 0 100 2
All 43 47 10 0 100 316
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
More than 1/wk 45 44 11 0 100 17
1/week 53 35 11 1 100 86
1-2 month 50 43 7 0 100 45
few times a year 50 35 15 0 100 65
Seldom 37 57 6 0 100 50
Never 14 79 7 0 100 49
Refused 37 26 38 0 100 3
All 43 47 10 0 100 316
Religious affiliation
Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth
Protestant/ Christian 52 39 9 1 100 135
Catholic 49 41 10 0 100 101
Jewish 22 37 41 0 100 3
Other 30 46 24 0 100 17
None 16 75 8 0 100 47
DK/NA/ Ref 16 75 8 0 100 13
All 43 47 10 0 100 316
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Evangelical or Born-Again Christian

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth

born again 70 21 8 1 100 58

not born again 36 54 10 0 100 71

Don’t know 52 48 0 0 100 4

Refused 100 0 0 0 100 1

All 52 39 9 1 100 133
Ideology

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n
much or more more than the
benefit plant is worth

Very conservative 73 12 15 0 100 37
Conservative 70 19 11 0 100 90
Moderate 34 59 7 0 100 94
Liberal 18 67 13 1 100 60
Very liberal 3 93 4 0 100 33
Don’t know 0 100 0 0 100 0
Refused 34 0 66 0 100 2
All 43 47 10 0 100 316
Region

Will provide this State is paying Don’t know Refused Total n

much or more more than the

benefit plant is worth
MKE City 29 50 21 0 100 19
Rest of MKE 55 37 9 0 100 102
msn 27 60 13 1 100 66
GB/A 46 51 3 0 100 51
Rest of state 42 46 12 0 100 78
All 43 47 10 0 100 316
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Q28a.

Do you think the Foxconn factory in Racine County will substantially improve the economy of the larger
Milwaukee area?

Sex
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economny
Male 71 18 10 1 100 157
Female 48 41 10 0 100 158
All 60 30 10 0 100 316
Age
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
18-29 79 16 5 0 100 38
30-44 63 31 6 0 100 39
45-59 62 30 7 0 100 118
60+ 51 33 16 1 100 118
DK/NA/ Ref 0 55 45 0 100 2
All 60 30 10 0 100 316
Education
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
Not HS 59 12 29 0 100 5
HS 57 26 17 0 100 70
Some Coll 63 33 4 0 100 73
AA 64 28 8 0 100 38
BA+ 58 31 10 1 100 126
DK/NA/ Ref 54 23 23 0 100 5
All 60 30 10 0 100 316
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Income

Will Will not Don’t know Refused Total n

substantially substantially

improve the improve the

economy economy
Under $40k 52 37 11 0 100 72
$40k to $74k 62 35 4 0 100 81
$75k up 61 25 13 1 100 103
DK/NA/ Ref 64 23 14 0 100 60
All 60 30 10 0 100 316

Party ID w/leaners

Will Will not Don’t know Refused Total n

substantially substantially

improve the improve the

economy economy
Republican 85 5 10 0 100 151
Democrat 35 53 11 1 100 143
Independent 35 57 8 0 100 18
Other/None 83 0 17 0 100 4
All 60 30 10 0 100 316

PARTY ID w/leaners separated

Will Will not Don’t know Refused Total n

substantially substantially

improve the improve the

economy economy
Rep 88 2 10 0 100 116
Lean Rep 77 15 9 0 100 36
Ind 35 57 8 0 100 18
Lean Dem 39 44 14 3 100 30
Dem 34 55 10 0 100 113
Other/None 83 0 17 0 100 4
All 60 30 10 0 100 316
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Marital status

Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
Married 60 30 10 0 100 208
Widow /Div/Sep 51 35 14 0 100 61
Never Married 76 17 7 0 100 42
NA /Ref 10 67 23 0 100 5
All 60 30 10 0 100 316
Race and ethnicity
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
White 60 29 10 0 100 271
Black 61 39 0 0 100 7
Hispanic 71 17 12 0 100 15
Other 49 45 6 0 100 20
DK/NA/ Ref 24 31 45 0 100 2
All 60 30 10 0 100 316
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
More than 1/wk 65 28 7 0 100 17
1/week 70 22 8 0 100 86
1-2 month 66 22 12 0 100 45
few times a year 70 23 8 0 100 65
Seldom 54 33 13 0 100 50
Never 29 58 11 2 100 49
Refused 37 0 63 0 100 3
All 60 30 10 0 100 316
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Religious affiliation

Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
Protestant/ Christian 64 24 11 0 100 135
Catholic 68 25 7 0 100 101
Jewish 22 41 37 0 100 3
Other 72 18 10 0 100 17
None 31 56 11 2 100 47
DK/NA/ Ref 50 36 14 0 100 13
All 60 30 10 0 100 316
Evangelical or Born-Again Christian
Will Will not Don’t know Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
born again 85 8 7 100 58
not born again 48 40 12 100 71
Don’t know 52 0 48 100 4
Refused 100 0 0 100 1
All 64 25 11 100 133
Ideology
Will Will not Don’t know Refused Total n
substantially substantially
improve the improve the
economy economy
Very conservative 85 3 12 0 100 37
Conservative 83 7 10 0 100 90
Moderate 59 33 7 0 100 94
Liberal 39 53 8 0 100 60
Very liberal 7 71 19 2 100 33
Don’t know 100 0 0 0 100 0
Refused 34 0 66 0 100 2
All 60 30 10 0 100 316
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Region

Will Will not Don’t know Refused Total n

substantially substantially

improve the improve the

economy economy
MKE City 29 62 9 0 100 19
Rest of MKE 68 25 7 0 100 102
msn 51 36 13 0 100 66
GB/A 60 30 9 2 100 51
Rest of state 64 22 14 0 100 78
All 60 30 10 0 100 316
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Q29a.

Do you think businesses near where you live will directly benefit from this new Foxconn manufacturing plant?

Sex
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Male 40 44 15 100 157
Female 23 66 11 100 158
All 32 55 13 100 316
Age
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
18-29 38 56 7 100 38
30-44 41 47 11 100 39
45-59 35 54 11 100 118
60+ 24 59 17 100 118
DK/NA/ Ref 0 55 45 100 2
All 32 55 13 100 316
Education
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Not HS 35 65 0 100 5
HS 24 52 24 100 70
Some Coll 36 56 8 100 73
AA 39 42 18 100 38
BA+ 33 59 8 100 126
DK/NA/ Ref 0 7 23 100 5
All 32 55 13 100 316
Income
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Under $40k 9 74 16 100 72
$40k to $74k 38 56 5 100 81
$75k up 38 48 14 100 103
DK/NA/ Ref 39 43 19 100 60
All 32 55 13 100 316
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Party ID w/leaners

Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Republican 49 35 16 100 151
Democrat 16 74 10 100 143
Independent 3 87 10 100 18
Other/None 67 7 26 100 4
All 32 55 13 100 316
PARTY ID w/leaners separated
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Rep 51 33 16 100 116
Lean Rep 45 40 15 100 36
Ind 3 87 10 100 18
Lean Dem 16 75 9 100 30
Dem 16 74 10 100 113
Other/None 67 7 26 100 4
All 32 55 13 100 316
Marital status
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Married 34 54 12 100 208
Widow /Div/Sep 26 57 17 100 61
Never Married 33 61 6 100 42
NA /Ref 10 26 65 100 5
All 32 55 13 100 316
Race and ethnicity
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
White 34 55 11 100 271
Black 0 67 33 100 7
Hispanic 34 36 31 100 15
Other 12 68 19 100 20
DK/NA/ Ref 24 31 45 100 2
All 32 55 13 100 316
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
More than 1/wk 36 41 23 100 17
1/week 33 49 18 100 86
1-2 month 40 49 10 100 45
few times a year 34 55 11 100 65
Seldom 35 57 8 100 50
Never 16 78 6 100 49
Refused 0 0 100 100 3
All 32 55 13 100 316
Religious affiliation
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Protestant/ Christian 39 48 13 100 135
Catholic 35 49 16 100 101
Jewish 0 100 0 100 3
Other 38 50 12 100 17
None 11 83 6 100 47
DK/NA/ Ref 8 70 22 100 13
All 32 55 13 100 316
Evangelical or Born-Again Christian
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
born again 43 39 17 100 58
not born again 35 56 9 100 71
Don’t know 52 48 0 100 4
Refused 100 0 0 100 1
All 39 48 12 100 133
Ideology
Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit
Very conservative 48 23 29 100 37
Conservative 48 35 16 100 90
Moderate 32 58 10 100 94
Liberal 13 83 4 100 60
Very liberal 2 91 7 100 33
Don’t know 0 100 0 100 0
Refused 34 0 66 100 2
All 32 55 13 100 316
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Region

Yes, will benefit No, will not Don’t know Total n
benefit

MKE City 15 63 22 100 19
Rest of MKE 54 39 8 100 102
msn 15 70 15 100 66
GB/A 36 59 5 100 51
Rest of state 18 60 22 100 78
All 32 55 13 100 316
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Q30a.

With which one of these statements about the environment and the economy do you most agree — protection
of the environment should be given priority, even at the risk of curbing economic growth (or) economic growth
should be given priority, even if the environment suffers to some extent?

Sex
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Male 50 28 18 1 2 100 157
Female 69 23 4 2 2 100 158
All 60 26 11 2 2 100 316
Age
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
18-29 80 20 0 0 0 100 38
30-44 69 19 12 0 0 100 39
45-59 54 22 18 3 2 100 118
604 57 32 7 2 2 100 118
DK/NA/ Ref 0 55 45 0 0 100 2
All 60 26 11 2 2 100 316
Education
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Not HS 67 33 0 0 0 100 5
HS 53 33 12 0 3 100 70
Some Coll 63 23 10 3 0 100 73
AA 63 19 17 1 0 100 38
BA+ 61 26 8 3 3 100 126
DK/NA/ Ref 23 0 7 0 0 100 5
All 60 26 11 2 2 100 316
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Income

Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Under $40k 67 26 3 2 1 100 72
$40k to $74k 74 17 5 2 2 100 81
$75k up 52 28 16 1 2 100 103
DK/NA/ Ref 44 32 21 1 2 100 60
All 60 26 11 2 2 100 316
Party ID w/leaners
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Republican 37 41 18 2 2 100 151
Democrat 83 12 3 1 1 100 143
Independent 68 3 17 4 7 100 18
Other/None 62 21 17 0 0 100 4
All 60 26 11 2 2 100 316
PARTY ID w/leaners separated
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Rep 40 43 13 3 1 100 116
Lean Rep 26 34 36 1 3 100 36
Ind 68 3 17 4 7 100 18
Lean Dem 85 10 3 0 2 100 30
Dem 82 13 3 1 1 100 113
Other/None 62 21 17 0 0 100 4
All 60 26 11 2 2 100 316
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Marital status

Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Married 53 28 14 3 2 100 208
Widow/Div/Sep 67 24 8 0 1 100 61
Never Married 78 17 2 0 3 100 42
NA /Ref 7 0 23 0 0 100 5
All 60 26 11 2 2 100 316
Race and ethnicity
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
White 62 25 10 1 2 100 271
Black 80 20 0 0 0 100 7
Hispanic 45 41 8 0 6 100 15
Other 38 24 28 0 0 100 20
DK/NA/ Ref 31 24 45 0 0 100 2
All 60 26 11 2 2 100 316
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
More than 1/wk 57 23 11 9 0 100 17
1/week 49 34 11 3 3 100 86
1-2 month 54 25 17 3 1 100 45
few times a year 63 24 14 0 0 100 65
Seldom 59 29 10 0 3 100 50
Never 85 13 2 0 0 100 49
Refused 26 0 38 0 37 100 3
All 60 26 11 2 2 100 316
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Religious affiliation

Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Protestant/ Christian 56 30 11 3 0 100 135
Catholic 59 24 14 1 3 100 101
Jewish 59 41 0 0 0 100 3
Other 40 44 8 5 3 100 17
None 79 18 3 0 0 100 47
DK/NA/ Ref 59 0 33 0 8 100 13
All 60 26 11 2 2 100 316
Evangelical or Born-Again Christian
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
born again 46 38 10 ) 1 100 58
not born again 62 24 12 2 0 100 71
Don’t know 100 0 0 0 0 100 4
Refused 0 100 0 0 0 100 1
All 56 29 11 3 0 100 133
Ideology
Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority
Very conservative 20 60 11 6 2 100 37
Conservative 39 36 19 2 3 100 90
Moderate 71 15 11 1 1 100 94
Liberal 82 14 4 0 0 100 60
Very liberal 89 10 1 0 0 100 33
Don’t know 100 0 0 0 0 100 0
Refused 0 34 66 0 0 100 2
All 60 26 11 2 2 100 316
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Region

Protection of Economic Both equally Don’t know Refused Total n
environment growth should (VOL)
should be given be given priority
priority

MKE City 42 37 8 8 4 100 19
Rest of MKE 51 36 11 2 0 100 102
msn 7 18 4 0 1 100 66
GB/A 68 21 11 0 0 100 51
Rest of state 56 19 18 3 4 100 78
All 60 26 11 2 2 100 316

160



Q27b.

Do you think raising tariffs on steel and aluminum imports to the US will help the US economy or hurt the
US economy?

Sex
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Male 35 51 13 0 100 145
Female 27 60 13 0 100 153
All 31 56 13 0 100 298
Age
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
18-29 43 38 19 0 100 23
30-44 31 55 14 0 100 57
45-59 37 53 10 0 100 110
60+ 22 64 14 1 100 105
DK/NA/ Ref 45 15 41 0 100 4
All 31 56 13 0 100 298
Education
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Not HS 47 27 26 0 100 5
HS 27 50 22 0 100 73
Some Coll 38 53 9 0 100 49
AA 40 48 10 2 100 45
BA+ 26 63 10 0 100 126
All 31 56 13 0 100 298
Income
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Under $40k 26 59 15 0 100 57
$40k to $74k 23 66 11 0 100 82
$75k up 34 56 10 1 100 114
DK/NA/ Ref 44 33 23 0 100 46
All 31 56 13 0 100 298
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Party ID w/leaners

Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Republican 62 23 15 1 100 130
Democrat 6 85 9 0 100 147
Independent 13 53 34 0 100 18
Other/None 25 52 23 0 100 3
All 31 56 13 0 100 298
PARTY ID w/leaners separated
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Rep 64 20 15 1 100 99
Lean Rep 55 30 15 0 100 31
Ind 13 53 34 0 100 18
Lean Dem 1 94 5 0 100 42
Dem 8 82 10 0 100 105
Other/None 25 52 23 0 100 3
All 31 56 13 0 100 298
Marital status
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Married 34 55 12 0 100 202
Widow /Div/Sep 29 58 13 0 100 63
Never Married 17 60 23 0 100 33
NA /Ref 100 0 0 0 100 1
All 31 56 13 0 100 298
Race and ethnicity
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
White 31 57 12 0 100 256
Black 10 86 4 0 100 17
Hispanic 16 14 71 0 100 9
Other 63 31 6 0 100 17
DK/NA/ Ref 61 39 0 0 100 1
All 31 56 13 0 100 298
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
More than 1/wk 31 39 30 0 100 29
1/week 31 55 14 0 100 69
1-2 month 60 37 3 0 100 60
few times a year 21 63 16 0 100 43
Seldom 22 58 18 2 100 40
Never 13 79 8 0 100 55
Don’t know 46 0 54 0 100 1
Refused 0 100 0 0 100 1
All 31 56 13 0 100 298
Religious affiliation
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Protestant/ Christian 33 53 14 0 100 137
Catholic 42 47 10 1 100 90
Other 31 64 5 0 100 13
None 12 68 20 0 100 48
DK/NA/ Ref 0 89 11 0 100 10
All 31 56 13 0 100 298
Evangelical or Born-Again Christian
Help US Hurt US Don’t know Total n
economny economy
born again 45 38 17 100 55
not born again 25 61 14 100 73
Don’t know 28 72 0 100 6
Refused 0 100 0 100 2
All 33 53 14 100 136
Ideology
Help US Hurt US Don’t know Refused Total n
economy economy
Very conservative 78 7 13 2 100 31
Conservative 56 27 17 0 100 80
Moderate 16 69 15 0 100 95
Liberal 9 84 7 0 100 52
Very liberal 9 84 7 0 100 35
Don’t know 0 61 39 0 100 4
Refused 47 53 0 0 100 1
All 31 56 13 0 100 298
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Region

Help US Hurt US Don’t know Refused Total n

economy economy
MKE City 10 81 9 0 100 26
Rest of MKE 36 50 13 1 100 92
msn 19 74 7 0 100 55
GB/A 32 47 21 0 100 61
Rest of state 41 46 13 0 100 64
All 31 56 13 0 100 298
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Q28b.

Thinking about free trade agreements. . .In general, do you think that free trade agreements between the US
and other countries have been a good thing or a bad thing for the United States?

Sex

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n

Male 52 37 10 1 100 145

Female 61 17 21 2 100 153

All 56 27 16 1 100 298
Age

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n

18-29 68 14 18 0 100 23

30-44 58 20 20 2 100 57

45-59 55 27 16 2 100 110

60+ 55 32 12 1 100 105

DK/NA/ Ref 37 63 0 0 100 4

All 56 27 16 1 100 298
Education

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n

Not HS 15 24 62 0 100 5

HS 40 33 27 0 100 73

Some Coll 48 36 12 4 100 49

AA 60 23 14 4 100 45

BA+ 69 22 9 0 100 126

All 56 27 16 1 100 298
Income

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n

Under $40k 59 28 14 0 100 57
$40k to $74k 60 32 9 0 100 82
$75k up 63 24 11 2 100 114
DK/NA/ Ref 31 26 42 2 100 46
All 56 27 16 1 100 298
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Party ID w/leaners

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
Republican 39 40 19 2 100 130
Democrat 75 13 11 1 100 147
Independent 34 48 18 0 100 18
Other/None 0 29 71 0 100 3
All 56 27 16 1 100 298
PARTY ID w/leaners separated
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
Rep 40 39 19 3 100 99
Lean Rep 37 45 19 0 100 31
Ind 34 48 18 0 100 18
Lean Dem 73 10 15 2 100 42
Dem 76 14 10 0 100 105
Other/None 0 29 71 0 100 3
All 56 27 16 1 100 298
Marital status
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
Married 57 27 14 1 100 202
Widow /Div/Sep 50 31 19 0 100 63
Never Married 62 17 18 3 100 33
NA /Ref 0 100 0 0 100 1
All 56 27 16 1 100 298
Race and ethnicity
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
White 56 27 16 1 100 256
Black 85 15 0 0 100 17
Hispanic 26 52 22 0 100 9
Other 50 32 18 0 100 17
DK/NA/ Ref 100 0 0 0 100 1
All 56 27 16 1 100 298
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 38 35 27 0 100 29
1/week 53 28 16 3 100 69
1-2 month 55 30 15 0 100 60
few times a year 58 22 20 0 100 43
Seldom 65 19 15 2 100 40
Never 66 25 8 2 100 55
Don’t know 0 100 0 0 100 1
Refused 0 100 0 0 100 1
All 56 27 16 1 100 298
Religious affiliation
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 53 32 13 1 100 137
Catholic 56 26 17 1 100 90
Other 54 16 31 0 100 13
None 61 19 17 2 100 48
DK/NA/ Ref 7 15 8 0 100 10
All 56 27 16 1 100 298
Evangelical or Born-Again Christian
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
born again 45 39 13 3 100 55
not born again 64 26 10 0 100 73
Don’t know 14 21 65 0 100 6
Refused 0 100 0 0 100 2
All 53 32 13 1 100 136
Ideology
Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
Very conservative 30 45 17 8 100 31
Conservative 41 41 18 0 100 80
Moderate 62 20 17 1 100 95
Liberal 81 11 8 0 100 52
Very liberal 69 17 14 0 100 35
Don’t know 12 61 26 0 100 4
Refused 0 47 53 0 100 1
All 56 27 16 1 100 298
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Region

Good thing Bad thing Don’t know Refused Total n
MKE City 75 24 1 0 100 26
Rest of MKE 60 25 14 1 100 92
msn 59 23 18 0 100 55
GB/A 37 31 29 3 100 61
Rest of state 59 31 8 1 100 64
All 56 27 16 1 100 298
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Q29b.

Which comes closest to your view about undocumented immigrants who are currently working in the U.S.?
They should be allowed to stay in their jobs and to eventually apply for U.S. citizenship. OR, They should
be allowed to stay in their jobs only as temporary guest workers, but not to apply for U.S. citizenship. OR,
They should be required to leave their jobs and leave the U.S.

Sex
Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Male 65 19 13 3 100 145
Female 67 13 16 4 100 153
All 66 16 14 4 100 298
Age
Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
18-29 74 24 2 0 100 23
30-44 83 3 12 2 100 57
45-59 56 22 15 7 100 110
60+ 67 16 15 2 100 105
DK/NA/ Ref 8 15 7 0 100 4
All 66 16 14 4 100 298
Education
Stay and Stay as Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Not HS 53 20 0 26 100 5
HS 60 24 12 5 100 73
Some Coll 53 24 23 0 100 49
AA 65 14 13 8 100 45
BA+ 75 9 13 2 100 126
All 66 16 14 4 100 298
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Income

Stay and Stay as Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Under $40k 87 6 7 0 100 57
$40k to $74k 67 16 15 2 100 82
$75k up 69 17 12 2 100 114
DK/NA/ Ref 31 27 27 15 100 46
All 66 16 14 4 100 298
Party ID w/leaners
Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Republican 44 26 27 4 100 130
Democrat 87 9 2 3 100 147
Independent 61 10 23 7 100 18
Other/None 46 0 29 25 100 3
All 66 16 14 4 100 298
PARTY ID w/leaners separated
Stay and Stay as Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Rep 39 29 28 5 100 99
Lean Rep 60 16 24 0 100 31
Ind 61 10 23 7 100 18
Lean Dem 80 14 6 0 100 42
Dem 89 7 0 4 100 105
Other /None 46 0 29 25 100 3
All 66 16 14 4 100 298
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Marital status

Stay and Stay as Required to Don’t know Total n

apply for  temporary leave jobs

citizenship guest and U.S.

workers

Married 64 18 15 3 100 202
Widow /Div/Sep 67 11 14 8 100 63
Never Married 75 16 10 0 100 33
NA/Ref 100 0 0 0 100 1
All 66 16 14 4 100 298

Race and ethnicity

Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n

apply for  temporary leave jobs

citizenship guest and U.S.

workers

White 64 16 15 4 100 256
Black 95 0 5 0 100 17
Hispanic 88 12 0 0 100 9
Other 58 30 12 0 100 17
DK/NA/ Ref 39 0 61 0 100 1
All 66 16 14 4 100 298

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Stay and Stay as Required to Don’t know Total n

apply for  temporary leave jobs

citizenship guest and U.S.

workers

More than 1/wk 64 13 23 0 100 29
1/week 53 17 22 7 100 69
1-2 month 60 19 16 5 100 60
few times a year 69 10 16 6 100 43
Seldom 66 27 7 0 100 40
Never 87 9 3 1 100 55
Don’t know 54 46 0 0 100 1
Refused 100 0 0 0 100 1
All 66 16 14 4 100 298
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Religious affiliation

Stay and Stay as Required to Don’t know Total n

apply for  temporary leave jobs

citizenship guest and U.S.

workers

Protestant/ Christian 59 20 19 3 100 137
Catholic 69 13 13 5 100 90
Other 63 13 10 13 100 13
None 81 14 4 1 100 48
DK/NA/ Ref 68 12 21 0 100 10
All 66 16 14 4 100 298

Evangelical or Born-Again Christian

Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
born again 46 28 25 1 100 55
not born again 67 15 13 5 100 73
Don’t know 72 18 10 0 100 6
Refused 56 0 44 0 100 2
All 59 20 18 3 100 136
Ideology
Stay and Stay as Required to Don’t know Total n
apply for  temporary leave jobs
citizenship guest and U.S.
workers
Very conservative 32 21 42 5 100 31
Conservative 47 27 24 2 100 80
Moderate 71 12 10 7 100 95
Liberal 89 11 0 0 100 52
Very liberal 92 ) 3 0 100 35
Don’t know 67 0 21 12 100 4
Refused 53 47 0 0 100 1
All 66 16 14 4 100 298
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Region

Stay and Stay as  Required to Don’t know Total n

apply for  temporary leave jobs

citizenship guest and U.S.

workers

MKE City 89 2 9 0 100 26
Rest of MKE 65 22 14 0 100 92
msn 78 11 11 1 100 55
GB/A 56 20 11 13 100 61
Rest of state 58 15 24 4 100 64
All 66 16 14 4 100 298
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Q30b.

Do you think abortion should be legal in all cases, legal in most cases, illegal in most cases, or illegal in all

cases?
Sex
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Male 25 37 24 8 6 1 100 145
Female 31 33 19 13 2 3 100 153
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Age
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
18-29 26 43 16 15 0 0 100 23
30-44 40 26 24 8 1 0 100 57
45-59 24 38 25 7 4 3 100 110
60+ 24 34 17 15 7 2 100 105
DK/NA/ Ref 7 23 0 0 0 0 100 4
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Education
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Not HS 38 15 9 38 0 0 100 5
HS 19 35 27 10 7 2 100 73
Some Coll 19 46 16 11 4 4 100 49
AA 31 31 21 11 3 3 100 45
BA+ 35 32 20 9 4 0 100 126
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Income
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Under $40k 32 39 16 8 3 3 100 57
$40k to $74k 28 32 22 11 5 2 100 82
$75k up 27 37 22 10 4 0 100 114
DK/NA/ Ref 24 27 25 14 6 3 100 46
All 28 34 21 10 4 2 100 298
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Party ID w/leaners

Legal in all Legal in Illegal in Tllegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Republican 9 31 37 20 3 1 100 130
Democrat 46 38 6 3 5 1 100 147
Independent 13 37 33 3 5 10 100 18
Other/None 23 0 0 29 25 22 100 3
All 28 34 21 10 4 2 100 298
PARTY ID w/leaners separated
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Rep 9 29 37 21 4 0 100 99
Lean Rep 11 36 34 17 0 3 100 31
Ind 13 37 33 3 5 10 100 18
Lean Dem 28 48 10 6 8 0 100 42
Dem 54 35 5 1 4 2 100 105
Other/None 23 0 0 29 25 22 100 3
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Marital status
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Married 24 36 25 10 4 1 100 202
Widow/Div/Sep 33 28 16 13 6 3 100 63
Never Married 41 34 10 7 4 4 100 33
NA/Ref 0 100 0 0 0 0 100 1
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Race and ethnicity
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
White 27 35 22 11 5 1 100 256
Black 51 37 0 3 10 0 100 17
Hispanic 5 52 21 22 0 0 100 9
Other 30 17 28 8 0 18 100 17
DK/NA/ Ref 39 61 0 0 0 0 100 1
All 28 34 21 10 4 2 100 298
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Legal in all Legal in Tllegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases most cases  most cases all cases
More than 1/wk 6 28 16 45 3 2 100 29
1/week 16 27 31 14 6 6 100 69
1-2 month 19 39 33 6 2 0 100 60
few times a year 35 45 10 1 9 0 100 43
Seldom 36 43 13 6 2 0 100 40
Never 50 28 14 3 4 2 100 55
Don’t know 54 46 0 0 0 0 100 1
Refused 100 0 0 0 0 0 100 1
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Religious affiliation
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases most cases  most cases all cases
Protestant/ Christian 25 35 20 13 7 1 100 137
Catholic 19 35 30 12 3 1 100 90
Other 15 38 27 4 8 8 100 13
None 57 30 9 2 0 3 100 48
DK/NA/ Ref 27 48 0 10 0 15 100 10
All 28 34 21 10 4 2 100 298
Evangelical or Born-Again Christian
Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
born again 13 22 36 24 4 0 100 55
not born again 33 43 11 5 7 1 100 73
Don’t know 0 69 7 0 24 0 100 6
Refused 56 0 0 44 0 0 100 2
All 24 35 21 13 7 1 100 136
Ideology
Legal in all Legal in Tllegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases
Very conservative 2 22 46 28 2 0 100 31
Conservative 13 25 40 14 6 1 100 80
Moderate 27 43 14 7 6 3 100 95
Liberal 40 46 5 2 4 2 100 52
Very liberal 67 28 0 3 0 2 100 35
Don’t know 26 40 0 33 0 0 100 4
Refused 0 0 0 47 0 53 100 1
All 28 34 21 10 4 2 100 298
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Region

Legal in all Legal in Illegal in Illegal in  Don’t know Refused Total n
cases  most cases  most cases all cases

MKE City 43 39 0 7 9 2 100 26
Rest of MKE 23 33 26 12 5 1 100 92
msn 37 42 11 6 1 4 100 55
GB/A 25 30 27 14 4 0 100 61
Rest of state 24 33 27 9 5 3 100 64
All 28 34 21 10 4 2 100 298
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Q31.

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Brett Kavanaugh, who has been nominated to the U.S.
Supreme Court, or haven’t you heard enough about him yet to have an opinion?

Sex

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n

Male 42 27 28 3 0 100 302

Female 26 38 32 4 1 100 312

All 34 32 30 3 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
18-29 32 31 30 7 0 100 62
30-44 22 29 43 5 1 100 96
45-59 36 29 32 3 0 100 227
60+ 36 39 23 2 0 100 222
DK/NA/ Ref 53 5 17 0 25 100 6
All 34 32 30 3 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Not HS 65 6 28 0 0 100 10
HS 38 22 37 2 0 100 143
Some Coll 31 28 33 8 0 100 122
AA 34 30 31 5 1 100 83
BA+ 32 42 24 2 1 100 252
DK/NA/ Ref 0 23 77 0 0 100 5
All 34 32 30 3 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Under $40k 26 32 39 3 0 100 129
$40k to $74k 29 39 28 4 0 100 163
$75k up 34 34 30 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 49 20 24 5 2 100 105
All 34 32 30 3 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Republican 64 3 30 3 0 100 282
Democrat 4 64 28 4 0 100 289
Independent 31 18 45 0 6 100 36
Other/None 36 4 52 0 8 100 7
All 34 32 30 3 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Rep 63 3 32 3 0 100 215
Lean Rep 68 1 26 4 0 100 67
Ind 31 18 45 0 6 100 36
Lean Dem 6 63 28 3 0 100 71
Dem 3 64 28 5 0 100 218
Other/None 36 4 52 0 8 100 7
All 34 32 30 3 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Married 36 32 29 2 0 100 410
Widow /Div/Sep 30 32 32 6 0 100 124
Never Married 28 35 30 7 1 100 75
NA /Ref 0 8 92 0 0 100 5
All 34 32 30 3 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
White 35 33 28 3 0 100 527
Black 2 33 62 3 0 100 24
Hispanic 32 16 43 8 0 100 23
Other 36 28 31 4 1 100 37
DK/NA/ Ref 28 23 33 0 17 100 3
All 34 32 30 3 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 43 26 30 0 1 100 46
1/week 42 20 33 4 1 100 155
1-2 month 43 19 32 4 1 100 105
few times a year 33 31 29 7 0 100 108
Seldom 29 46 24 1 0 100 90
Never 12 57 30 1 0 100 104
Don’t know 46 0 54 0 0 100 1
Refused 27 45 28 0 0 100 4
All 34 32 30 3 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 36 28 32 3 1 100 272
Catholic 44 27 25 4 0 100 191
Jewish 41 22 37 0 0 100 3
Other 30 28 42 0 0 100 30
None 11 53 32 4 0 100 95
DK/NA/ Ref 15 51 24 9 2 100 23
All 34 32 30 3 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Haven’'t heard enough Don’t know Refused Total n
born again 49 11 35 4 0 100 113
not born again 26 42 28 3 1 100 144
Don’t know 38 20 43 0 0 100 10
Refused 0 43 34 0 24 100 2
All 36 28 32 3 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
Very conservative 80 2 18 0 0 100 68
Conservative 63 4 31 1 1 100 170
Moderate 19 30 44 6 1 100 189
Liberal 5 67 23 5 0 100 112
Very liberal 1 88 9 1 0 100 69
Don’t know 8 9 46 37 0 100 4
Refused 39 0 61 0 0 100 3
All 34 32 30 3 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Haven’t heard enough Don’t know Refused Total n
MKE City 11 38 48 2 1 100 45
Rest of MKE 42 29 26 2 1 100 195
msn 24 43 27 6 0 100 120
GB/A 38 28 29 5 0 100 112
Rest of state 33 29 35 3 0 100 142
All 34 32 30 3 0 100 614

181



Q32.

As you may know, a health reform bill was signed into law in 2010, often called the Affordable Care Act
or Obamacare. Given what you know about the health reform law, do you have a generally favorable or
generally unfavorable opinion of it?

Sex

Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n

Male 41 52 7 0 100 302

Female 54 40 5 1 100 312

All 48 46 6 0 100 614

Age
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
18-29 51 35 13 0 100 62
30-44 43 54 2 0 100 96
45-59 45 51 4 1 100 227
60+ 53 39 8 0 100 222
DK/NA/ Ref 5 78 17 0 100 6
All 48 46 6 0 100 614
Education
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Not HS 20 80 0 0 100 10
HS 38 49 13 0 100 143
Some Coll 46 48 4 2 100 122
AA 46 46 7 0 100 83
BA+ 56 42 3 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 54 23 0 100 5
All 48 46 6 0 100 614
Income

Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Under $40k 57 31 11 0 100 129
$40k to $74k 55 39 5 1 100 163
$75k up 43 54 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 34 58 9 0 100 105
All 48 46 6 0 100 614
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Party ID w/leaners

Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Republican 11 84 5 0 100 282
Democrat 85 10 5 1 100 289
Independent 46 31 24 0 100 36
Other/None 9 78 13 0 100 7
All 48 46 6 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Rep 9 86 5 0 100 215
Lean Rep 15 80 4 0 100 67
Ind 46 31 24 0 100 36
Lean Dem 82 13 5 0 100 71
Dem 85 9 5 1 100 218
Other/None 9 78 13 0 100 7
All 48 46 6 0 100 614
Marital status
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Married 44 52 5 0 100 410
Widow /Div/Sep 49 38 10 2 100 124
Never Married 63 30 7 0 100 75
NA /Ref 68 12 20 0 100 5
All 48 46 6 0 100 614
Race and ethnicity
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
White 48 47 5 0 100 527
Black 89 6 5 0 100 24
Hispanic 21 57 22 0 100 23
Other 38 52 11 0 100 37
DK/NA/ Ref 33 34 33 0 100 3
All 48 46 6 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
More than 1/wk 33 60 7 0 100 46
1/week 38 55 7 0 100 155
1-2 month 27 63 8 2 100 105
few times a year 51 43 6 0 100 108
Seldom 59 40 1 0 100 90
Never 77 19 5 0 100 104
Don’t know 46 0 54 0 100 1
Refused 45 27 28 0 100 4
All 48 46 6 0 100 614
Religious affiliation
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Protestant/ Christian 42 51 6 1 100 272
Catholic 39 56 5 0 100 191
Jewish 59 41 0 0 100 3
Other 49 44 6 0 100 30
None 75 17 8 0 100 95
DK/NA/ Ref 65 23 12 0 100 23
All 48 46 6 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
born again 28 68 5 0 100 113
not born again 54 38 7 1 100 144
Don’t know 26 66 8 0 100 10
Refused 43 57 0 0 100 2
All 42 52 6 1 100 269
Ideology
Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
Very conservative 4 96 0 0 100 68
Conservative 16 77 6 1 100 170
Moderate 53 36 11 0 100 189
Liberal 89 8 3 0 100 112
Very liberal 94 5 1 0 100 69
Don’t know 23 66 11 0 100 4
Refused 0 39 61 0 100 3
All 48 46 6 0 100 614
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Region

Favorable Unfavorable Don’t know Refused Total n
MKE City 67 24 9 0 100 45
Rest of MKE 39 54 6 1 100 195
msn 60 36 4 0 100 120
GB / A 45 49 5 0 100 112
Rest of state 44 48 8 0 100 142
All 48 46 6 0 100 614
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Q33.

What would you like to see Congress do when it comes to the 2010 health care reform law? They should keep
the law as it is. They should keep the law in place and work to improve it. They should repeal the law and
replace it with a Republican-sponsored alternative. They should repeal the law and not replace it.

Sex
Keep as is Keep Repeal Repeal Thelaw Don’t know Refused Total n
and and and not was

improve  replace  replace  already
re-

pealed
or re-
placed
(VOL)
Male 3 49 33 12 0 4 0 100 302
Female 4 63 20 9 1 4 0 100 312
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Age
Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
18-29 0 59 35 5 0 2 0 100 62
30-44 7 51 21 16 0 4 0 100 96
45-59 1 52 32 11 0 3 0 100 227
60+ 5 62 20 7 1 5 1 100 222
DK/NA/ Ref 17 26 32 25 0 0 0 100 6
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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Education

Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Not HS 0 32 37 23 0 8 0 100 10
HS 4 55 28 8 1 4 0 100 143
Some Coll 2 52 29 13 0 2 1 100 122
AA 5 54 24 12 0 5 0 100 83
BA+ 3 60 24 8 0 3 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 23 0 54 0 0 0 100 5
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Income
Keep as is Keep Repeal Repeal Thelaw Don’t know Refused Total n
and and  and not was
improve  replace  replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Under $40k 6 60 21 9 0 4 0 100 129
$40k to $74k 3 63 21 9 0 3 1 100 163
$75k up 3 54 28 10 0 4 0 100 217
DK/NA/ Ref 3 45 36 12 1 3 0 100 105
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Party ID w/leaners
Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and  and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Republican 1 26 o1 17 0 4 1 100 282
Democrat 6 85 2 2 0 4 0 100 289
Independent 3 60 18 17 0 2 0 100 36
Other/None 4 48 37 10 0 0 0 100 7
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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PARTY ID w/leaners separated

Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Rep 1 25 57 13 0 4 0 100 215
Lean Rep 0 30 34 29 0 5 1 100 67
Ind 3 60 18 17 0 2 0 100 36
Lean Dem 6 86 2 3 0 3 0 100 71
Dem 7 84 3 2 1 4 0 100 218
Other/None 4 48 37 10 0 0 0 100 7
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Marital status
Keep as is Keep Repeal Repeal Thelaw Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Married 2 55 27 12 0 3 0 100 410
Widow/Div/Sep 7 53 27 5 1 6 0 100 124
Never Married 4 67 21 6 0 1 1 100 75
NA /Ref 20 57 23 0 0 0 0 100 5
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Race and ethnicity
Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
White 3 56 27 10 0 3 0 100 527
Black 6 89 2 2 0 0 0 100 24
Hispanic 0 34 39 13 0 14 0 100 23
Other 13 42 20 15 0 9 0 100 37
DK/NA/ Ref 33 50 17 0 0 0 0 100 3
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
More than 1/wk 4 40 40 13 0 0 2 100 46
1/week 5 48 31 12 0 3 0 100 155
1-2 month 3 42 37 11 1 6 1 100 105
few times a year 2 58 24 10 0 5 0 100 108
Seldom 3 66 24 6 0 0 0 100 90
Never 2 79 6 9 1 3 0 100 104
Don’t know 0 0 0 0 0 100 0 100 1
Refused 28 26 27 0 0 19 0 100 4
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
Religious affiliation
Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Protestant/ Christian 3 55 28 10 0 5 0 100 272
Catholic 3 48 33 13 0 2 1 100 191
Jewish 0 63 0 0 37 0 0 100 3
Other 8 57 19 5 0 11 0 100 30
None 5 70 16 8 0 1 0 100 95
DK/NA/ Ref 5 66 10 11 0 3 4 100 23
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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Evangelical or Born-Again Christian

Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
born again 1 38 41 15 0 ) 100 113
not born again 4 68 19 6 0 3 100 144
Don’t know 0 60 12 0 0 28 100 10
Refused 0 66 34 0 0 0 100 2
All 2 55 28 10 0 5 100 269
Ideology
Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n
and and and not was
improve replace replace  already
re-
pealed
or re-
placed
(VOL)
Very conservative 0 10 65 23 0 2 0 100 68
Conservative 1 28 44 19 1 6 0 100 170
Moderate 4 70 17 6 0 4 0 100 189
Liberal 5 86 6 1 0 2 0 100 112
Very liberal 8 83 1 3 0 3 2 100 69
Don’t know 9 23 57 0 0 11 0 100 4
Refused 39 41 20 0 0 0 0 100 3
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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Region

Keep as is Keep Repeal Repeal The law Don’t know Refused Total n

and and and not was

improve replace replace  already

re-

pealed

or re-

placed

(VOL)
MKE City 9 76 5 9 0 2 0 100 45
Rest of MKE 3 49 36 9 0 3 0 100 195
msn 4 71 15 6 0 3 1 100 120
GB/A 1 53 26 15 1 3 0 100 112
Rest of state 5 48 30 12 0 5 0 100 142
All 4 56 26 10 0 4 0 100 614
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Q34.

Would you say the state’s budget is in better shape now than it was a few years ago, about the same or in
worse shape now?

Sex

Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n

shape now same
Male 39 30 23 8 0 100 302
Female 28 26 35 10 1 100 312
All 33 28 29 9 0 100 614

Age
Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same
18-29 30 37 12 21 0 100 62
30-44 32 30 30 7 0 100 96
45-59 39 24 29 7 1 100 227
60+ 29 28 34 9 0 100 222
DK/NA/ Ref 23 30 30 17 0 100 6
All 33 28 29 9 0 100 614

Education

Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n

shape now same
Not HS 54 14 32 0 0 100 10
HS 27 34 22 16 0 100 143
Some Coll 32 28 29 10 1 100 122
AA 39 23 29 0 100 83
BA+ 35 26 34 6 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 54 23 23 0 100 5
All 33 28 29 9 0 100 614

Income

Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n

shape now same
Under $40k 22 28 31 20 0 100 129
$40k to $74k 27 27 38 8 0 100 163
$75k up 44 25 26 4 1 100 217
DK/NA/ Ref 35 35 21 9 0 100 105
All 33 28 29 9 0 100 614
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Party ID w/leaners

Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same
Republican 62 27 ) 5 1 100 282
Democrat 7 28 53 11 0 100 289
Independent 14 30 34 22 0 100 36
Other/None 44 31 0 25 0 100 7
All 33 28 29 9 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same
Rep 62 27 3 7 1 100 215
Lean Rep 62 26 10 2 0 100 67
Ind 14 30 34 22 0 100 36
Lean Dem 7 38 50 5 0 100 71
Dem 7 25 55 13 0 100 218
Other/None 44 31 0 25 0 100 7
All 33 28 29 9 0 100 614
Marital status
Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same
Married 38 26 30 6 0 100 410
Widow /Div/Sep 28 29 29 15 0 100 124
Never Married 19 35 29 17 0 100 75
NA /Ref 0 12 48 40 0 100 5
All 33 28 29 9 0 100 614
Race and ethnicity
Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same
White 34 26 30 9 0 100 527
Black 1 46 33 20 0 100 24
Hispanic 29 49 12 11 0 100 23
Other 44 22 34 0 0 100 37
DK/NA/ Ref 34 23 11 33 0 100 3
All 33 28 29 9 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Better ~ About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same

More than 1/wk 44 32 18 6 0 100 46
1/week 39 30 24 6 1 100 155
1-2 month 55 21 19 5 0 100 105
few times a year 29 38 26 8 0 100 108
Seldom 28 26 35 10 0 100 90
Never 8 21 52 18 0 100 104
Don’t know 46 0 0 54 0 100 1
Refused 27 19 26 28 0 100 4
All 33 28 29 9 0 100 614

Religious affiliation

Better  About the Worse shape now Don’t know Refused Total

n

shape now same
Protestant/ Christian 36 31 25 7 1 100 272
Catholic 44 22 26 8 0 100 191
Jewish 0 78 0 22 0 100 3
Other 31 42 24 3 0 100 30
None 12 25 46 17 0 100 95
DK/NA/ Ref 14 21 48 16 0 100 23
All 33 28 29 9 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n
shape now same

born again 52 30 10 6 2 100 113

not born again 23 31 38 8 0 100 144

Don’t know 38 43 20 0 0 100 10

Refused 24 0 43 34 0 100 2

All 36 31 25 7 1 100 269
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Ideology

Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n

shape now same
Very conservative 66 27 1 4 3 100 68
Conservative 62 21 9 8 0 100 170
Moderate 23 37 30 10 0 100 189
Liberal 6 27 55 12 0 100 112
Very liberal 5 24 62 9 0 100 69
Don’t know 0 11 54 35 0 100 4
Refused 39 22 0 39 0 100 3
All 33 28 29 9 0 100 614

Region

Better About the Worse shape now Don’t know Refused Total n

shape now same
MKE City 13 47 32 8 0 100 45
Rest of MKE 40 29 22 9 0 100 195
msn 20 29 41 9 0 100 120
GB/A 38 23 28 10 2 100 112
Rest of state 38 23 30 9 0 100 142
All 33 28 29 9 0 100 614
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Q35.

How satisfied are you with the job the public schools are doing in your community? Very satisfied, satisfied,
dissatisfied or very dissatisfied?

Sex
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Male 21 41 21 9 4 4 0 100 302
Female 18 51 13 6 5 7 0 100 312
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Age
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
18-29 8 47 20 14 11 0 0 100 62
30-44 20 43 19 9 7 2 1 100 96
45-59 21 43 18 8 4 6 0 100 227
60+ 21 51 14 4 3 8 1 100 222
DK/NA/ Ref 17 74 9 0 0 0 0 100 6
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Education
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Not HS 21 36 8 35 0 0 0 100 10
HS 22 48 13 3 5 0 0 100 143
Some Coll 10 44 19 12 7 7 0 100 122
AA 22 39 23 7 2 6 1 100 83
BA+ 22 49 16 6 4 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 23 7 0 0 0 0 0 100 5
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
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Income

Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Under $40k 17 44 15 12 6 6 0 100 129
$40k to $74k 13 49 20 6 5 6 1 100 163
$75k up 26 47 14 6 3 3 0 100 217
DK/NA/ Ref 18 45 18 5 5 8 1 100 105
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Party ID w/leaners
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Republican 17 49 18 9 4 3 0 100 282
Democrat 21 44 15 6 5 8 0 100 289
Independent 32 42 16 0 9 1 0 100 36
Other/None 0 70 0 10 0 12 8 100 7
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Rep 19 47 19 7 4 3 0 100 215
Lean Rep 10 54 15 14 2 4 1 100 67
Ind 32 42 16 0 9 1 0 100 36
Lean Dem 18 39 24 7 6 6 0 100 71
Dem 22 46 13 6 5 8 0 100 218
Other/None 0 70 0 10 0 2 8 100 7
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
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Marital status

Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Married 22 49 15 5 4 ) 0 100 410
Widow/Div/Sep 16 45 20 7 3 8 0 100 124
Never Married 11 36 22 16 10 4 1 100 75
NA/Ref 40 8 12 23 17 0 0 100 5
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Race and ethnicity
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
White 20 49 15 6 3 6 0 100 527
Black 7 23 22 24 22 2 0 100 24
Hispanic 38 35 19 8 0 0 0 100 23
Other 8 38 30 7 14 4 0 100 37
DK/NA/ Ref 44 39 0 0 0 0 7 100 3
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
More than 1/wk 22 48 11 10 4 5 0 100 46
1/week 20 49 19 5 4 3 1 100 155
1-2 month 23 50 16 6 4 1 1 100 105
few times a year 16 47 14 10 8 5 0 100 108
Seldom 14 43 25 7 3 9 0 100 90
Never 21 42 13 8 5 10 0 100 104
Don’t know 46 54 0 0 0 0 0 100 1
Refused 47 0 0 0 0 53 0 100 4
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
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Religious affiliation

Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Protestant/ Christian 18 46 18 7 7 4 0 100 272
Catholic 22 50 16 3 3 6 1 100 191
Jewish 0 63 0 0 0 37 0 100 3
Other 14 48 19 13 0 5 0 100 30
None 17 41 17 15 4 7 0 100 95
DK/NA/ Ref 36 42 7 4 2 9 0 100 23
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
born again 17 51 17 7 7 1 0 100 113
not born again 18 42 20 7 7 5 0 100 144
Don’t know 26 60 14 0 0 0 0 100 10
Refused 0 0 0 0 0 76 24 100 2
All 18 46 18 7 7 4 0 100 269
Ideology
Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n
satisfied dissatis- feel-
fied ings/some
good,
some
bad
Very conservative 14 40 21 16 3 5 1 100 68
Conservative 15 50 19 5 6 4 0 100 170
Moderate 22 51 16 4 3 4 0 100 189
Liberal 18 43 13 9 8 9 0 100 112
Very liberal 31 41 13 8 2 6 0 100 69
Don’t know 0 15 48 9 8 19 0 100 4
Refused 39 61 0 0 0 0 0 100 3
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
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Region

Very Satisfied Dissatisfied  Very Mixed Don’t know Refused Total n

satisfied dissatis- feel-

fied ings/some

good,

some

bad
MKE City 8 38 26 23 4 1 1 100 45
Rest of MKE 19 45 19 6 2 9 0 100 195
msn 18 42 16 12 9 3 1 100 120
GB/A 16 54 15 2 5 8 0 100 112
Rest of state 27 49 13 4 5 3 0 100 142
All 19 46 17 7 5 5 0 100 614
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Q36.

How would you rate the quality of roads and highways where you live?

Sex

Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n

Male 6 31 35 27 1 100 302

Female 5 29 27 38 0 100 312

All 5 30 31 33 0 100 614

Age
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
18-29 10 30 41 19 0 100 62
30-44 5 38 25 31 0 100 96
45-59 5 33 26 35 0 100 227
60+ 4 25 36 34 1 100 222
DK/NA/ Ref 23 9 0 68 0 100 6
All 5 30 31 33 0 100 614
Education
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Not HS 0 20 31 49 0 100 10
HS 3 28 32 36 1 100 143
Some Coll 4 26 31 39 1 100 122
AA 10 25 31 34 0 100 83
BA+ 6 35 31 27 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 54 0 46 0 100 5
All 5 30 31 33 0 100 614
Income

Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Under $40k 3 16 36 43 1 100 129
$40k to $74k 4 23 31 42 0 100 163
$75k up 8 42 30 20 0 100 217
DK/NA/ Ref 6 35 27 32 1 100 105
All 5 30 31 33 0 100 614
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Party ID w/leaners

Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n

Republican 9 43 33 14 0 100 282
Democrat 3 17 29 51 0 100 289
Independent 0 28 35 37 0 100 36
Other/None 0 52 26 18 4 100 7
All 5 30 31 33 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Rep 9 44 33 13 1 100 215
Lean Rep 8 40 34 17 0 100 67
Ind 0 28 35 37 0 100 36
Lean Dem 1 17 36 47 0 100 71
Dem 4 18 26 52 1 100 218
Other/None 0 52 26 18 4 100 7
All 5 30 31 33 0 100 614
Marital status
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Married 6 34 31 29 0 100 410
Widow/Div/Sep 5 271 27 40 2 100 124
Never Married 6 18 39 37 0 100 75
NA /Ref 8 0 17 75 0 100 5
All 5 30 31 33 0 100 614
Race and ethnicity
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
White 5 32 32 31 0 100 527
Black 0 16 11 73 0 100 24
Hispanic 12 19 54 16 0 100 23
Other 10 26 20 44 0 100 37
DK/NA/ Ref 0 45 23 33 0 100 3
All 5 30 31 33 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
More than 1/wk 4 32 40 24 0 100 46
1/week 7 35 27 29 1 100 155
1-2 month 9 39 32 20 0 100 105
few times a year 3 23 37 37 0 100 108
Seldom 5 25 38 31 1 100 90
Never 4 26 19 51 0 100 104
Don’t know 0 46 54 0 0 100 1
Refused 0 0 19 81 0 100 4
All 5 30 31 33 0 100 614
Religious affiliation
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Protestant/ Christian 5 28 35 32 1 100 272
Catholic 7 36 32 25 0 100 191
Jewish 37 22 0 41 0 100 3
Other 4 31 32 32 1 100 30
None 5 24 22 49 0 100 95
DK/NA/ Ref 2 37 16 45 0 100 23
All 5 30 31 33 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
born again 8 37 40 15 0 100 113
not born again 3 19 30 47 1 100 144
Don’t know 0 49 51 0 0 100 10
Refused 0 57 0 43 0 100 2
All 5 28 35 32 1 100 269
Ideology
Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
Very conservative 6 36 45 11 2 100 68
Conservative 12 43 28 16 1 100 170
Moderate 3 26 33 37 0 100 189
Liberal 2 23 29 46 0 100 112
Very liberal 1 16 24 60 0 100 69
Don’t know 0 19 11 69 0 100 4
Refused 0 20 0 80 0 100 3
All 5 30 31 33 0 100 614
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Region

Excellent Good Fair Poor Don’t know Total n
MKE City 1 9 23 67 0 100 45
Rest of MKE 7 30 36 26 0 100 195
msn 2 27 33 38 0 100 120
GB / A 4 36 32 29 0 100 112
Rest of state 9 35 24 31 1 100 142
All 5 30 31 33 0 100 614
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Q37.

Which is more important to you: reduce property taxes or increase spending on public schools?

Sex
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Male 48 48 3 0 100 302
Female 31 62 7 0 100 312
All 39 55 5 0 100 614
Age
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
18-29 26 68 6 0 100 62
30-44 41 59 0 0 100 96
45-59 45 50 5 0 100 227
60+ 37 56 6 1 100 222
DK/NA/ Ref 32 68 0 0 100 6
All 39 55 5 0 100 614
Education
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Not HS 41 59 0 0 100 10
HS 43 43 13 0 100 143
Some Coll 41 56 2 1 100 122
AA 38 58 3 1 100 83
BA+ 36 61 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 54 46 0 0 100 5
All 39 55 5 0 100 614
Income
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Under $40k 29 66 4 1 100 129
$40k to $74k 36 60 4 0 100 163
$75k up 43 56 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 51 34 14 1 100 105
All 39 55 5 0 100 614
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Party ID w/leaners

Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Republican 63 31 6 1 100 282
Democrat 18 79 4 0 100 289
Independent 28 63 9 0 100 36
Other/None 56 35 9 0 100 7
All 39 55 5 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Rep 61 31 7 1 100 215
Lean Rep 67 31 2 0 100 67
Ind 28 63 9 0 100 36
Lean Dem 16 82 1 1 100 71
Dem 18 77 4 0 100 218
Other/None 56 35 9 0 100 7
All 39 55 5 0 100 614
Marital status
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Married 41 54 4 0 100 410
Widow /Div/Sep 39 52 8 1 100 124
Never Married 31 67 3 0 100 75
NA/Ref 8 92 0 0 100 5
All 39 55 5 0 100 614
Race and ethnicity
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
White 39 55 5 0 100 527
Black 28 72 0 0 100 24
Hispanic 66 34 0 0 100 23
Other 29 64 5 2 100 37
DK/NA/ Ref 40 60 0 0 100 3
All 39 55 5 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
More than 1/wk 47 40 10 3 100 46
1/week 44 50 6 0 100 155
1-2 month 55 40 4 0 100 105
few times a year 31 62 7 1 100 108
Seldom 37 60 3 0 100 90
Never 22 78 0 0 100 104
Don’t know 54 0 46 0 100 1
Refused 53 47 0 0 100 4
All 39 55 5 0 100 614
Religious affiliation
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Protestant/ Christian 42 51 7 0 100 272
Catholic 49 48 4 0 100 191
Jewish 0 100 0 0 100 3
Other 37 51 12 0 100 30
None 19 79 1 1 100 95
DK/NA/ Ref 29 68 0 3 100 23
All 39 55 5 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
born again 46 45 8 1 100 113
not born again 37 57 6 0 100 144
Don’t know 31 62 7 0 100 10
Refused 100 0 0 0 100 2
All 41 51 7 0 100 269
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Ideology

Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
Very conservative 73 22 4 1 100 68
Conservative 67 24 8 1 100 170
Moderate 28 66 6 0 100 189
Liberal 12 87 1 0 100 112
Very liberal 11 89 0 0 100 69
Don’t know 57 32 11 0 100 4
Refused 39 39 22 0 100 3
All 39 55 5 0 100 614
Region
Reducing Increasing Don’t know Refused Total n
property taxes spending on
public schools
MKE City 29 71 0 1 100 45
Rest of MKE 51 43 6 0 100 195
msn 32 64 4 0 100 120
GB/A 33 62 4 1 100 112
Rest of state 38 56 6 0 100 142
All 39 55 5 0 100 614
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Q38.

How much attention do you feel the state government in Wisconsin pays to what the people in your community
think when it decides what to do: none at all, only a small amount of attention, a moderate amount of
attention, a large amount of attention, or a very large amount of attention?

Sex
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total
all small erate  amount large
amount  amount amount
Male 10 37 35 13 1 3 0 100 302
Female 15 39 33 9 1 3 0 100 312
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Age
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
18-29 9 25 48 17 0 0 0 100 62
30-44 13 41 32 8 3 4 0 100 96
45-59 13 40 31 13 1 2 0 100 227
60+ 13 39 33 10 1 4 0 100 222
DK/NA/ Ref 5 21 57 0 0 17 0 100 6
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Education
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Not HS 0 46 29 25 0 0 0 100 10
HS 12 39 28 13 0 7 0 100 143
Some Coll 9 43 40 6 1 2 0 100 122
AA 15 27 46 8 1 3 0 100 83
BA+ 14 37 32 14 2 1 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 7 0 0 0 23 0 100 5
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
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Income

None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Under $40k 15 48 27 6 0 5 0 100 129
$40k to $74k 14 36 37 12 1 1 0 100 163
$75k up 12 37 37 11 1 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 8 32 32 17 2 8 0 100 105
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Party ID w/leaners
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Republican 4 23 49 19 2 3 0 100 282
Democrat 21 54 18 4 0 3 0 100 289
Independent 9 34 39 11 0 7 0 100 36
Other/None 0 16 56 10 0 9 9 100 7
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Rep 3 17 56 18 2 4 0 100 215
Lean Rep 7 41 26 21 3 3 0 100 67
Ind 9 34 39 11 0 7 0 100 36
Lean Dem 21 60 16 3 0 0 0 100 71
Dem 21 52 19 4 0 3 0 100 218
Other/None 0 16 56 10 0 9 9 100 7
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Marital status
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Married 11 38 34 13 1 2 0 100 410
Widow/Div/Sep 14 37 33 8 0 7 1 100 124
Never Married 18 41 35 5 2 0 0 100 75
NA/Ref 0 37 23 0 0 40 0 100 5
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
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Race and ethnicity

None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
White 12 37 35 11 1 3 0 100 527
Black 26 51 15 8 0 0 0 100 24
Hispanic 13 27 33 27 0 0 0 100 23
Other 7 46 33 9 1 4 0 100 37
DK/NA/ Ref 0 33 34 0 0 33 0 100 3
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
More than 1/wk 10 34 22 24 0 10 0 100 46
1/week 8 35 40 14 2 2 0 100 155
1-2 month 12 33 36 13 2 4 0 100 105
few times a year 8 44 35 11 1 1 0 100 108
Seldom 16 40 37 7 1 0 0 100 90
Never 23 40 27 5 0 5 0 100 104
Don’t know 0 46 0 0 0 54 0 100 1
Refused 0 72 0 0 0 28 0 100 4
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Religious affiliation
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Protestant/ Christian 11 38 33 13 1 4 0 100 272
Catholic 9 37 39 12 2 2 0 100 191
Jewish 0 63 0 0 0 37 0 100 3
Other 11 42 37 4 0 6 0 100 30
None 26 35 30 7 1 1 0 100 95
DK/NA/ Ref 9 51 24 11 0 5 0 100 23
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
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Evangelical or Born-Again Christian

None at Only a A mod- A large A very Don’t know Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
born again 9 29 39 17 1 5 100 113
not born again 11 43 30 11 1 4 100 144
Don’t know 20 53 6 21 0 0 100 10
Refused 0 43 57 0 0 0 100 2
All 11 38 33 14 1 4 100 269
Ideology
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
Very conservative 8 15 54 20 1 3 0 100 68
Conservative 3 30 44 17 2 4 0 100 170
Moderate 13 39 34 11 1 2 0 100 189
Liberal 17 59 19 3 0 2 0 100 112
Very liberal 32 44 17 3 0 3 0 100 69
Don’t know 0 46 19 0 8 27 0 100 4
Refused 0 0 39 0 0 39 22 100 3
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
Region
None at Only a A mod- A large A very Don’t know Refused Total n
all small erate  amount large
amount  amount amount
MKE City 18 56 22 1 0 3 0 100 45
Rest of MKE 10 31 35 20 1 4 0 100 195
msn 15 42 38 3 1 1 1 100 120
GB/A 10 34 40 10 2 4 0 100 112
Rest of state 14 41 29 10 1 5 0 100 142
All 12 38 34 11 1 3 0 100 614
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Q39.

Do you think that Donald Trump has changed the Republican Party for the better or for the worse or don’t
you think he has changed the Republican Party much either way?

Sex

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican
Party much
either way
Male 28 44 25 3 0 100 302
Female 18 61 17 5 0 100 312
All 23 53 21 4 0 100 614
Age
Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
18-29 17 53 24 7 0 100 62
30-44 20 48 31 1 0 100 96
45-59 26 49 21 4 0 100 227
60+ 22 59 14 4 0 100 222
DK/NA/ Ref 0 38 62 0 0 100 6
All 23 53 21 4 0 100 614
Education

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican

Party much

either way
Not HS 42 34 23 0 0 100 10
HS 27 43 22 8 0 100 143
Some Coll 26 50 21 3 0 100 122
AA 24 53 19 3 0 100 83
BA+ 18 60 20 2 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 46 54 0 0 100 5
All 23 53 21 4 0 100 614
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Income

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican

Party much

either way
Under $40k 18 62 16 3 0 100 129
$40k to $74k 23 62 12 3 0 100 163
$75k up 22 49 27 2 0 100 217
DK/NA/ Ref 29 34 27 10 0 100 105
All 23 53 21 4 0 100 614

Party ID w/leaners

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican

Party much

either way
Republican 46 15 33 6 0 100 282
Democrat 2 90 6 1 0 100 289
Independent 10 50 40 0 0 100 36
Other/None 10 26 24 31 9 100 7
All 23 53 21 4 0 100 614

PARTY ID w/leaners separated

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican

Party much

either way
Rep 49 14 31 7 0 100 215
Lean Rep 35 19 43 3 0 100 67
Ind 10 50 40 0 0 100 36
Lean Dem 1 91 6 1 0 100 71
Dem 2 90 6 2 0 100 218
Other/None 10 26 24 31 9 100 7
All 23 53 21 4 0 100 614
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Marital status

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
Married 24 51 22 3 0 100 410
Widow/Div/Sep 22 53 17 7 1 100 124
Never Married 15 62 22 1 0 100 75
NA /Ref 0 65 35 0 0 100 5
All 23 53 21 4 0 100 614
Race and ethnicity
Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
White 23 52 20 4 0 100 527
Black 2 80 17 0 0 100 24
Hispanic 30 36 33 1 0 100 23
Other 29 48 23 0 0 100 37
DK/NA/ Ref 17 66 17 0 0 100 3
All 23 53 21 4 0 100 614
Religious service attendance (apart from weddings and funerals)
Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
More than 1/wk 19 40 24 17 0 100 46
1/week 26 44 25 5 0 100 155
1-2 month 36 38 24 2 0 100 105
few times a year 25 50 22 3 0 100 108
Seldom 20 64 15 1 0 100 90
Never 5 79 15 1 0 100 104
Don’t know 46 0 0 54 0 100 1
Refused 27 73 0 0 0 100 4
All 23 53 21 4 0 100 614
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Religious affiliation

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
Protestant/ Christian 28 48 18 6 0 100 272
Catholic 24 45 27 4 0 100 191
Jewish 0 100 0 0 0 100 3
Other 32 51 16 1 0 100 30
None 5 77 18 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 5 77 18 0 0 100 23
All 23 53 21 4 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Total n
better worse Republican
Party much
either way
born again 35 34 23 8 100 113
not born again 25 59 12 4 100 144
Don’t know 16 28 56 0 100 10
Refused 0 43 24 34 100 2
All 29 48 18 6 100 269
Ideology
Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n
better worse Republican
Party much
either way
Very conservative 57 6 31 5 0 100 68
Conservative 43 18 32 7 0 100 170
Moderate 11 64 21 3 0 100 189
Liberal 4 91 5 1 0 100 112
Very liberal 0 92 8 0 0 100 69
Don’t know 0 54 11 35 0 100 4
Refused 19 39 20 0 22 100 3
All 23 53 21 4 0 100 614
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Region

Changed for the Changed for the = Hasn’t changed Don’t know Refused Total n

better worse Republican

Party much

either way
MKE City 8 75 16 1 0 100 45
Rest of MKE 25 46 24 5 0 100 195
msn 19 64 16 1 1 100 120
GB/A 22 50 21 8 0 100 112
Rest of state 28 47 23 2 0 100 142
All 23 53 21 4 0 100 614
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Q40.

How enthusiastic are you about voting in this November’s elections? Would you say you are very, somewhat,
not too, or not at all enthusiastic?

Sex

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n

Male 73 20 4 3 1 100 302

Female 74 19 4 2 1 100 312

All 73 19 4 2 1 100 614

Age
Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
18-29 70 25 4 0 0 100 62
30-44 62 23 3 10 2 100 96
45-59 72 20 5 2 1 100 227
60+ 81 14 3 0 1 100 222
DK/NA/ Ref 57 43 0 0 0 100 6
All 73 19 4 2 1 100 614
Education
Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Not HS 57 35 7 0 0 100 10
HS 72 23 4 0 1 100 143
Some Coll 7 12 7 4 1 100 122
AA 72 18 3 5 2 100 83
BA+ 75 19 2 3 1 100 252
DK/NA/ Ref 23 77 0 0 0 100 5
All 73 19 4 2 1 100 614
Income

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know  Total n
Under $40k 73 20 5 0 2 100 129
$40k to $74k T 15 3 4 1 100 163
$75k up 73 20 3 3 2 100 217
DK/NA/ Ref 70 24 4 2 0 100 105
All 73 19 4 2 1 100 614
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Party ID w/leaners

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Republican 70 24 4 3 0 100 282
Democrat 80 14 2 2 2 100 289
Independent 55 27 14 3 1 100 36
Other/None 40 42 8 0 9 100 7
All 73 19 4 2 1 100 614

PARTY ID w/leaners separated

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Rep 71 22 4 3 0 100 215
Lean Rep 65 28 3 4 0 100 67
Ind 55 27 14 3 1 100 36
Lean Dem 7 13 4 5 1 100 71
Dem 81 14 2 1 2 100 218
Other/None 40 42 8 0 9 100 7
All 73 19 4 2 1 100 614

Marital status

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Married 7 17 3 2 1 100 410
Widow /Div/Sep 68 24 4 2 1 100 124
Never Married 65 23 8 4 0 100 75
NA /Ref 68 32 0 0 0 100 5
All 73 19 4 2 1 100 614

Race and ethnicity

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know  Total n
White 74 20 3 2 1 100 527
Black 74 9 5 13 0 100 24
Hispanic 66 19 0 8 7 100 23
Other 73 15 8 0 4 100 37
DK/NA/ Ref 28 55 17 0 0 100 3
All 73 19 4 2 1 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know  Total n
More than 1/wk 80 12 2 4 2 100 46
1/week 73 19 4 3 1 100 155
1-2 month 68 22 7 2 1 100 105
few times a year 73 23 3 1 0 100 108
Seldom 73 22 3 1 1 100 90
Never 78 14 2 4 2 100 104
Don’t know 46 0 0 0 54 100 1
Refused 72 28 0 0 0 100 4
All 73 19 4 2 1 100 614
Religious affiliation
Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Protestant/ Christian 72 21 4 2 1 100 272
Catholic 75 18 4 3 1 100 191
Jewish 100 0 0 0 0 100 3
Other 84 13 3 0 0 100 30
None 71 19 5 4 1 100 95
DK/NA/ Ref 72 28 0 0 0 100 23
All 73 19 4 2 1 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
born again 70 20 5 4 2 100 113
not born again 76 19 3 1 1 100 144
Don’t know 40 60 0 0 0 100 10
Refused 43 34 24 0 0 100 2
All 72 21 4 2 1 100 269
Ideology
Very Somewhat Not too Not at all Don’t know Total n
Very conservative 94 5 0 0 1 100 68
Conservative 72 19 6 3 0 100 170
Moderate 57 32 6 4 2 100 189
Liberal 85 11 1 1 1 100 112
Very liberal 90 10 0 0 0 100 69
Don’t know 17 31 0 37 15 100 4
Refused 39 61 0 0 0 100 3
All 73 19 4 2 1 100 614
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Region

Very Somewhat Not too Not at all Don’t know  Total n
MKE City 71 13 4 9 4 100 45
Rest of MKE 87 10 3 0 0 100 195
msn 67 23 5 3 2 100 120
GB/A 74 21 2 2 1 100 112
Rest of state 61 29 5 4 1 100 142
All 73 19 4 2 1 100 614
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Q41.

Thinking about your family’s financial situation, would you say you are living comfortably, just getting by, or
struggling to make ends meet?

Sex
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Male 63 30 7 1 0 100 302
Female 57 29 13 0 0 100 312
All 60 29 10 0 0 100 614
Age
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
18-29 59 30 10 0 0 100 62
30-44 59 25 16 0 0 100 96
45-59 59 32 8 1 0 100 227
604 63 27 8 1 1 100 222
DK/NA/ Ref 32 38 30 0 0 100 6
All 60 29 10 0 0 100 614
Education
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably  getting by
Not HS 60 27 14 0 0 100 10
HS 47 38 13 1 1 100 143
Some Coll 52 34 14 0 0 100 122
AA 58 30 12 0 0 100 83
BA+ 74 20 6 0 0 100 252
DK/NA/ Ref 0 100 0 0 0 100 5
All 60 29 10 0 0 100 614
Income
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Under $40k 28 46 26 0 0 100 129
$40k to $74k 61 31 8 0 0 100 163
$75k up 80 16 4 1 0 100 217
DK/NA/ Ref 58 34 6 1 1 100 105
All 60 29 10 0 0 100 614

222



Party ID w/leaners

Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Republican 70 24 4 1 0 100 282
Democrat 52 33 15 0 0 100 289
Independent 53 31 15 0 0 100 36
Other/None 34 44 22 0 0 100 7
All 60 29 10 0 0 100 614
PARTY ID w/leaners separated
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Rep 73 23 3 1 0 100 215
Lean Rep 61 30 8 0 2 100 67
Ind 53 31 15 0 0 100 36
Lean Dem 43 43 14 0 0 100 71
Dem 55 30 15 0 0 100 218
Other/None 34 44 22 0 0 100 7
All 60 29 10 0 0 100 614
Marital status
Living com- Just  Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Married 68 25 7 1 0 100 410
Widow/Div/Sep 46 37 17 0 0 100 124
Never Married 43 41 14 0 2 100 75
NA/Ref 20 37 42 0 0 100 5
All 60 29 10 0 0 100 614
Race and ethnicity
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
White 62 29 9 0 0 100 527
Black 30 40 31 0 0 100 24
Hispanic 76 12 4 8 0 100 23
Other 43 37 19 0 0 100 37
DK/NA/ Ref 45 55 0 0 0 100 3
All 60 29 10 0 0 100 614
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Living com- Just  Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
More than 1/wk 75 18 7 0 0 100 46
1/week 65 27 9 0 0 100 155
1-2 month 65 21 11 2 0 100 105
few times a year 54 39 6 0 0 100 108
Seldom 55 33 11 0 0 100 90
Never 55 30 15 1 0 100 104
Don’t know 0 46 54 0 0 100 1
Refused 0 73 0 0 27 100 4
All 60 29 10 0 0 100 614
Religious affiliation
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Protestant/ Christian 62 27 11 1 0 100 272
Catholic 68 26 6 0 0 100 191
Jewish 0 100 0 0 0 100 3
Other 62 34 4 0 0 100 30
None 48 32 20 0 0 100 95
DK/NA/ Ref 36 49 8 3 5 100 23
All 60 29 10 0 0 100 614
Evangelical or Born-Again Christian
Living com- Just  Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
born again 64 26 9 0 0 100 113
not born again 61 26 11 1 0 100 144
Don’t know 43 38 20 0 0 100 10
Refused 57 43 0 0 0 100 2
All 62 27 10 1 0 100 269
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Ideology

Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by
Very conservative 76 21 4 0 0 100 68
Conservative 67 28 4 0 1 100 170
Moderate 52 31 16 1 0 100 189
Liberal 59 30 10 0 0 100 112
Very liberal 55 33 11 1 0 100 69
Don’t know 38 15 46 0 0 100 4
Refused 20 80 0 0 0 100 3
All 60 29 10 0 0 100 614
Region
Living com- Just Struggling Don’t know Refused Total n
fortably getting by

MKE City 42 39 19 0 0 100 45

Rest of MKE 70 24 6 0 0 100 195

msn 54 30 16 0 0 100 120

GB/A 69 28 3 0 0 100 112

Rest of state 52 32 13 2 1 100 142

All 60 29 10 0 0 100 614
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